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B o B T 3 a9 B R B AT ART R {z|x < 3,2 € Z} (3o Z R F A AR Y
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YT ES A, B, ANB BB, HA:
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XM IE TR E X AN B &y AR B MErA 2T RIraUin L4, Wit AnB Bk
BET A, WEET BRI, IR AN B EARIITR, WANB =0, MARER AMB
BEAAAE.

2° ANA=A4;
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AT T W8 X AR ER N — SN %R, RS
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KET B WA TRAMME G A5 B ik, iBfE AuB, [
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FHAR N SCIRIE R R :

AUB
K 1.3: F4E

WRIEE S, SEEIFERME S, FRATHE A I A
MHAEERMANES A, B, AUB BAEX, HA:
1° AC(AUB),BC (AU B);
2° AUA = A;
3 Aug = A,
4° THEESgEE#: AUB=BUA,AU(BUC)=(AUB)UC;

5 % ACBARBWTH), WANB=D, RZ¥% ANB =D, W AC B(AZ BWT4E) ¥
B, WR A=DB, W AUB=A=B, RZWH.
RATERR G T & XA RA MR R, RIS G SEH MBS, 353
) RE AT AT T SCIR B ARV |2 i3k A Mot

Bl 1.6. ZELS A= {22’ ~2-2=0}, B={z|2°+2+a=0}, % AUB=A, K54 a t4ic 1.

. AuB=A%E2 g C A
fRXT 2RI —2—-2=0F s=-1K =2, HLt A={-1,2}.

BB=o, WXT o (=Y o>+ +a=0 WAIHM, B A=1-40<0, B a> .
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#HB#+£o, M -1eBw2eB. ¥ -1€B, Wa=0, Wi B={-1,0}, BZ A, AMF&EH
B #2€B, Ma=—6, i B={2,-3}, BZ A, RFEHE.
- 1
Zi b, a TEHZ {a|a>1}. v

P 1.6.1. ABEEE T W 5 95 Mgy —A B A, Fat&EERRIESEZE B C A Ll
B = o a9iFsl, B MM XA LA T E ko R B REATITE, MEETE R AIFI!
FINEARARRKAHGT B T2, KAV EF REN, RFRERE2HITHRE, TUAEHN
FEARFECE 45

AFALTT VAR A Bty 5 K470, Bldodze B P oy u i A Fa T o Rt o R iteaiinkiz
ERE—, 1ZRLREIET ELRBRGRY, A TR TS R EERTRA.

TERTFALEE AN, KR EGHEAMERANAERGN TE, BRI MAENEGTNEE,
NS U RFon. &ESARNTERRNXEEGHETITR. . MREITFFAXR 2
B, IBABA RN FTA B AT SRR R 19745 WERIAIDTFERXT AR A A%, B4
HEATDAN N Sy 45

ESXCERGHANMERAT: WU g, AR UM TH, WU RIraAET A RiRdA
IRIEEATIE U vpral A mgbak, 1CfE CoA. 1

CoA={z|zr e UHz ¢ A}

Uif

Kl 1.4: e

MRAETE L, G EAMERITE S, FRATHIERMEA AR A
MNTELU, WEMEE—1THE A, A

1° AUBUA: U,AHCUA: @,
2° *MBHAAXFE, A5 Cvd BME, B Cu(Cod) = A fe5iHt, Coo=U,00U =2

Bl 1.7. 2% U ={alr <4}, 45 A={2|-2<2<3}, B={z|-3<2<2}, £ AnB,
CoA)uB, An(CyB).

. WEL5FR, CpA = {z|lz <283 <2 <4}, CyB = {z| < —352 < z < 4}.
HiIt ANB = {z|-2 <2 <2}, CpA)UB = {z|r <283 <2 <4}, AN(CyB) = {z]2 < z < 3}.
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2L I X =Rz AWM EARBE, N TR, IF. AMSGEGERE, FOTHEIT
s
1° (ZisBix s s il Jrabixsgiabin s nit)
AN(BUC)=(ANB)U(BNC),Au(BnC)=(AUB)N(BUCQ).
2° (Morgan f})
Cu(AuB) = (CyA) N (CuB);Cu(AnB) = (CuA) U (CuB).
Morgan Hg W SRMERPERT, FTRACIZH “FHFZAh = #h2 38, L2t = #pZ I
Bl 1.8. 50 &% A 55T, TZARAKRFES, GAZY So—R, S TRugFER 30 &, 5T
Rag AR 25 &, WS T —RibshayF A A A

. WEA A, B ilFoRs i, CWBNESIE RN ES, W [A] = 30,|B| = 25,|[AUB| =
50, BN A5 B AR MMINE SIS e 2= AU, RIS T — g shr 24 NBCh
50 — |A N B|. Wl it55 |AN Bl g7
Mg W SCIREL.2801.3, 1T AN B IR [A| #1|B] higitde—k, BHILLE (Al +|B| +
HEWYG TE |[AU Bl AN B PigseR LBk, M AU B| = [A| + |B| — [ANB|. £
S, Wk AnB=wo, H4 |Al+|B|=]AUB|.

BRI T = ARES A, B,C, A [AUBUC| = [A|+|B|+|C|-|[ANB| - |BNC| -
ICNA[+[ANBNC|, #EEMTLASHE Ol SCREHED Fid s

AT AME) T F] n ST :
ER 1.1 (FEJRB). T n ARTRES AL Ay A, [ALUAy - UA,| A4 F ety X
( B— AT 09 455 BB G R, )
[A1UAy - -UAL = D A= Y0 AN+ )0 JANANAL+ = (=1)"AiNAxN- - NA,|.

1<i<n 1<i<j<n 1<i<j<k<n

PA_E A2 2 R BRI

[F A, |[ANB|=|A|+|B|—|AUB| =30+25—50 =5, XS T WG shnysE A%
Hy 45. Q

)i 1.1

- ‘ _ . 1
1 BRRCE M e DM R&TE 1,0, -1, @ Fae M, W~ % e M. M| =

l1—a
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CEAA={1,2,3,...,99} 54 B = {2z]x € A} S C = {222 € A}, |BNC| =

. %%é {ay bv ¢, d} = {2) 07 17 8}7 E‘_Fﬁm/l\ﬁ@

(4) d#8.
HHACE— =B, WRFEFAETFEA (a,b,c,d) BIDECH

HA A A AT (0} AR (a0 +b,1), W a5 gy
e —

- AR A

(1) AR/ SEHOT AR I £

2) Sfr {yly = 2® — 1} 5EA {(x,y)ly = 2” — 1} BE—DEA;
1 2105 AR AT 5 TR

(4) G {(z,y)|ry < 0,2,y € R} J2485 MR PURFR ) Ri4E.
Oz A0, B (2032, oy} WATDAERN (v, 20 30z}, Moo=
M ={ala=2*> -y x,ycZy, M9 M, W10 M.
CBHES A= {z]z = m® —nm,n e}

(1) 3RUE: 2k +1 € A(k € Z);

(2) Fligr 4k —2(k € Z) ZH)ET A

(3) i3k A 2 2017 AN IERE (AU/NEIRELD)

RS A=1{1,3,57,9}, B=1{24,6810}, %A C={zlt=a+bac Abe B}, Mk
“C RN M e

WS 2 40l < a <b< 2} PIRACTEA TR R Mom, WM —m 0

EHUCENEAIES S W TR #Hacs, W eS H2es, WESS PED
i A

CWEEA A=1{2,0,1,3}, A B={-zcA2-2>¢ A} WEH B PITHTRMAN

A A=1{2,01,4}, B={klk e Rk —2€ A k—2¢ A} WIS B MHTHILRZPA :

WS A={-1,02}B={-zlrc AH2-x¢ A}. W B=____
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29.

30.

31.

£4& 9

-&L%/ﬁl\ A = {ala az, as, (14}, %EP%ﬁ3ﬁ¥%5@34\ﬁ%§z%ﬂgﬂﬁiﬁ/ﬂ%éyﬂ B = {_]-7 37 55 8}7
MEA A=

B 21y 220 23, T4y 5 IR, ARBPUANBUERAGEIA AR ARG R {44,45,46,47}.
WX A —

MEAIEREL a,b,¢,d, e PAEIPUASKA, BB FE A {44,45,46,47}, W a+b+c+

d+e—=___ .

WA X ={1,2,---,2017}, 24 S ={(z,y,2)|z,y,z € X, H=FKMfr<y<zy<z<z,z<
<y WAL} (v,y,2) €S, H (z,wz) €8, W (y,2,w) Sy(x,y, w)—S.

1008

WA S ={yly =D wa 12w, € {V2—1,V2+1},i=1,2,---,2016}, N S Hifg A
BHTLE. -

G {12, , 19} PR ERIEAERMR, FraxFaRReFy .

W a,a0,a3,a4 52 4 DAY, 15 {ag]l <i < j <4} = {—24,—2,—%,—%,1,3}, 3R

ay + as + as + aq E"J{E

E£EG5 M = {ulu =12m+8n+4l, Hrft m,n,l € Z}, N = {u|u = 20p+16q+12r, H p,q,r € Z}
05y E—

BA=[-24), B={a|l2’ —ar -4 <0}, # BC A, MIHL o WHBYEEFE R

CHEHESSEG A={zm+1 <2z <2m—1},B={z[2* — 20 —15< 0}, H AC B, WK m
S ENEIE RN S —

EHSES A = {z]2® — 3z +2 < 0}, B={x\xi3 <a} A ACB, WIH a WIRETLH
N
BAES A= {(z,9)|(z -2+ (y-1)* <1}, B={(z,9)2lz — 1|+ |y - 1| <a}, AC B, N5

B oa MBUETER S —.

CHla>-2, HA={z|-2<z<ada}, B={yly=20+3,2c A}, C={tt =2>,x € A}, #
CCB, WaWRELEEZ

EHEP={z[2>-50+6=0},M ={z/mz—1=0}, H M C P, WHEL5EE m Hm
LSS . E—

B o AT, BLES M = {z]a® -3z —a®+2 =0,z € R} (T THEMMEH

E%H%él. U= {17 2» 37 4a 57 67 77 8}7 A= {1a 2) 37 47 5}7 B = {47 5a 6) 77 8}) JHU%%@I’ U E‘J%%'fg
ARES ARTHE, WARES B TENEG MO ——

ff {1,2,--,2016} BICEA AR IEZS TR —



10 F—% ReLH HTRAE

32. WA M ={1,2,---,1000}, BAX} M PRUE—AE=E T4 X, 4 ax T8 X FERRES R/
WL B4, AR ax MEARFIE— .

33. Sy A {1,2,--,50} Py 40 NITERADEM TR, S A A PITATTRZAL. WS 1
P A —.
34. BHES M = {1,99,-1,0,25,-36, 91,19, -2, 11}, iCEA M WFTAESTER M, |, i =

1023

1,2,-+-,1023, &—A M; HETAICRZBH mi , WY mi=
i=1

35. CHdES A= {1,2,3,---,2019}, XTHEA A ME DS TR LR, ITRENTRRK
(e QI S B e o by R

(1) HEA B yMoRRE 2, RATTRE 13, KiEFAMES B LG
(2) KA R R RES B HRIBRRICRZ AL

37 HIHES A= {312,659} 5 B = {5zy,403} (H—PRIICR, WES AUB FIrLRZ
AL DI - —

3&&%@Aﬁ4ﬂ—%<x<?,N:h@%@}DMMHN:44H

39. E%ﬂ%é‘AZ{lﬂ,%}, 6 B={yly=2%2c A}, W ANB=_____.

40. EEG A=1{1,2,3,---,99}, B ={2z|z € A},C ={z|2z € A}, W BNC WItE I H .
4. FFEHF A={zlr=2n—-1,neN'},B={yly=3z -1,z € A}, Wl AnNB=____.

42. 2HES A={zl52 —a <0}, B={z|6z—b>0}, a. beN, HANBNN ={2,3,4} , W
RO (a,b) DB —.

43. A A = {(z,9)llz] + [yl = a,a > 0},B = {(z, y)l|ay| + 1 = [z + [y|} ¥ AN B 2 Lk
JNTER TR S A B S, I e I(E

44. BHIEE A= {(z,y)|r+ad’y+6 =0}, £H B = {(z,y)|(a—2)r+3ay+2a =0}, ¥ ANB =3,

N a PEZ— .

45. B M = {(z,y)|2* +2y° = 3}, N = {(z,y)ly = ma + b}. FWFH me R, WH MNN # o,
11 S 3G = e 5
7S

A7, HFAEEESG A={2|2a+1 <2 <3a—-5},B={z3 <x <22}, N AC ANB B ZHITE a
MEAR



1.2 W 5% AE 11
48. BHIEA A= {z|2® +22 -8 >0}, B= {2’ —2ax —4 <0}. # a >0, H ANB fi5H 1 41
A W o BUETER—.

49. BEEA A= {zl2” - [o] = 2},B = {z] - 2 <z < 2}, KPS [2] FRAKRT « BERREEL, W
ANB=___ .

50. B A= {nlg €N} B={oly=x+4+VE— a7}, WA AN B PERIHEN

51. % a, = 2", b, =5n — 1(” € N*), S = {a1,a2, ce ,a2015} N {51,52,'“ 7ba2015}7 U!U%(a‘ S EFEI/‘J
TCEM M

52. DHES P ={1,]a|},Q = {2,0*} WAL U = {1,2,3,a*+b*+a+b} 14, H Cy {PUQ} = {6},
N a= , b=

53. WEA A= {z|2* +32+2<0}, B={z[z* +ax +b<0}.
(1) # CrA)NB={z|-1<x<2}, CRAUB=R, K a. bHfH:
(2) A b=1, HAUB=A, RIHL a WMHPUEFEH

5. MTALMSES S, M S| FnEs S HRICERNEL M n(S) FoREa S MTHENMEL & A, B,
CR=AARE, AWM

(1) |A| = |B| = 2016;
(2) n(A) +n(B)+n(C)=n(AUBUC).

W ANBNC| KR —.

1.2
( i 53 At

A EAR G Sk, BEA R EENE S, el d —EL N TAREENAFSIES.
Rut, BATEX BEAGE B EAS - AV, =, <, ENSRIFERELE 9B, A7,
“E, A MEMY, CSEMY. EAE. MEACYT, A Y, 3, B IERR R CHER (“for all”,“for
arbitrary”,“for any”) fll “f77r”(“there exists...”).

T TEFRATHRS T WS AR5 A o 5 R A DA i TR A AR 2 L

1.2.1  findl LB A i

FAPIF AT AT LR (FROM ) W BRI AR il e, Sl Hal vl DA B AT AT
Fik FIIN L4+ 1=2", “VA4> 17 SHL A

FATEEN WAl 48 IR AR AT ARG 5 p, W q7, B3 “UR p, W4 ¢ L. AT
VLRI AR MBS Al B A, [z, WFChE Sl flin 1+ 1 =2 2—4
HE A, R RIER” N EE e K, R BB e AR s 2 <0,
M a? > 07, EREE R MR M T



12 F—% LT BIERAE
BMAFMHATS = flanad “wE p, 2 ¢ WE” BEE p 25 ¢ 358 p T PAETHERE
Bge ¢, ATRILFICH p = q, BEFR “p i ¢, BF “v4H ¢, F5%.
KRS AL, FRATAT ATHE HAm A, 30 iy BRI 75 . %t A: 5 p, W ¢
o Wil ¥ q, W p; 8FH ¢=p.
o FRATHF A p AT E , WEBE]— e —p, {5, RAEE B EF LA “H.
B PIFE S (B E(E), Wt vl B2 HHEp
b e, SHME—ardl p, B2 p H, B2 -p H, %A HARES.
o Hamdl: FAE p, WHE ¢; 33 —p = —q.
o WML FAE ¢, WEE p; 80 —¢ = —p.
T A AR A P L R R A A2 TG ORI, E 0 e R ) (LR i i A ) L SR AH
). 3 — s FRATT AT A HEH AN B ik R i i -
WRPEHEFE, |ATE —(-p) =p. A “HEIR = B, XHHTRUEESIEY: MR p AEH
B p B, MNIMSHEPEASF, HILHGEE p H.
I SR AHE R AR Rl 45
(p=q) & (~g = —p)

BRIV, 3 i AU i g e (AT 25

A R “p = ¢ JROL, AR “mg = —p” WL SRR B “og = —p” AL, XAET
PR ¢ B2 p B, datE (RIEHER D), o A2 p B, ARMARIEEETA p HAESH

B, M g BA g ERIF RA T, XMHPEOT R, AR p R, XAEIER T g REREST ) —p.
SR “—q = —p” BSLRUE “p = ¢” MTTRSE SR, A EEE eIl O

. XTFBRZA Fp, Nq" X p=>q¢” RhFaFIA.

Fl4oid, X p AR “p=q" A, W qLhi, Hik:

(1) Fp AH g, W “p=q" #kAETRLY.

Kt T p,q 9 A =4 F L, BANEIE “p= ¢ L, Lahz:

(2)&FpAHqgAE, N p=q’ mi; (3) F p K, W “p=q” HINARRILE, Tk ¢ 9 EIR.

AT A AR AR R AN SEITIR, BT ARG LT IR, LT REH o
R EFEETRRAA, £ (2)F, RRCEH p Ao q #ZA, B pfoq ZIRTREEREXER,
RRAEMBGL RN, BRET AL (2).

T (3)(4), BARKER p (A2 Hh, EFRLEpHAEY), FOAECHRE R “% p N
¢ ERETE, RREAFTE, THERCR L. BANTAZER: Bagal iR TAF B IEMLR, R
RiEEC A ERIEIZER AR AR, Bl REAMNA TAEE., REFMGATREIEE, AR LLaT
p=q TIHEME EILIALEY, B)4e:

(1)1 <0) = (FAFLEKZLE A — B34, (2(REATFREXAES)) = (KERBR).

N .

=

B
(4
3
_:Z.
‘%:1‘
I
=
Pt
=3

B
}\m
=
X
hi|
o
o~
oS

o)
o
Am
=
=
N
o
W
b
oY
N+



12 1R .
Bl 1.9, R RGHM A, FEGMFTGREAEEHE, FAENAMIAR.
Wl 1.10. % A, B A4 % U ahBAFE, W:
ACB«eCyBclyA.
B9 AR A LA S, R B -

XA p fl g, FATEHE LN ZHIEE TR RS R H I & MHER. RimAAm <4E7- e
Hrp— AP EEE, Rk sME AEAE v fH A
TG, AT AGHBEGRAT. . #MUEX. & p Al g RAMEN, ARl B &4
M W14, H
A={z e Mlp(z)}, B ={z € Mlg(z)}.

Ik
AUB := {z € M|p(z) V q(z)},
ANB:={z e Mp(z)Aq(z)},

CarA = {z € M|-p(x)}.

HIERIOL, =, B ARSEbs ERtn] DABEAEN AR GO B2 A
A Z IS RSP ar A p A g I, A5 2R anLS Al B AR AR

« PV HE S pq EVHARE (LK “HEME, 2R .
« pAQHE Spq #FAE (Fidh “2ENE, HENER) .
o —p 5 p WEMEMR (R .

L FRATT B RS TR Bl Ak B A, XTI A RE S A
« (pAg) =(=p) V(=)
« ~(pVaq) =(=p) A (=)
« =(-p) =p.

AP E51E t De Morgan A S A, Ha— 4 nl hfbh A EEAG ).

1.2.2  Hii]

AT V MR, B RN, B4, AR, B3 N TR, Xt
FaE—A, REFAER—A, SHIAIT, %% G MR m i AT, i
ok

Ve e M,r(z).

Hep M 2EE, r(r) & PMRTIOER v Wl LRaBniE s R xHEa M b

LR 2, r(@)”



14 F—% B4 LT HERAE

3 FOABRL, BT AP, T, CROIE A, RS A, S S
PR ) R R AL U5

Jx € M, s(x).
Hp M 2fefr, s(a) 2—PRT IR « .

Bl 1.11. A FadAanhim: ()W eR, 2°4+1>0; 2Vz e RY, Vo >1; (3)Ir € Z,2° < 1;
(4)3r € Q,2* = 3.

. (1) A Ve e R, #45 2° >0, Fibd o +1>1>0, Hik (1) ZEm.

@ieRﬂfi%vg—;<1%%%@)%@ﬁ@.

(3)-1€Z, (1> =—-1<1, JbA (3) ZEA.

(4) BRAFAERXFER A BEL ©, WIFAAEREEL p, g, ¢ #0, 115 p,q BE (BlmRAZ%CH 1) H
x=p/q, WA p*/q" =3, B p* =3¢°, HILFIA 3 8% p*, AHEBEAEHIN A 3 thi p, &
p=3r, Hifirez, W3¢ =p>=9r", Wit q¢>=3r>, [FBATH 3 LK q, Wit 3 2 pql—F
N, X5 pq HETE. B EEX AL «, A (4) 2R

H b, AR s HE T, 2 = 3 ESSEGER N RATAME V3 1 —V3, XFA
SRR IR AT Q C R, FreARRR o® = 3 WA A FEUR. B (4) 2EaE. Q©

PHE 1.11.1. A 24RE1E Vo € M,r(z) A, L5 M P oy Lk o ik r(z) R
2R P2 L ABHA, 2P REFRERE M Pohy—ATE xo, FIIECHEF r(zg) FRE (E#HhA B
d—AN R )

BHEHREE Jr e M, s(x) AGA, REE M PRI —ANTE xo 943 s(xo) Az (BP
AT ) 5 2R FV ARG E R EE M FayAE v Bk s(z) TR

N HERATHS SRR AR A . AR, SRR AR, Oy a1 5
B SAF NI TR, SRR ERTE ORMRE , 75 WIJCTAREITUERA. 1M A=Ak an MRS
R R 2 H P AR R B R A

HAVERE ARG T 50 s: I B ARBERBEL WAKMER IWHARERN —s: AT
A ARG Bk b, X s e — e branil, i AT AR A

s:VreNxeZ.

B, HATERE s ZA—MEEMEIBOEN. FE L, —s b AR 20H—1H
RBON BR800, AAAE— D HAREON 2 RA T W, —s B—Afrdmd, JF Bl DAAFS-3
Y%

—s:JdreNx ¢ Z.

FATXFEL s Ml —s A5, AMERI s Ml —s BFXBIET: (1) Bib V2R T 3, (2) 45
o eZ WAKT v ¢ Z. — i, Efranl Vo e M,p(x)” P52k anil:

dxr e M, —p(x).



1.2 [i 5iZ 48 A% 15
HZ XL, FATBERER HRFR b e € M, q(2)” B E 2 PR
Vo € M,—q(x).
PA_ETRAS SR W] AR BRI R - U R, SRR, eI,

Bl 112, A A > 4 BT ARRA N ERRZ Ao, T L A doFTEE QARG 7 (A P
By FREE )

fE. S b, A RTDARRIR A FR A
A Vg% Hn > 4, 3py, po NIEZEL #1150 = p1 + po.

HTRE A, BATAFEECE R, FAE, BESE. R, XHEREHEE R
AR, PRMCHA B T A [ i 7 s A il X B A,

—A BB HN > 4,Yp1, p2 MIEREL AN # p1 + pa.

1.2.3  SE5r ARG RAR 1T

FIEBEmE: 7 p, W g WEGENE, WH p=q KL

IAEFATRE p A g BRSRATER], WHE p = ¢ b, AR p 2 ¢ WD HMFE, ¢ 2 p D
BT

FLbr b, R RAFLERZ AN X RZAT PR EAZRMEE KR, RN

A :={zlp(x)}, B := {z|q(z)}.
WEK p=q, fibAze A=zeB, itk ACB, ik, # ACB, ll p=q.

B 1.13. % —N=Z=AHBIEE=ZAK, W IANAZAMIHA=ZAT

p

q
MRS NEEWARRR, L A= (FIAGEZAYY, B = (HHGLAZAB),
N ACB, FiARRH p=q.

IR i p = ¢ R ¢ = p 2R, B p BER ¢ MFe 2, 02 q M2kt

BEFFRATHRGE p 2 g BT BT (BFEREAAT), 28 p & g BUIF, XWRYSES Al B 2
A=B. gt XTEEwE G p, W e, HEMAp M q BRBFUTILA:

p Mg BRHR IR AR S A AR ELE | RS AZ A R
p oA g WIFEEAAF i AR H 3 ey A Sy L it A=DB

p N q FE AL B [Ny il ShS W [P SUIRF i [ AGB

PN q BB TE A JE AU, (R i I BSA

p 2 q AT MALESM | anEh i, @it E A¢ B HBZA.




16 $—% KeLBETHME

Bl 1.14. A={z)l<z<2}, B={zlm+1<z<2m-—-1}, Fr€ AR v B WLBELTALYy
A, XK m 0L E.

i B HAIPRSEMT B G A
. IR0, B G A
#B=o, Mm+1>2m—1, FPh m<2.
1<m+1,
#ZHB#T, M {om—1<2, , G TR

2m —1>m+1,

JItPA, m BHYETE R 2 (—o0, 2]. Vi



i AR 1

C’est pour la résolution to de ces problemes, et non par amour des complications.

(X H T RMRARLH IR, 7 TR AR LIh & B A0l %)

Henri Lebesgue

X PHPEREAYSF R AL A RGERZ AR RA (MR X — iR AR,
BEAR A R BN R BT et BRI — 28, BT LR ARR I M, A A AR A T AR
PRA AR, MERHBIE R L R M, HAE SR ) A R SR iz T RITR A

FAFERI P ERIE P E &l T HAS R, RACR 5B B A4S, HF Har ) TeRBIFRRE,
R AT AT UG, LE s TP B AN TR St — 22 5 A — 28 , AN e, WFTE ek
BEATH. O THTORIINE, JATFTESGNAE— TR X E S

TE—FHELZLE, BUE—R O, BIGPUE— M AA KA H L EEE — 71 (I EBA
MIETTIE], QE2.1). XF Ve € R, AR o =0, JUNKF o XTSI AL O %5 2 > 0, WK z X5
TH&E— P, (38 O £ P (i SRrikyyn—5, H&B OP MKERNAAKERN « £
e <0, W P ApsEeE e, HAEHE O 2 Py Skl k. B2, XAHL R

B BB PAE A28 2 B SR T DU X R B B — s AT A H &
PR Bk
0 1 T
19) P
B 2.1 Hcdh

FIABCIAR S S FAEAE R IREE R SEGhER, AP SRR B, FHE— %
x BN @ A TRERIEREAG, ISR o Rl b IRVN KRR o < b AU a<b F
AN a TERL D AN S RE AN SEET a < b, BAHEHEE {z|a < 2 < b} FRAPIXE], G21F [a,0]; 2
Btk {zla <z < b} FOAIFXRL, CHE (a,b). FEUHBATLAE SCEIFL IR IXTR] (0, 0] F1 [a,b):

(a,b] = {z|a <z < b},[a,b) = {z]a <z < b}

a+b

=

XFFIFXE (a,b) BHIXIA [a, 0] IR IXIE, HIXBHKEE b—a, MM c=
DX TRl G DT BERITX ] A 18 LA 358 SCRT AT AE A3 _EA 3).

17



18 FF AAmFRE
AT IR AR R FOR AU (—oo, +o00), FHHIEUNT A X TH -
(a,+00) = {z|z > a}, (—00,b) = {z|z < b}.

PRIt EEE DA O LIXA] [a, +00) Fl (=00, b]. 4 JRFATFEMEAT XS EEEH A s, ~J 45
FRERG X E R E .

2.1
( e 5

2.1.1 WSk, S, RSP — Wt
WAHRECA I N AR, TR AR g HE AT

EX 2.1, % A fo B AANLT RS, f AL RIEN. o BRI R IEN f, EFFFHEA
reA, il f TUE—FE—A yeB. AW f & A% Bayg—/A M4, etk f: A— B.

Xof R R f

A B

B 2.2: WU =R JRGRE A, BE B, WIIEN f #E g
B PAEy L APAE e Eud fIERATR, Wk y=fz), FAFT frzoy &
. ARA oy e—A Jg.
B 2.1. & &L A= {a,bc}, B={z,y,2z}. FA T Az m o, Rz A 5| B agnkst.
framy bz x;

g:aw—1YyY,Cc— XI;

h:a—y,b—z,c—x c— 2.

. fra—=y b= z,c—x & A3 B H— B

gramy,ca AN AT BRBRES, 80 AE g MEMTEARR, RAOE TR g A A
#| B L.

hiawyb= zca,cm 2 AR A S B MY, BEONXTIEB ¢, B FAPINILR « H
2 HEMMY, c FWBRITEBME—IE, RIGESCATHM b Ajg A 2] B R, Q

T 2.2, ZFkG f:A— B, XA TFHEZ a,a2 € A, R ay # ax, LF flar) # f(az),
Autk f = AE| Boy—/A 9. BFE B P REER S A RIGH1E.



21wkt h &I 19

o R FAEE be B, ¥ B E ac A, 1£4F fla) =b, A4k f & A F] B ay—A W%t 27
B WHANAEAA FAL, fokiBT EARS B, B PRALEH A

o R f PR BT HRAT, AR f A SO, — — kg — AR E ek gy, e
NN FAR F 5SS ——3b R, XA R ——ek . A, R A=B H f:2—
w(fLPr e ), NEAuitiih A Loy S mesh s afmest.

Bl 2.2. % A={ai,as,a3}, B ={b1,bs,b3,04}.
(1) K A 2] B 043443,

(2) R A 3] B TR B4 eym it A3

(3)A 2| B eynkdtae T &4t ¢

. (1)ay, az, a3 FBEAME, FEHNECH AL = 24 4.

(2) BiE ar R, A 4 FOTH, B ae MR, [WREA 4 FOTYE, BIE as BR, 1024 4 FhJ7
%, B A F| B FRFEBUAECE 4° = 64 4, XFERHSE 24 4, SOR RSB 40 4.

(3) BERREEM. B A Py ITERE S B W—MocEMT, 1 |A| =3,|B| =4, A B
TR —ADITE, HHEA A TRAZIEWXT Y ICE. B AFEEREILE B B f.

FAL b, WRAFAE A B B BYERYS, B4 |A| < |Bl5 WERAFHE A 2 B /9SS, B4 |Al > |Bl.

2.1.2 i

W2 BRSO IR A RS, s 0] DA O FF IR WL FER AR T i AL i 2
B, AT RS MARS BRI RS B RS F125 H s B i bl S -

WX 23 Ky amANATE, oA EETHRE Af B PIUA. doRIMBEAT REN f 42452
FHA v € AFRRREE—M T y € B 5230, AR 2st4k f R —A %L, JfietE f: A— B.
R AR [ o SO

T A PagBATE v, WRIEFEEN f TR B Py E y AL AE o B BB,
Hieh f(z). 2RHBEARGES f(A) = {yly = f(z),v € A} AR [ 9. 24X, f(A)
% B #g—ANT .

FRMTELR T BETE A R ARG (EIR, f(A) A HAE LHSE R (T4, NICH T, ke Py
B H IHUE RORAEE. SO MR, e LAE A = [3, +00) HEE y = Vo — 3 fH
2 [0, 400), ERFANVIIRFTLAAS v AL R, I HARFZRBOCW f- A ROBZ, 4
MG RORAEE PR B I, B sl 80 2R SE e F2 A XA A E k. By
PAFRATTH I~ SRR AR f © A B ic i

y:f(m),xGA;

E LN y = f(z), HAERXFEIE AR o WA, v WA, & SO eSS D K
N



20 hoF AR mFRL]

WRIGREL y = f(2),2 € D WE TR, BdE D Pfg— 8 o S (D) HH%y At
I, PRI A A P S ons 4
G=A(zy)ly=fx)},zeD

KRR f(2), 2 € D. Vi PRI RLE G TEARAR AR 2 XA~ R B MR AR s A E R XA
R IR — gyt 2 (i Ze LR TIY) st ek 5C7E i DX 6] P2 BN, T R B S Py
PR E SRR E B SR T RBRIE , BARC S TR PR A, AAAEN . R
HELE L BN AR A0, FA14 S5 2R A REAS ) 45 s A S SO N2 TS 1Y

BT ERAE 2 AS , FAT IR e K2 02t ik sUan Y. B2t moniAE A i v iz sl , Hofr
%dﬂ:%ﬁ,ﬁi%tﬁs%ﬁ&%%%ﬁ—ﬁ&ﬁ%&%J@ﬁﬁﬁ—ﬁﬁﬁﬁﬁ%,WR%
TE5E SRR R B A R AT R, ik R Bbi ol o BE R B An 1 2 RN B A A BT
PR Tl — > B
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By = f(20 + 3) a9 kA [0,1], KFBH 2z = f(Br +2) 492 XUk,
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. (Dh(z) = flg( —\F SE X3 (0, +00).
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: . f(z), 2 € {z|f(z) > 0}
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K 2.6: K 2.7:
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23830 f(x) WP, R f(r) YAPEEEIR, w08 2.7 . B, SBECE IR A ALA K SN
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(1) 32 @3 f(z) f [0,1] £ 255
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BHAEZE f(x1) — flae) 89555, SEmRIE T LHE T RAkay LA, A g Uk 3 A L8 b
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f(x) BEFR f(2) = fi(x) + folz), H fi(z) BARE, fo(x) MEEE, WE:

f(z) = fi(z) + fa(2),
f(=z) = fi(—2) + fa(—2) = —fi(z) + fa(2),
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X ATAE B — KT fi(z) A fo(z) 00— OTRRAL, MRS ARAL, FATL “f” i 7 Bk
Ok G

VEIE 2.14.1. XA MIER T — A E 269 F .

Eiﬂiir KON R B SCAT T, A7 s B T IR S AR, (B e B R T y AR, o
PR PR 5T IR RO RR AR B T B RO T I S E X R AL S A3 B B ek 505 B A BN f(2)

%?JZB?)M’EX#W AR g(z) = —f(—z), XPH g(x) 5 f(z) Eh, B f(z) = —f(-2),
X IE AT RN S X T EeR %L, L2 5 &MY

HET RFATIE N — i) RO PR .

R f(z) WL f(20 —2) =20 — f(z) & BREL f(z) KT (a,b) XFK;

BREL f(2) W2 f(2a —2) = f(2) & BB f(2) KT HK = = a XHHE

MR, XA LA L B AR T B B T R SO AR A 5 B B G AR
B xFREER A *Hﬂﬂ%ﬂ?@xﬁﬁﬂ%ﬁﬂ%ﬁ%ﬁrxﬂ“ﬂﬁ@éﬁﬁﬂﬁ%ﬂﬂﬂé% BIAneREL f(x) W2
Fla+)+ f(b—a) = e, WEHLAL (S0, 0) IRFRfls (8% WAFA? ), RIEAECEN
AL AR R AR E (E a+b VUELRS 1) PR AL ANASE(EL e R F R0 FRet, A2
(PNBBEI e S

FEAT T T 4 151 AU 75 U o RO A A B2 D -

i 2.15.
(1) efddh f(z) B f(-2) = 2 - flz), T y =

m

5y = f(r) EBEREA

(@1,91), (2,92), - -+, (Tms Ym), W Z(Cﬂz +yi) =
i=1

(2) eFosdde f(o) B fz) = [(2 - ), Fddy =" - 22 -3 5y = fo) HAKKEA

(xlvyl)a(x%yQ)a xm7ym WI] sz

(1) AR, R () KT (0,1) X, OEMEIEE y = T R HE R y = | L

FE L ASRR IR, FIARA y = “ L @%T (0,1) WK (AT IARERAL y = g(x) =
241 o) = 2 - o(e), ATTEIEE Y = S5 L T (0,1) A, R (0.1) KR

| um@m, FEDh m AR5 A ;iq:ﬂm,@%[saﬁ (0,1) SR, BEA > a =0,

=1

Zy,——XZ—m Fﬁl/j\le—l—yl =

(2) R, B () % TR 7 = 1 RPF, SRR B, B8y = o2 — 20 - 3| Rl
y = a® — 20— 3 i » WERIPTESAGEIN, ATHEXTHLE © = 1 0FR. Fid, ZRXTHE&Z 2 =1
XIFRIIA, 2 m R, m AR % xb, Hpg— XK T o = 1 3R, FRA
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Doai=2x o =ms b m A, AR ANORTER S © = 1 b, BRI m— LA
i=1

.m—1 R o N -1
ATDISM L o X, MO XA T © = LR, BBRAN Y o =2x o —+1=m.
i=1
LGlk, Y z=m ©
=1

Bl 2.16. C4o Rtk y= f(z+1) LR UHRA R o912 F%k, B f(z) £ [1,+00) LEiBgR, N RE
X fx—1)> f(x+2) s9fREH

B f(o+1) SRABEREL, FROABECCT: y BIERS. SR £(2) R Flat 1) 1AM
BAL, FOABRRC f(r) X T2 o = 1 AR (SO F(o-+ 1) RBBRC. F(1+) = F(1—2) PR
FIRAC F(x) XTI o« = 1A, RUBRTERHE, f(20—1) = f(2—(20-1)) = f(1+[20-1-1)), f(a+
2) = f2 (+2)) = F(L+]a+2- 1)), FOUSASREMT F(L+ 20— 1-1) > f(1+]z+2-1),
AN f(z) 1E [1,+00) L, H 1420 —1—1]€[L400), L+ |o+2—1] €[l +o0), FibA%
RHCR ST 20— 11| < o +2 1], HHF 20— 1-1° < (04217, Wi o e (5,9),
HORSRIMIEE (5.9). ©
PRIE 2.16.1. 308 ) AT R R PR R BN Ry PR, F 50 b, f T Aidh 2 id g (i
M), EATAREE MR R (E3E) a9 ARBE, AR R BUE R DR BB A R 540955, 1F
Rt % B A AT, BEEARD (). Eﬁ%#’, fQr—1)> f(x+2) FNT 22— 1 HHhaysEs s
T ao+2 5409ES, BRERFXZZNFENT 2e0-1-1<|z+2-1].
AR T e ik, 1245 AR .

WE 2.16.2. T b, R B f(z) X T & (a,b) &4k, B f(z) £RE (c,d) Lif¥E (R )(a <
c<d), B2a f(z) £ (—d,—c) #Ig (#HR); b RBH f(v) X TFAK z=a ik, B f(z) & (c,d)
W (R )(a<c<d), BRL f(x) £ (—c,—d) R (£35). F B ERX T REMHR, L5
Hhg AL Ao RAE & B AT AR R Ay

2.2.3  JAI0PHE:

JEINPE 2 o R0 5 b R B A M . ST SXIFRIEA FIRZ, IR A 220
SEAEL A PR G0 L) R RSP S5 O 2R FRAT ST R T T g 9 -

Bl 2.17. S4oFd f(z) HE fx+1)=—f(z). % e (0,1) 8 f(z) =2?+2z, £:
(1) f(z) £ [1,2) Eagkirz X,
(2)f(z) & [2,3) LagRisX,
(3)f(x) ££ [9,10) Loy kik X,

. (1) 4w e [1,2) B, NTHAREMETR, RTFER 2 -1€0,1), W f(z) = —flz-1) =
[z =1 +2(z—-1)]=—2*+1.

(2) %z € [2,3) B, BIEH o —2€[0,1), M f() = —f(x —1) = —[~fle = 2)] = f(w—2) =
(x—2)? +2(x — 2) = 2% — 2z.
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(3) 24 2 €[9,10) B, FEF 2 -9¢€(0,1), flz—9)=(z—9)*+2(x—9), XHH flz—9) =
—fl@=8) = f(a=T7) = —f(2—6) = f(z—5) = —f(z—4) = f(z-3) = = f(z—-2) = f(z—1) = - f(2),
FEPA f(z) = —(z — 9)* — 2(z — 9) = —2® + 162 — 63. Q

VEE 2.17.1. ARy, RN SR TR 2ty ER T 2545 f(r+1) = —f(x) P8y
T 93T, AR EAEAT SR, EAXENXAEHHMANKAZINELTKA.

X 2.7, FFE f(x) 9K A D, eRBEE—AFHRT A0, BIFHEEN 2 D, #F
fla+T) = f(z),

M2tk fo) ZWIEE, T 2R3 f(z) s9—AJBL R f(x) a9PrA BB BT G ER ML To,
AR 24k Ty A AARE f(2) 89—AIR/MEJL. 5 72 A B 30 R 880 A 30 B BV B, o) 4o SUFE
R EoYFERBK v =c,(c AFH), TN ERAZCHREAR, BRBARIK yv=c AR DE
JEA. TR, HRANDLE Y B AR AR 45 5 BB AR

BR,EALIFRAMT, L T 9Pl G Z ZH AR, B f(z+nT) = f(x),n € Z.

Bl 2.18. €4 @ik f(z) ZLEA R, A FHEEW € R, fle+2)[1— fx)] =1+ f(z). &4
F() =24 V3, 1 f(2021) =

2 , _ 1+ f(z) _ 14+ f(2z)
LS - f@) 14 f@) 1 _ S \

Fla) DL SRR, f021) = F(5-+8 % 252) = [5) = [(L+4) = — 75 = V320
PR 2.18.1. Fxk, é’f‘gﬂ']ﬁ‘lzﬂ‘lf$9?: % flx+1t) = o(f(x), LHK o(x) 89 n KERFT
R EAS (i o = 2,0 = o(x), o (2) = (o)), eP(z) = p(p(p(x))),...,"" =

o™ (@)),..., F# oW (2) Z o(z) t4n KER), B oW (z) =z, W f(z) A nt ﬁ)ﬁﬂﬂéﬁﬁ]
HA AL
BlAodi o(r) = ¢~ fe BHH), ¢O(0) =i p(r) = —1, ¢ =z ARAIP olr) =
HJ, oW (z) = z.
1—=x
FEE, EGA2ITE, fla+1)=—f(x), @ plz) = —z BT P (@) =z, FrzuFs) f(x)
FEVA 2 A IR B A 2
WREVALEE, BE: & f(o) BE fla+z)+fb+x)=c, W flz) 9—ARBAA SV 2

Bl 2.19. B EFHH y= f(z) £ R EEAEETE Aa,yo) A% = b #xb4k, U f(z) &
R &g 8 #7352

TEI. R UTTET “TE” h ek B 5k s -
f(@) =2yo — f(2a — ),
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MEEW 2 € R, RRENHPAEWAAT, EATEE]:
f(@) =2yo — f(2a — x)
= 2yo — f(2b — 2a + x)
= 2yo — (2yo — f(2b — 2a + (2b — 2a + x)))
— f(4b — da + z).
FEA 4|b — a| EREL f(z) 76 R BRI B f(2) 2RIMIREL O
M5EAZMR I, W AIER AT 4518 -
1% R f(o) 5 R FER R T HE v = o MIHZ « = b #RFR, W f(x) B—DFHHR 2[b—al.
2° FRREL f(2) 7E R ERYEIB KT R Aa, yo) FIEHEZ © = b #OFR, W f(2) B—JEIR 40 —al.
3° AL f(2) 7E R _EREB KT R Aa,yo) FLE B(b, yo) HXSHR, W f(2) H—A A 2[b—al.
PEIE 2.19.1. A 25 T B h “WaTAR T &7l A R A A R Bk

Bl 2.20. B4od f(x) 22 SLE (—o0, +00) EagFddk, #HL f(l—2a)=f1+a). & f(1)=2,
W f() 4+ f(2) + f(3) + -+ f(50) =
AR PIREREL f() XTIEANAR, RTHZL v =1 WK, B RGE, f(o) Z2—PA 4 H)H
Wy e, H £(0) = 0. LA f(2) = £(0) =0, f(4) = f(0) =0, f(3) = f(~1) = —f(1) = —

FRPA F(1) + £(2) + f(3) + -+ + f(50) = f(49) + f(50) = f(1) + f(2) = 2. Q

2.2.4 SR B PEIR

Bl 2.21. S4e® SUE R Eod sk f(z) BREZ 2,y e R, f(z)+ f(y) = flx+y), £
(1)f(0) =

(2)f(2z) =2f( )i

(3) ZxEFag >0, H f(x) >0, U f(z) £ (0,+00) £iREE.

iEH. (1) @ 2 =0,y =015 2f(0) = f(0), FrA f(0) =0,
2) @y==, 1 f(@)+ flz) = f22), W f(22) =2f(2).
(3) ALHL @1, 22 W2 0 < 21 < w2, MHBRBIRFHRIER, f(22) — f(21) = f(z2 —21) > 0, FrAR
B f(2) 42 (0, +oo) FRIRIEHT. O

P 2.21.0. G efBeey R R TS AP MR AT 5 R S R ey, EREA SR S
SR e K AR, R B RA gk R . AT AR SR Y AR RN, S R E SR A T Ay R BP
.

VR 2.21.2. EREF— NP é’JJJFi“F' HNMAE T WAL 7 ik, EHZEIHEATY, eREMNE
Rt F R A By R, BEE RN SR L AT AE) B Y. ERFEE =N
pgid AR PN R AE T o Bk y, T IR L0947, T —H 378 F AL LI Chony b 2 B4
i e h A e BT FobE
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Bl 2.22. C40E U RT Loy flo) R flx) #0, AxtEEe o,y € RY, f(x)-f(y) = f(z-y),
Pha: )

(Hf1)=1;

(2) ZaEZng o> 1, A f(x)>1, W flx) £ (1, +oo) FiAEK.

iEU. (1) 2 e=y=11[f()]° = f(1), BH f(z) #0, FiBA f(1) =1,
(2) 4B 0, ms WAL 1 < < oy flan) = flwo) = flon) = flan 2) = flan) = f@)f() =

[1- f(%)]f(%), MR B GR T, f(21) > O,f(%) > 1, BIRA f(a1) = f(x2) <0, A f(2)
FE (1, +o0) FIHEENY. O

#il 2.23. E402 UE R Loy Rk f(x) iH 2 f(x) >0, AxiEZw o,y € R, flz+y) = f(z)-f(y),
Pha: )

(1)f(0) =1;

(2) ExX1EFR >0, A f(z)>1, N f(z) &£ (—oo,+o0) FifiHIE.

299, (1) 4 2=y =019 1(0) = [fO), KA 1) >0, Hibk f0) =1
@) 48 o100 L 01 < an, f0) = Flo) = Fo0lt = T = @)~ o = )], W
Ty — 21 > 0, FPA f(ze —21) > 1, X f(z1) > 0, FrbA f(@1) — f(22) < 0, FrA f(=) 7E

(—o0, +00) |- BTN, O

Bl 2.24. €405 LE R Lag @4k f(z) HAEEM 2,y €R, f(z)+ f(y) = flz-y), iE:
(1)f(1) =0;
(2) EHAETS 2> 1, F f(2) >0, N f(o) £ (1, +o0) HiflihH.

. (1) 2z =1152f(1) = f(1), FreA f(1) =0.
(2) FEHL 21,20 WHE 1 < 21 < 29, f(x2) — f(21) = f(

T1X2

) = f@n) = F(Z2) + 1) — flan) =

T €1
f(%) >0, FiBA f(z) 15 (1, +00) HATHIBH. 0
Bl 2.25. Shoddk f(z) HA: W FERL oy € (—1,1), HH f<x>+f<y>:f<fjjy>,
oo = T+y
(1) 4B & FHEZ8 2,y € (—1,1), Tt oy € (-1,1),

(2) iERA: % 2 € (0,1) BF f(z) >0, N f(z) £ (—1,1) £iA%
(1)

£, Hh x,y € (—1,1), FrPA 142y > 0, FrPA

R TEUER XA S AT
Whay+l-z—y=(@-1)—-1) >0, ik z+y <1+azy, FEXHBBEL; RN

ry+r+y+l=(+1)(y+1)>0, FAr+y> -1 -y, REXLDSL, 4 B A%

A —ay<aty<l+ay Wi, TR 2.y € (—1,1), f’:xyy € (~1,1). O
(2)

%

z+y
142y

€(-L1)%HMT -1-ay <z+y<l+ay,
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LRl A =0, W 2£(0) = f(0), 5 f(0)=0, 2 y=—z, W f(z)+ f(—z) = f(0) =0, FF
PARRAEL f(2),x € (—1,1) @&EREG AFI —1 < 21 < 22 < 1, f(z1) — f(z2) = f(z1) + f(—22) =

f(lxl_;f:jg) = —f(lxz_;i) W @y — 21 >0, 1—a1my >0, HHS—/Nak 1362—_ a;'lz <b
DO < T2t < B f(5E ) > 0, BT —f(p ) < 0, B f() 12 (<1,1) Hiiili
. -

Bl 2.26. Chodidk f(v) = alol,w € R, HAEFH 2 € a,0+2], flz+a)>2f(x) BAZ, R a
EOBREN

M. A LAY B O SRR R AT, TR A 2f (o) AR MR B RTE R, T
SAREREEAL (2 LRI A X RECR S B . R f (o )ﬁﬁﬂﬂ?lﬁ’ﬁﬂﬂ%@ﬁ ST
iy 2,y f(2)f(y) = zlzlylyl = zylay| = f(ey), BIPA 2f(x) = F(V2)f(x) = f(V2z), FIARS M
T S+ a) 2 f(V22) HREE, XA f(o) RRE, BRI SREN T o +a > V2, B
a> (V2 -1z SHEEM € [a,a+ 2] FHESL, AHRFE o> (V2-1)(a+2), fifF a € [V2,+00),
B a FVE RN [V2, +o0). o

PRI 2.26.1. KA 09 B3R R —ABAR B4, (2R B A XA FAARE 2 AR B B 4ad 3 2

M. FELE, deR a5 FE 2f (2) = 2ulx| = V2 |V202|, M FIF 2f(z) B f(V2z) 4

Ae AR, oL, AFE RS X — AR B T A A R TR F X R AL FZ . 4o R P b 25

W R RE XA R AR BN HX, SR pHAR RIS XM RT3, KR A% —
“ap 7 P, RAVA B A EmITiiX K P ey 4 T2 ik

2.2

L ERMER () = VAT T 1 sax, Joh a0, BT [0, +oo) LRI, W o FETEH
S

2. W f(z) 2ESAE (0,+00) ERYHRIHRE, WMLE 2> 0F f(z) > *%, f(f(x) + %) =3, M

f)=—n

3. & f(v) REXAE R ERFRAL, (1) =2, Yz >0, flo) ZHmEL, HIMEER ¢, y €R,
#HH fz+y) = f(z)+ fly), WL f() 72 [-3,-2] BB ER ——

A EE f(x) = ﬁviz 1;1 T [—3,3) AR MER R

5. BH f(z) =z +g(z), Hr g(x) B XAER b, /NERMY 2 BeRsl. 75 f(z) 7EXE [2,4)
ERERRAED L, W f () FEIXTE] [10,12) ERyHAREN— .

6. CUHIERAEL f(x) SR 4 M3 %L B2Y o € (0,2) B, f(z) = 2 — 162+ 60 , ] £(2v/10) HIMH
2.

7.8 f(o) B XAE R _ERAT RS, AMERESEE 2, f f(x+2) = —f(z), HXY 2z € [0,1] B,
flz) =2z, W fOIOVB) =
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

F—F ARnFRLI

B f(@) 200N R AN 2 fysgedl, HFH f(3) = f(4) =0, W f(z) #£ [0,10] H 5
[ p— Y

TR f(x + 1) HZFeREL, B f(x — 1) NEEs, H f0) =2, W f4)=—_.
B f(2) 2 XAE R _ERZeast, By = f(z+1) AHEEE, 4 -1 <z <0, f(z)=2®
9
WG = ——
2014

W f(r) B e R ERZEE, AMEE 2 € R, A fle+2) = f(2)+2, W) fk)=—

k=1
CEIE TE R ERYATeRE f(z) MBI XTHZ 2 =2 X8, M 0<z <28}, f(r)=z+1, N
F(=100) 4 f(=101) = ____.

CHEE f(z) = 2°(z € R), B g(x) W g(x) +9(2 —2) = 0(z € R), HEH h(z) =
flz—1) —g(z) t5F 2019 TR, WA EELGZ AN

WL f(2) ME 2 (—o0, +00), XTI (1) — (4) YA

(1) # f(z) @y, W f(f(z)) t2arm%s

(2) % f(z) 2N E, W f(f(2) BR2FNREL

(3) % f(z) REPEBIREL, W f(f(z)) /2 s ek AL

(4) HIRE f(f(2) =2 HEM, W f(z) = o WAER,

I A AT

A

CHIEEL f(z) = 2% — 622 + 172 — 5, 24K a,b WE f(a) =3, f(b)=23, Wa+b=____.
Bl o, B o® =30 +5a—4=0,8"-382+56-2=0, Ma+B=—__.

(x —1)* 4+2105(x — 1) = —1,
W oo,y 98, Bl e mae+y=—__.

(y —1)* +2105(y — 1) =1,
EH f(z) = z|z|, HEMNEERN 2> 1A f(o+m)+mf(r) <0 EML, WL m ABRIEIEH
e
CHEREL f(2) = 2° + 32, SHEEH m € [-2,2], f(mx —8)+ f(2°) < 0 fEm 7, MIESEE « 1
i 5l .y
FHRE f(z) = (2* = 1)(2® + az + b) MTEE 2 e REWLE f(x) = f(A—2), W f(z) MifIME
P

BB (@) WL S (2~ ) = 2~ [(@)(w € B) , Bl y = — 55 y = f(a) MERIELH

=1
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f(xz+2016) < f(x)+ 2016,
22. EXAE R ERREL f(2), 9K H f(1) =2, W f(2018) = .
f(z 4 2017) > f(x)+ 2017,

23 CHIRHC f(2) Wi [+ 1)+ f(—2) = 0, f@z+2) ~ [2—2) = 0, B f(5) =1,

JE=—
2.3
( SRS KR

FALEBTHE LA NS T BB LA YT, IUZETRA TR DA S0 A T B, A
WA SRS K RO RO R L. R RO T R BE I AR V2, e rpey i b A E
L.

2.3.1  IRABO PR SRR
A f(x) = ax® + bz + c(a # 0) MEEFR N KB W H 5
f(x) = a(z —k)* + m(a # 0)(TARK),

Horpr (k,m) 2 ZREE T AR, ORI, f(2) PTRAR R y = ax® PR
3.

f(@) =a(z —z1)(z — 22)(a # 0) (T, Hi oy 1 2 BHE az® + br + ¢ = 0 IFHMR)
FAER PR P B 420t , R B IR 2 2.

1°ﬁ%%1@0%?ﬁ%x:—%%ma

b 4dac — b?

2° Wil ARSI RIS (=5, =) BN TUR. 2 a > 0 B, DA A iR A
M oa <0 W, WY LR R R A

3° HHA Ha>0m, FAMLE; 24 a<0B, FOMT.

4° 5 o FIMAIERR M A =0 —dac> 0w, “WREREIERS « AP ARFENEEE; 2 A =0
i KRR RS « AT (—%,0); A <OR, TREBIEBRSE © BA A

TREEL f(2) = ax® + bx + c(a # 0) HAUF AL

1° XHERHE: TR @ € R, AT f(—o- 1) = [ +a). BIRKEH [(0) KFHR o= o
XI5,
2° f(0) =ec.

—bE VA
3° #A5 A =02 —4ac>0, N f( b2\/>
a

) =0.
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& B % a> 00, () ZERH (o0, —o.] E#BL, FERI [, +oo) HEH:

%a<0w_mwﬁgﬁ(ﬂm—£ﬂtﬁ%,EZ@P%%+%H@&

5 % a > 08, f) ARME fan(e) = f(—5o) = S e < 0 B, (o) AR
fmax:f(_%) _ 4ac4;b '

2.3.2 BB SR, UK BB b DX ) e i )

KT e R, AR LSS | A RECE RIS

WRREL f () W S D, AR 3 %480 M, [SXT Vo e D, #A f(o) < M, WH M K
flx) W ESY, f(x) AT ESRREL BTN IR eREL y = —o® FEHE SO R BWE y = —2 <0, B
PABREL f(z) = —2? 24 FRREL 0 2EM—A 1R, I HAEM—AKTF 0 e n A
HIH AT DA BRI R A0 R R ME—1Y, WDAE To95 24 BERL FA TR/ D ERFR S B, 0
1 sup f(z), BIAIZREREL f(x) = —2® B EHIR sup f(z) = 0. —fiihh, EORA FARB RN R
WAE TR 24, HRA ER B Ei g HACE —14

Pl n] € XA PR R EL, f(o) WSS D, R 3w om, (ST Vo € D, #A4
f(x) >m , WFR m RREL f(x) RS, f() NAT FERRYRREL. FATRFERE R AP FHsE, i
Vi inf f(z), A FAREW THRA BACE—1

WA EASCE T R R EFOAT SRR, S, AR f(x) AR REL, R 3 W8 M, m,
T Ve € D, #4 m < f(z) < M.

FATVERRERL f () FERE SO D FARRM M, 0 f(x) W O Ve e D, f(x) <M, @ 3, €
D, f(z1) = M, BRI EFFHE SRR f(z) M ERRRLZ f() BB 2301
TR, A MRESAF RS, A EAWREA—EA s ME, R f(o) B B
A& f(x) WEKRAE, BIInEE f(z) = %,x € (—00,0) By EFAF R 0, (B2 BEBAHRKRE. P
M, BB LAECE A O R f(x) 18 X D EATRME m .

R ORIATET R A S S AE MRS THE L R SREROL” B84, X2 )il
LR REIE A 0 5K ek B B A el LA 0 AL
1° (e o i) )

Ve e D, f(x)<alE3r < a>supf(zx),

a > sup f(z), W f(x) VA sup f(2) KA,

a > sup f(z), MR f (z) T KAE.

R AR R BCH Toi RAE (R A REARBEIR ) PRI DLRIFE, WIFP S DU XT B A
HALRAFM Y € D, f(z) > a HELH Vo € D, f(z) > a HESL LR ESLLIN, B
LA A EAUA.

Ve e D, f(x)<a @M & {

2° (fek i)

Jz € D, f#15 f(z) < as a > inf f(x),
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a > inf f(z), MR f(2) A inf f () Jy e/ IME,

a > inf f(x), MR f(x) TR/ ME.
TG & WAL EL S RBCE Tl KA (B BE R RRERE) WRPIE R TIE , ARG BT X B 114
AL RN 3z € D, 115 f(x) > a M 3z e D, 15 f(z) > o MR TEIMIN, BETT
PAAE B AL

3% (OWAE HE i) i)
ik f(x) f£ Dy b, g(x) £ D, EIHERHE:

Va, € Dy,Vas € Do, f(x1) > g2

Jze D, i} f(z) < ae {

(72) < f(2)min

Va1 € Dy, 3xs € Do, f(21) > 9(22) € f(Z)min > 9(T)min-
Jzy € Dy,Vxy € Do, f(z1) > g(x2) & f(2)max >

Jx1 € Dy, 3w € Do, f(z1) > g(z2) < f(
PAESNZET f(21) > g(w) BIPUBME BSOS BRI SAFIEAL, f(21) > g(x) WAAR VR PUFN 5
1, B T PASS I B CAUR X MU R SRR AL, 3 SN R ek B G A A oA e i, SR

SRFBLE 5 I AR, X I DA 1° 1 20 W P L.
Bl 2.27. f(z) = % % Yoy, x0, 13 € (a,0), flx1), flxa), flos) MTAMR =AM =4, £ 2
EOPOYELR

B, (), f(2), fs) > 0, BTIAO < a<b, B D > 1 M Vi, o, € (a,0),
) o) > o) WAL XU o)+ )] = 2 s ) = T B f(n) + T (o) >
o) RS > (B KA TR 7)< 2. 57 LR, < (1,2).
@

)ma

Bl 2.28. *f Va € [~1,1], 2° —ar —6>0 &k, K x s450E.

.30 f(a) = —za+2® —6(a € [-1,1], z BHSE), WX—N%TF a —RKEE, 2° —ax—6>0
TS EMT f(@)min > 0. ARME—REEIHETT, f(a)min = min{ f(—1), f(1) }(FHAIES min{a, b}

B r4+22-6>0
FOR a,b W HIERONE ), BT A0 T , fifAS x € (—o0, =3]U[3, +00),
—x4+22-6>0

Bz WTEEZ © € (—oo, —3] U [3, +00). Q
VTR 2.28.1. A A p ey, SEMNREBFTERR o ARETL, v SIEARLATZ. %
HFITREMTIRTHR ¢ S1FEL, RiETRER PN, K FRHALSIETITEL, £
EURBH.
FATAETTE IR R B X (R B 00 2 Wi, e /2 an R im g st :
A 2.3.1. R f(x) AR [s,t] bayidgefd, Nea RBEFER KA oML, B
R KA R %EE@%5XE@W%ﬁkﬁ5IKMﬁ,ﬁﬁJﬁ XA R R 18] 3% & 2 R E]) 1 A AR A
RS TE AR AR LA R A, fE KRB, R @ = —% I Bl (LA
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EAFUF. Blhe: f(z) = ax® +br+c, x € [s,t], a >0, H —— o € (s, t)(HF?réJ/E[:IFTJ n)et, n

F@huin = mn{F(5), F0) F(— 50} = F(—5)s F(@has = (10 5O o (1) (3

B RE, Qg in 2 e L) B, M f(@)min = min{f(s), (D)}, f(2)max = max{f(s), f(£)}.
a <0 eyt B itk i TAE.

DA b BRRF A2 i e 0 R R X ) e {EL ) R A ) S A
#il 2.29. it f(z) =22° — 32+ 4 EARN [a,a+ 1] Loy IME.

. X b/ MEF %Eﬁlbiﬂﬁﬂl&ﬂé’]hﬁﬂé?
® 4:‘|a<%<a—|—1 EI] —7<a< EljL f(z )min:f(%)zzf;.
@ Ya>- jz a+1< - EljL f(z )min = min{f(a), f(a+ 1)} = min{2a* —3a +4,2(a +1)* -

1
20 +a+3,a < -, 1 3
4 LAY a < —~ B, f(@)min = 20> +a+3; YK a> S Y,
) 1 4 4

20" —3a+4,a > —

ua+n+4}{
4

(@) min = 2a* — 3a + 4.

v LA ﬁx<—fﬁ‘ﬂmmm_m4m+3;% 7<a< ﬁ‘ﬂ@mﬁ:%;%xzz
B, f(2)min = 20% — 3a + 4. Q
mz&x%&ﬁf@ﬁaéﬁ+é%HMUﬂmm;%ﬁﬁﬁpmm,*aw%ﬁ.

. Ay S DX TR PN AR DX (] SRR e

C)%a<0<bﬁ‘ﬂ)mMme)—Ea—%}ﬁMb— ;fWMmZHm&ﬂ®J®H=2%
B b=, B0 F(0) = o2 >0, T 20 <0, Bibk £(b) # 2a, @?uf<a>:—§a2+12—3:2a, i
ﬁ%'aa:—2—f< F—MNTE, &), M [a,b] = -2 —\/ﬁ,%.

@ Ma<b<0H b>a>0H,

13 1 13
f(2)max = max{f(a), f(b)} = max{—fa 4+ — 5 "5 2—|—?}:2b,

13 1
f(@)min = min{f(a), f(b)} = mln{—la + =, - 62 —}:2a.

27
1 13
. ——a? + — = 2CL, . N 1 2 13 S
S W a,b RUTEE —La? 2 ) AR, (R A

2 2
BHRAES, X5 a<b<08b>a>0F)F, AEUE Q

ﬁ&zmn.kﬁﬁﬁ TR WMBATIIGENN, ER AR FRGEEAY, Ak rhik g
AR Z 04 T4 Xk ) r R Rt K- OE

—fb2 = 2a.
2 1 13
s, R AT @D =82, Mo =3Ra=1, LHNYa=30f

b=1<a, #fd:, %Ma—Lb—Slwfmm [1,3], fFEEE.
JL%LWa——Q—Jib—Afja—lb—3

—1a2+9*2b
w22 ﬂﬁ*ﬁﬁmzf—f(b—a)(wra)—2(a—b) Kb —a# 0, BrbA
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Bl 2.31. S4Bt f(x) = —%xQ +x, R f(r) 9= 3BRA [m,n](m < n), ERA [km, kn](k >

| =

W ERAEI SRR, f(r) = — 30 o = (o — 1)’ + 5, WRE kn < o, BTk
n S o < L BIOMIEDSEAN, BFOASEC () 22 0] 58, SOn) < S0). BT S (@hmin =
f(m) = —%m2 +m =km, f(X)max = f(n) = —%n2 +n==Fkn, IPA m,n 2XT t IR HE

24 (LK) = 0 AR SR m < n, Bl m =2(1 - k)n =0, Bl n A0 O

PRE 2.31.1. AF B ERMeyEEX Aey, wRAMLFMHR S, RASIERALFMN, RTHH
i R X 4. Plae B AP, @EITE ML LB T n fo 1 a9 KK A, AmAAE
L RREEERA. S REAABZT—ERT BTN ARFETTER, LR RTIG.

2.3.3  IRJTREHMY S A

XHTFAH IRy = f(z), BATE f(z) = 0 M o WML f(2) %A X0, B8y = f2) 1
FRULETRE f(z) = 0 RYSHUR, W2 sl f (o) FBRS « MK 2SR ikits, B f(z) =0
AIEH = BB f(2) HER & R f(2) MRS o i 230 i a7 BRI R 8oh & &
TR, XTRITRE f(2) = 0 BSCEURI I, #RAT A IS E B AL f(2) HIZE AT

X2 AT R B R A A U, FRATA IR 5k

R 2.3.2 (FRAAERE). R &% f(r) AR [a,0] L&, AR fla)f(b) < 0 (A
fla) <0< f(b) & f(b) <0< f(a)), MALE—E ce(a,b), #4F f(c) =0, EANE ¢ FlaTdT
2 f(z) =0 a9

XA EMAEEM ERREZ P2, BN 2 A o fELARHIAL b 5, XA
(z, f(x)) W2 LA FRIELHE LA (a, f(a)) B (0, (b)) B2 FMHKAM At AT o
Bz wimn, PreAX SIS &R S o BANSE, SO o AR FRATAEARA AR ¢, AE2.9F 7R,
NFESEY R R AR B 2 BT BRI

K 2.9:
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FRER R Z RN, BIARAEF XA [a,b] FIESERIRREL f(2) TE (a,b) HELE, W f(a)f(b)
R—g/NFE. BlneEsL y = 2 78 (-1,1) RAEES 0, Hi f()ﬂ)>0$it,Aﬁ yein
FFXTE] (a,b) EARBAESELN, AH f(a)f(b) <0, BB IERRELRE f(v) KRGS

SR AN, MR AE S P B ) bR BB 2 S 1.

TR R A EHE VIR, RATEEHE KR y = a2’ +br +c(a #£0) 5
z RS A EEEE A > 0,A = 0,A < 0 4 H=FEN, MM IRTFE ax® + bz + ¢ = 0(a # 0)
FIAR B O sr R =R, eoh, RO S REGEA I R R R -

ERL 2.3.3 (Fak ). Rk F R ar’ +br+c=0a#0) 89 A >0, x1,20 L CHAMNE, RIE
FARANR L2 FEIR G A AT X A
b c
T1+To=——,T1T2 = —
a

A AL F AR A ik g B

TURDTREAR B AT AR S B b T R R A AT R, PR AR AR e T AR Y AT
R, VB B R A

Bl 2.32. FXF v 9=k H5 42 32° —Sr+a y—RAKF 2@ IF 0, 5—HR/AXF 1@ T3, K
a 895e .

ff. A T T D b B DA R e A 2 ST R B RE A, Y f(—2) >
0, £(0) <0, f(1) <0, f(3) > 0 WELREMT FEAMRFEAL IR EORAY XA . Bk, AR 2 A b
A, A BT AT DT AR AP HRAS BT REW AR 1. LA EASELITG —12 <2 <. Q

PATE 2.32.1. AXIE MG AR EST A2 P TTVARIL, A TIF 0 7 ey fodhad s BARH T 09 =R R4, 2%
XL e R AR AR B R — R e A A, RETRE| RS E AT AT, AR T RS
Koy A AR S AR, W R Jﬂ%ﬂ’)ﬂ' FRETE B RBEFT . A Ry BE
Foft 2 e B, ok HAERM R ERRIE NS T AR S X E, FRAd -2 saGRiRE2

I

Bl 2.33. FX(F 2 89—k HFE ma®+2m— Dz —m+2=0(m > 0) 4N ZFag A0 F 1, 0
SR om e BEEE e

. BATELLE, BIDL S(00) > O(VERE f(oc) > 0 FUE—MRs, F o S KA ics by
R T ). pea) = TP T2D ZCM DT G p0) s 0w, ATAR R

4m

SORMFERIN. Sadok, AR R VA B4R, S A al ROy R IR T REW RS 707 i

PAEASE A m > 3+ v - BrbA m B R 2 (3+4ﬁ +00). ©

PR 2.33.1. —k Sdiay o @ R IR B e R A ey BT, AP RARA] T S Ak Ao
14 HFALGFF S, RBREFEEE, ZRHBME (—oo, %) Fo (4,1) L5 A —ARE, MmiX
JE ST AR P ARG A Aot SRR A, TRA AL R EE A9 FF 5 Ao R F] H) A X 9 BUR =& 5 20aY
IAE, AR EARRARIEAR G AT VP — dac 8945 2 4 TR
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" b
2.3.4 B f(z) =ax+ —
x

AL () = az + (o> 0) AT AR, FIARTPRAEE S
f@%ﬂm+§%%iﬁ%(ﬂmmumﬁm)
#b>0, 4 2>0H, f(a:):aac—i—%ZQ\/%, %Hﬂi‘lx_\/»ﬁ G M r<0

N,ﬂ@=—MF@+@iﬂS—%@u%Eﬂ%wz—%EN,%v&j%ﬂh@ﬁﬂ@%ﬁﬁ
K (—o0, —2vab] U [2Vab, +0).

#rb<0, WA fx) WEECH R.

Fla) = ar+ L REASEEER, RIS

FEF AT TF I T

fEHL 21 < @o, 1, 22 € (0,+00), N

F(2) = F@1) = alws — 21) +b(— — —) = a(ws — 2)(1 — —2)

Ty Xy 122"

%b>07ﬂ:l|0<$1<932<\/Eﬁafvgrf(fﬂ2)_f($1)<03ﬂ:ll\/§§$1<$25¢7
B fla) — Fn) > 0. BOREC (@) = o+ L0 > 00 > 0) 4 0[] s, 4

o=

o) LRSI BRI AT AL, B () = a0 > 0,0 > 0)
ew—¢ﬁt%ﬁﬁ@%mnﬁk¢jmL%ﬁﬁﬁmmwﬁwmw=w+zw>mb>mw
210505, RUERITAIEA, B F(r) = ar + 2 (a > 0,b > 0) fHAHHRR

B < 0, XF Va0 € (0, 4+00) WE 01 < 0, f(2) — (1) > 0. BIOABHK f(x) = aat - (a >
0.b < 0) 1 (0, +o0) B MIHEAIE. JIRRERS I SBIBRFRIERTSN, B f(2) = az + (0 >
0,b < 0) 75 (~o0,0) 1AM, HAL () = az+ —(a > 0,b < 0) MERIME2 1F 7, HHK

Fla) = ax + 2 (a > 0, < 0) R ABIRRE
S T 112 B3I 6 RSB B P T 6 P2,

2+1
-1’

Bl 2.34. Kz f(x) = yo > 1 ey RMA.

. E e R Nk, FEE L, BRI AR A KR PR RE]. ST R WA
LE@IEI’J%EE FAPRE » — 1 B &,

241 —1 112 +1 12 +2(x—-1 2 2
?4+1 [z-1)+1°+1 (-1 +2(x—1)+ w1424

fw)="—7= -1 - 1 -1

()—t+2+2 t>0, HHESHAREAIEIR, gun(t) = g(V2) =2V2+2, FTLAREL f(2)
EI’\JF/MEﬁ 2\f+2 Q

r—1
x2—2x+5’

N Lo

B 2.35. K FHE f(z) = < 2 Bk e ME.
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Kl 2.10: K 2.11:

fif. e R R e, BT IE S AT — AN PIRESE 420N, AR AT DA AL g ) 2] R KT
AL e #1, FTA

—1 1 3
o= s = e
/&\g(t):t+§,t6[2 1], HRAEX 2 b5 *&E‘J‘f@jﬁg(t)ﬁ[l,l] I, FTPA gmin(t) = g(1) =5,
Guan() = 9(5) = o BIOA, () BERAEN F5) = 5. (o) WRUME 7(2) = o= ©
N 242243 i
Bl 2.86. £k f(x) = oo Wi,
. R RS SRR I A B, T AT — L R A S
oz —|—2$+37x2+3x+4—(17+1)71 r+1
f(x)_:c2+3:c+4_ 224+ 3z +4 T 224 3r+4
A _ z+1 . i _ . i 1
P90 = a2 T U@ =0, Be S () = e

x+1

HRAERT 2] I EE I A58, ©+ 1+ 1+ % € (—o00,1 — 2V2] U [1 4 2V2,4+00), FTPA g(x) €

+1
22 000, 222, gk, o) oty (<22 22N g o) i
. 8—2V2 8+2V2
F e !
T3 y:f(x):w R 22 + 3z +4 #0, E4EFFRIEE

r? + 3
(1—y)z*—(2-3y)z+3—4y=0

By=10z=1Y%y# L0, XE—PRKT x0T, Bz € R ARy EESE A2 65

BRI y (LA = (235 —4(1-)(3—4y) > 0.y € Y2 1o, 8*“

g R y T | _fﬁ, 8+7m

I
|, Xt f(x) AfEI. V)
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PEIE 2.36.1. 3 F =k b =k o X B HAI R R A AR MAR R, FRa T AR RSB R, LR © Y
ZRFAE, RERFMKX A >0 13E) y e9BUESE. AR 5 ARk A2 A0k, NIE R X,
A >0 I TTVAHE AP S350 H , i RAFRAL, AP 7 iRk A BRI

ax?+3r+b

z+1
. R 2®+1>0, FEREEEHN (o —y)2® +32+ (b—y) =0, BT xR, Fbdy MEREES
% SR T v (A
a

Sy =, o= 00, AORATIROR My # o B, BORKT ¢ 9UOEL EATIH
",

11 1
Bl 2.37. She Tk y = MRRMA o, ROMAA 5, K a b avfa

A=9-4(a—-y)(b—-y) >0,

Al
4y? — 4(a+ b)y +4ab—9 < 0.

_ _ ph)2 _ h)2
s poR Y y e (VIS ot b SIS gy

P

2
_ 72 — 2
2 [a+b (2a b) +9’a+b+\/(2a b) +9]’ A

a+b+/(a—b2?+9 11
2 2’
a+b—/(a=b>*+9 1
2 2
a+b=6, a+b=06, a=2>5, Ja=1,
= = = 17
(a—b)24+9=05. a—b==+4. b=1. b=75.
X PRI AT Er R Y. ©

Bl 2.38. & FHH f(r) =2® — (k* —bak +3)x+7(a,k €R). E4oxt FHEF k €[0,2], & 21,20 %
B x1 € [k, k+al,zqy € [k+2a,k+4a], N f(x1) > f(xe), KEFZH a 895 KA.

Bt IR AR, B S (2) WL f(a1) 2 f(22), FUBE @y, WJE @1 € [kok +a),an € [k + 20,k +
4al,a > 0, ZHFMENT

[k, k + a] FIIR/ME > [k + 2a, k + 4a) Pl

N AL IR R RAE DX TE] [k, &+ a] 00 (5% AR ABIHEX ] [k, k + o] WEHEXE] [k, k + o]
ZEMX IR LIS AT GRE? ), BrbAE—2 M T f(k+a) > max{f(k + 2a), f(k +4a)}, LK
BN EL © = h, WHE—LENMT k+4a < 2h — k — a(WE2.1200R), S h > k+ ga, B

THEER k€[0,2], #A ,
k* — bak + 3 5
fzk—l—ia.
k2 —2k+3 . . kK2 —2k+3
0 =T - kv > - - =" M3 228 A0
BIXITAEER k€ [0,2], a < SRt fE %57, i g(k) SR ke [0,2], MEXEEAGT

a < Gmin(k).g(k) S22 E, HAR BT DA X 2) s BO PR TR H

1k2—2k+3 1 6 1
By = - TR i1 2 )y > 2 (2v6 -4
9(k) = =71 AU )—5(\£ )
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BHAY k=6 — 1 WIS, B gun(k) =

kE k+a k+2a k+4a2h—k—a

’ 2.12:

2.3.5  TIREABHNE X R, T 10 SAg pR B

Bl 2.39. & F 4 f(z) =2 tar+b, FFHEEY a,beR, EHELE[0,4, 143 |f(t) >m &
3, MEHEmeggrRMER .

R AR RO SRRSO, S0 TR [f(6)] ZEFIXTE] [0,4] FRRIME, XN R KELMS
B oa, b FXE, FASE a,b DMEREZE L, RIS, FRATEMEEX A HKER/D, RIsKEKIE
F 5/ MEL:

min { max | £(£)]}

a,beR "te[0,4]
XA AU BAR/DN, MELAKE | f ()] FERIXTE] [0,4] ERERKIESGHE KT o, b KA
O HE— 2P AL B FRATA I [ 3 5 JE AR ) A0 b 2%, FETHE R B0 A Ji, FRATISe R U6 N T
= TN [p,q] ERELEREL f(t), BAREARNEMER/IME, H:

fmax(t) + frin(t) I+ Smax(t) — fmm(t>7
2 2

A frnax (t) B frnin () 53 31378 pEECLE A DX T)_E 1 e KR e IMAL

XAAX BB B T s R, o FaEd 7— /MR, B
D ZEEEMNEG LR O »5:337;23?11 AT, LA XA [m, M] _EREE— RN AT
25, HRAEATH R PORBREUE AT HE 1), RE AEMISKER”, BATHIRAR S, DA 22 ik
Z. Wfarg %IE%% E%E’J%nnﬂﬁs? FWEM O ik BN IX ] e M+m, SR 5 PR IR 7 1) 56
, WME2A3FT 7R, RER, R m, M,0 X =A S 09X B, FA
u%ﬁ'é%%ﬁiﬂ’]%ﬁ?k R, AR [m, M] 2K [p,q] EEESLREL f(t) MEK
[fin (), frmax ()], IEAXA “ FHRBEFE” B2 max | ()] AR, R, FATAEMW EUEH] T Bk 2
K.

max | f(t)] = |

|M+mM—m |M—|—m‘ M—-—m M—m|M+m|

B) 2 2 2 2 2

m M +m M O m M+m M m M+m M O
2 2 2

Kl 2.13:
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FATHRE KA y = aa® + b + ¢ FHRITEIR SRR T R o, 8L a BIE, —kmkk
BRI T, T b, e ML SRl — ks (8 B a [, T b, i pUELAS
PORESE, TR R T DL AT RS TR T DI SR PR fonan(@) + foin () = 0. T
Fax(®) ~ Join®) sy 5 1 g R KR — p RPN PR R
B AU, BB AR, TR b, ¢ (B,

K 2.14: Kl 2.15:

MR EIR I, F125 AL ARy = f(2) = a2® + b +c(a B, b, L), AR
()| HERIIKID [p,a] ERGRKAORME ¢, SR IR EAERIKI [p,q] A HBSRE M, B
o) = s () H/NMEL A2 14PE7 , ARBAEIRID [p,q) 4, 00 [p. o] W4T f(x) 38
IRCIEL, SR FAERN, B ELEIE o () — foin ) 1N HVEEDIFL, ) o () SRR
A (BB . ST Fo() BN, RSN, O ELG K 21
MR~ = P D () — fun(e) b, ELMER 70) ~ 7P 3 f(a) — (-5,
B f(p) = f(a)-

SRR AL S TR foas () + fon(2) = O, 350F mave | ()| BRI, FLI.

— f(P*4
iy TP ZIED ) = g = 1B, we2aspin.
FISIAH, IR TS, 2 = D50 S a = 4, J) 4 @) = 0 = b = 2, FiMk
min { max [F(0)[} = [(4) = 2. #5 2. ©

PRIE 2.39.1. A L&A T R AEEZ R &3 K IR A b4 s kALY S MER 4 R AR ik, — AR

o, B FBAGTARAE LT AET T 40T, max|f(z)] 9 ME—R A f(z) RPHERBE fruax () +
fp)=f(@)=0

fune) = 0 wgeiz, gy 70T , BEARE [pg] WA f(r) EH —AE
fmax(x) + fmin(x) =0

S MR SRR, A KT o R R iR R AT B R F R, TS B IR

B, LA

oo o R A ey AR K 45 T T VA A AR TR 2R F FOA I g H Atk ) Bl e 3 A ) X1 SROAE1F) AR
.

Bl 2.40. Ik T R ERARBAEBERNARLTEXLTwE E: #1EFT0 © € myn], S y =
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(@) = (az + b)| a9k XMEA E, B E = max |f(x) - (az +b)|, f&fkfF E RERMin L
K oy=ar+bHEIMLEXRAL, E'J%n,%;%i_ Zx) = 2%z € [-1,2], MLk X A KgAK
b p—

—-142

AR T BRI B AR e 2518, 38 g(2) = 2® —ax — b, N g(—1) = ¢(2), ﬁ)mg: 5 M8
=1 U g(2) +g(y) =4 -2 b+ — 5 —b=0, MiEb= L. v

2] 2.3
L CHES A= {ol(ar - D(a—2) >0}, H2eA3¢A, MK a WRUETAE

0) HIREL, # ReRE RS I, HLTURAESE — B =R IR, R R e ey N7

3. B IR f(2) WERAMT RS « #0 2” — 22 + 2 < f(z) < 22° — 4o + 3. 37 f(11) = 181,
0 f(16)=____.
7+ y® = 26,
4. R (U yi 5y M
5. WHREL f(x) = 2 + ar® + bx + c(x € R), Ht a,b,c AEAMFAYEZEL, H f(o) =d
fb)y=0", Ma+b+c=

6. T a,b RITHL BB f(a) = o+ az + bW F(£(0) = F(F(1) =0, H F(0) # F(1),
nfe2) wES—.

T.#a>b>cat+b+e=0, Hr,eo HRKER ar® +be + ¢ =0 BFHEAR, W 2] — 23| 55
PNIERSE > ZIN (ELUE by E—

8. Bl abeZ, HatbRifa®+ar+b=0 K, Wb WEKTHEEY

9. CHIREL f(2) = —2® +x+m+2, HXT o MAR%ER f(e) > |of MfRETH B 1 M5,
WS m B HUERE R —

10. #5248 a < —1, A o PR 2* + ax < —x, H 2 + ax 5/IMEN —%7 N a =
1. SRS f(z) = 2® =2t +t, Yz € [~1,1] I, 32 f(x) R/MEN m, W m (R RMER

12. ¥ a BIEL, BHEXHMEAT 2 € (o0, 1) U (5,4+00), #H 2° —2(a—2)z+a >0, FrAHLL
RESR o HREER

13. CHIREL f(2) = —%332 + x, FEREL f(z) B R [m,n)(m < n), [EICH [km, kn](k > 1),
n BEN .

14. 4 2| <10, A% 2p2® + gz —p+ 1> 0 HAGE, W3R p+ g BRKME.

15. B TFATEM I a € (—2,4], WH 2° —ax+9 >0 Bor. WSEL « ABUETERZ .



2.4 FRHE, F/ECHF AR .

CUINHTRE m € [1

16. 2],K%ﬁx%HM+4>%H4xﬁﬁj,Mxﬁﬂﬁ%@%ggg

17. WS f(x) = 2° — (k* — 5ak + 3)x + T(a, k € R). TR TAEER k € [0,2], # 21,20
x1 € [k, k+al,xq € [k + 2a,k +4a], W f(x1) > f(xa), KIELEL o Wi KIE.

18. FXT o BRI ma® + (2m — Do —m + 2 = 0(m > 0) WP HSRIRERNT 1, WSk
SN E =R S —

19. ¥ f(z) = 2> + ax + b ££ [0, 1] FAPHNELEAR, W o — 20 BUEHIEE .

20, CRET o 778 2 +ar’ +bo—a—b—1 = 0 HFASIE (0,1), (1, +00) iy, 1) 25250
S NE =R N o —

21. B b, ce R, ZREH f(2) = 2 +br+c1E (0,1) B5 o AW ARFER L, 5K ¢+ (1+b)c
HEBUETE .

22. % a. beR, W f(z) = az® + bz +1) — 2, FIMEFIE b, W f(z) = o HPAHTML
B, SREZEL o HYBUEIE .

23. CHIZIREREL f(z) = 2° — 162+ p + 3.
(1) ZRBAEXE [—1,1] FAAAEE S, SREE p MBUETLRL
(2) REFAEFEL a(¢>0), Y e q,10] i}, f(z) WEBHXE D, H D WKENR 12 -q.

24. B f(2) = 2* +ax+b, TAEEM a,b € R, BAFLEt € [0,4], 15 |f(#)] > m Mor, s
Beom WRRMER

25. ¥ a € R, HXMTES% b 94 max |2* +az +b] > 1, K a WHBUETLF .

26. WL f(z) = az® + bz +c (a#0) WE [f0)] <2,|f(2)] <2,[f(—2)] <2, 3kRY = € [-2,2] K
y = |f(z)| MR

27. EAITIKEREL f(x) = ax® + bx + ¢ WA
(1) —4a<b< —2a ;
(2) Y |z[ <1 H), [f(z)| <1.
WER: Y |z <2 B, f(z) > —Z .

28. CLHIERAL f(x) = ax — ba?, Hp a,b HIEHL
(1) ZAMEE v € R, #A f(x) <1, iFEW a < 2Vb;
(2) %4 b> 10, WEW]: SHMEE 2 € [0,1], |f(2)| <1 Bz sgfmE b—1<a < 2Vb.
2.4

( arPRB, FRBCPRBORI B R

FEIX— R AR 4 vh o B — A B R AR SF G R, SR AR AR R eR
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2.4.1 HEERE

FATR e s B e S
L 2.8, Mho y =2 (aA 4, o # 0) &9 SAAARREL, 6140 y = 2%y = Vg = —
B, Wy = aty=a® | AT RS

4 o HEEKeT, EESURA R;

L oo A RERKE, BT FREER, LA (—00,0) U (0,4+00);

b o AFFEHeT, L o= %, L nmeZ, m>0, B mn HEFH, ZTELNKA
g o= (2"), B R 2" B m ki, plhe 2t = Vil

W TFERRT TR, FIASE a>0 8 n>0, B m A@8er, 230384 [0,+00), m A
Fent, HoE sURA R.

L a<0B n<0 B m ABEet, TFoFREER, L2 0RA (0,+00), m HFdker, H
TR A (—00,0) U (0, +00).

4 o ARIZEET, B AHRILHEAILM A — R RHLRF@ITALER, A o B BN — P
HILHF o @R, AP o, B— BB TLIEH oA o ARR) 9A 2. BH o, &
R X 5 FE T AL LIRS, PIARMN R R E T KRBT R by, Rk d o L Es RIZHAT,
HE A [0,+00), H a L AMARIZKN, HFrFRMEE, L2 30URA (0,+00).

T, R ERIMAFFIL, BRHGEURE R AAE (0,+00). KNESPIHEE SR
a€Q uyEa.

B EF 2 FET FayE RN, i REARE.

Tﬁ%lﬁléﬁéﬁ%*ﬂﬁ%ﬂ/\ﬁﬂ%@ﬁ%@%, F AT AU R AR PR AT L (1,1), X
PR R RAE L. FATIERETER ], 24 o > 0 B, WREHE (0, +00) Ll_i, e
a <0, FERIAE (0, +oo) k. XHTHLRRKEIE (—o0,0) WHRFAMENE KL, HETAE
HAE (0, +oo) M EATRMESS A HA IS
FHRBEAW RIS f(zy) = f(2)f(y), FAOFERHERIG R PEBTIX—
AT FEor Wz, BEE AT DA A O 2 B 2. 22.
RN 7] — SRR E RSN 2 o AR, RREBCHTT R 4 o A,
PRECH A 24 o S BACE YT BT RO, BB AR E, ST AL b
AN, R R AL

w"_‘

2.4.2 {RERE

EX 2.9. e y=a"(a>0,a#1,ahFE) o89HF AR

BRFFH TR A R, TR o, BN OZIe35 2 0SB R T EHEH (A N2.4.17
), B a é@%éﬁcb\%%ﬁm”/l\%kéﬁ%%i, Foa® AT v e RAF T, FrAdRisfay g
U A R.

9, BAAERF a>0 Ha#1. % a<08f, F1BERS TR, RIE2.4 17853355,
bz BB AR R LI, AT o REL, M FEISEOB R R E S, BT, R



2.4 FEHI, IBEBH At HOREL y

y==2 ,
y y=uw e
y =+
1
y=—
X
X
A 2.16:

B, % a=0n0F, BRAK TFEEY z € (0,+00), HFMAHMIFE, AT 2 € (—00,0], H
HATL. 4 a=18F, BHEIBLARBMAFE I y=1. IAHIFILAEFTHE, R LRAE
FeFHH G P RITAT. B, BN B RBRXTELRFT 1.

T H IR A (0, +00).

2

Bl 2.41. 15 =
a - a

2

At R :;7% — a2 575 = g8 = V/ad. Vi
HACR AU GAEIR f(x +y) = F(@)f(u), Tl eI 2316 T 5 — BT
TR LA R 04656 P . H MM PRI A5 (0, 1), 6/ o B G .

HOSR A PRI (1,0), BV = = | IR B e ST B AR AL o FOfE.
y=a* My = () MIERET y AR, 0y = (L) =a", BRACy = ()" il y = o

KTy WER R 5.

HESIREC A SIS R, SRR (0, +o0).
HOSRAE R LI % o > 1B, B f(r) = o 46 R LG % 0 < a < 1B, HHK

f(z) =a” fE R _F3#H.

AL PAER], XF y=2" fly =10, Y4 z — —oo WEMZICIREE « B, HAMZ, H

y = 10° MR y = 2° HORIGHE = < O BPHETBARE © Bl M o - +oo I, PU MR RASSRAES

] BEEM, H oy =107 EGEMEY. T y=2"" Fy=10"", %4 2 — 4oo BEGIREL «

B, (RIS, Fy = 107 WEHRH y — 277 MEHRAE « > 0 BFEHEE « Bl % © — —oo B,

H GRS AL, FLy = 1077 §OR 1 TH e,

DA T BT AR RS S0 PR 55— P KPS, IS — Ry, y = 2°

FifE y = 107 T, Ty = 2% fA7E y = 107 7. 50— HUHEN S P F4S o0 B e

wN
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¥

(LR /INEA B i K e 5] 8 ) o A A

Bl 2.42. (1) ek a =2, b=10.3%, c:(%)‘%.
(2) reg kol 0.85, 0.95.
(3) Hedz kolv: 1.4%91 5 0,993,

i (a=2"% c= (%)‘% =217, NP HaBeR y = 2" 78 R B3, H 0<0.3 <15, f7pA
1=2"<a<ec Xﬁb:0.32=0.09<1 JIiPA b <a<e.

(2) PAREBREL y = 2% 76 (0,+00) J, LA 0.8 < 0.95.

(3) AR FEACER Fh b, 1.4%00 > 1.40 =1, 0.9°% <0.9°=1, FfPA0.9°% <140 ©

P 2.42.1. J8 R AT, R ARSI s (0,1) A, Ak R KRR
T ANH AT L.

Bl 2.43. (1) K% f(z) = (%)‘”**2%+8 b 8 SR AR, HF e HL IR R ;

(2) E4o it f(x) =a* +2a° —1(a>0Ha#1) £RF [-1,1] EagZ KIEH 14, RFEHK a b914;
(3) CAokt T o 49542 47 — (a+3)2°+ 1 =0 HEKM, REHK a HIULLH

(4) ehodt flz) =3 — 3i AT VEE [1,3], FEX 32D +mfE) >0 ok, £EH m
DR PN

. (1) oA, WER TRRE, SNZFERR . e S A e R S SR h N E)
SMEYIEIN, T R R R E S R, i‘a@tuéﬁlﬂ’ﬂmxiﬁkﬂiﬁ R, FreA f(z) EI’J;E)UEE?@ R. %
u=—2"+20+8, M u = - (:v 1)2+9§9,Eh?y=( )RR 2R %L FJ?U\( ) ( ) :

512’
FIr PARREL f () HOfELISN [512 0o). AR u Ak (—oo, 1] i34, 7E [1, +oo) i, ﬁ'ﬁy=(§) R
o iR R, MRIEE G BERIRTERSSE, f(x) MIEXIEDY 1, +oo), WIXEY (—oo, 1].
(2) JXAT AR N — NI A R Vﬂ}:'jﬁ‘é.%z B, SVERZRKEEL 4 0 =t > 0, HH
€ [-1,1], Fﬁl//(éﬁ()<a<lﬁfrt€[a,a] é‘aa>1ﬁfrt€[1 aly =g(t) = t*+2t— 1—(t+1)2 2,
1 1

HRHEX A ZEN, 240 <a <11, gmax()—g(é)—(a+1)2—2:14, f#f5 a :7jz = (&



2.4 FEHI, IBEBH At HOREL )

) Ma> 1R, gua(t) =gla) = (a+1)?—2=14, ffiH a =3 8 a = —5(&%K). L Lk a=3

(3) &t =2" >0, MFEEERBIITETT, T v IR 4° — (a+3)2° + 1 = 0 HLEFHLEM T %
Tt R GFE P — (a+3)t+1 =0 FIELEM. ic f(t) =t — (a+3)t+1, HH f(0) =1, W

a—+3

>0

WH AR AR, HFE 2 , 1% a>—1, A a BYEREDE [—1, +00).
A=(a+3)?-4>0

<)@r£t£m%?@”—yt
3t 3t —3% 1 fERST.

) £ m(3— %) > 0.t € [1,3] Fmsr, BN ¢ e [1,3] B,
R \ 3(3% — @) 3% 1
e S S R L
Bg(t) = —3% — Lt € [L,3], B S0T m > gua(t). BAEBIMTETA o(t) 10
[173] iﬁ_g‘{)ﬁa F)ﬂ’y\ gmax(t) = g(l) = _107 F)ﬂ/y\ m E/:J?H@l%]% [—10,+OO>

3

VETE 2.43.1. AP KA L P P ey A HCEE R A T S8, BB k. Rrde A
5% F458, AR % TE 0 R34 RAERZIMEAFA, 3t f 52 A HCLE. "ﬁxrﬁé,
B AHATHY A BT T H T BF LA S, o B ARG 153 00 B3 B KmAiet, A5
HE G R T 7 KA TR, e RABA O A BT THE, MRERS ﬂafiﬂff”%éﬁﬁﬁf
g, XN E oKt R TR L Aag 472 5 k.

SRR, (5T o5 S TSRS f (o) FTIAS o fy (o) — L0

2
s o) = LT g (o 1), s o0 R, DL

AT B *&%H—AT%IZ@&E’J%H &1!]5‘%?5{517‘ WX R *&EI’J — L Tiﬁ
SEGREL f(z) = a®(a > 0,a # 1) AIABIE fi(z) =

B fi(a) HEFRAC, fale) WEEH R A = T

Wa> 1, y=a® Fly=—a 7 R FEZEHNG, B fi(2) =
W0 <a<lit, y=a® fly=—a® fE R _FHEEEMI, B fi(2) =2

fl(x) a® —a % a2x

A fala) > 0. R HHBH o(a) = $100 = Tt = o

PR BRI RG22 R 5, FRATHIE g(2) B4t ared g, FHuEIX —

2x __

a® +a”

5 folx) = " bk,
SRR, TR T

T R R LR
R LR

1
(a>0,a#1), z€R,

Wl 2.44. o g(r) = 5y

(1) K g(x) a9fa;
(2) 128 g(x) ZERbG TR

" e 2m—1—1—2_ 2 N .
B () EASBREORLIL, () = TT S = 1 B a” € (0,+00), HUA

1 € (072)> ﬁjﬂ/y\ f(l’) € (_1)1>7 Eﬂ’fﬁtﬁk‘ﬂﬂ (_13 1)
—2x 2z
(2) HIEHERA (o) RATEH, o) = Sy = =
THER] g(z) RERPFEREC AL 21 < 22, A
2 2 o 2(a* —a?™?)
P DA T U (a2 +1)(a22 + 1)

a$

—g(z), FrPA g(z) BAFEREL.

g(x1) — g(z2) = (1 —
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2o > 1R, B x> o RIGEEREIAETMEA o < o®2 ) XN a® +1> 0,02 +1 >0,
FIPA g(z1) < g(x2), FrPA g(z) 2 R _ERgHEpR %L

MO0 <a <L, H 2o > oy RIGFEERE) BIER o* > o2 XK a® +1 > 0,072 +1 > 0,
JTPA g(x1) > g(xa), WA g(x) & R FAUREL

2 FRTR, B g(a) = 2£+1 1— 2I+1(a>0a;«é1) B Xl R, B3 (—1,1),
Hog R oo gL, 2 a > 1, BREUENY, M 0<a <1, RECER. ©

. 1 1
Bl 2.45. @40 a AETE, B f(x) = Pl

A hH, W f(x) e9fERAh .

fE. RS, 2 , A a =2, MgEeaIA f(z) MEECh (—%é) Q

al‘ _ a—w a21; _ 1 2
245 1 '& :'r)ﬁ‘ - :1_ O 1 T 15 é‘ w be
PEE v R g B g(x) = T rar a1 T 1((1 > 0,a # 1) &R 5

LR A (—1,1) X —F K, TARikARETA .

2020

25"

257 1
) =g = HS,Q(%%),WEémﬂ%n fla) KT R (— —)xﬁﬁ BT Vo, 42 =
1, B f(z)+ fzo) =1, FrRAE = 1010. v
VEIE 2.46.1. A RIE go) = L~ T T 2 (s 0a41) b

- a® +a-" a21+1 2:v_|_1 - -
A EIAFE 0, B REEA PO RN, iR AR A ) e R IR B F I —
Bl 2.47. e Rt f(x) = zfz| + ;ﬁ — 1,z € [-2022,2022] #9{E3%kA [a,b] , N fla +
b) =( )-

1
2022 2
(A) 2 (B) 2022° - o (C) 2 (D) 0
.y = alo] RAEREL METASIER y = o 11 WRAREL, FrA f(z) 2areR%, HEIEK
TR AEXFR, Bl a+b=0, FrA f(0) =0, # D. V]
3 -1,z >0,

Bl 2.48. Cio K f(x) = EHAE f(r) =m FBRACE 3 A EHAR, N FEH

—22% — 4z, 2 <0,
m 4938 Bl T

i AR H R KM — U R RO PR VR BRI S B AR, 7 RE f(2) = m A BACE 3 SRR
WEMT f(2) WEBRSEHZ y =m AAMAH 3 MaI, atrEEa m iz 0,2).  ©

WE 2.48.1. ERFEA X B9 R &R T BRGNS ZNAET, FF RN SN, H
B IR ﬁlﬂ‘;rn B0y 77 iR R A

Bl 2.49. 4o FHEL f(r) =a+x—b" B9RE 29 € (n,n+1)(n € Z), LFFH a. b HZLEM
2021% = 2022, 2022 = 2021, W) n AgfEAH_ .



24 FFRH, DA AR R I -

Kl 2.18:

. RYETEBREUR AT o A b MTERT: 20210 = 2021 < 2022 = 2021%, FiPA 1 < a < 2,
2022° = 2021 < 2022 = 2022", FrPA 0 <b< 1, AP f(z) IR, f(z) BEH—NEEF(0) =

1 1

PETE 2.49.1. KA P, FIAIERFAG T TIAE T a Fo b 0930 H, dtmikix 0 A Fo 1 4bad FHdk
185 0 89 KN E A . RAVESES] T T8k 40iR 5, BTV Bhvdg #isetE it a Fo b 2450 H.

2.4.3 MBI BB

2y - 9K (John Napier) J2 JjAg == LB B FAUE K. A0 BOR$E 80, s T
WA W38y, AT RO R SCE PAERT KRBT, MhflfE T4 Napier 5%, st/ -nIA
M PR BOERAS, XPEOT DA T Rk R AL A sias . L anFRAT B N R TR 32 x 256,
EERTECER WA 32 FAECE 5, 256 MIXTECE 8, T 5+8 =13, FRATHIRIA 13 fEHL 8192, X
WA 32 x 256 EER. TATA T REAEEENAANE, XA E L 32 x 256 = 2° x 2° =
208 =219 = 8192, HIMEBAEMBLET, ME GBS BHIERM.

% 2.1 BRI
B2 48|16 |32 |64 | 128|256 | 512 | 1024 | 2048 | 4096 | 8192 | 16384
#1234 56| 7| 8 | 9 | 10| 11 | 12 | 13 14

R FATT | AIE SLEGE FE W RTBGE A — M4 SE 4 1) MR, I Baa A
T, FEar 4 FRATTIE 2 (. 0 e R G Ar B HICRF 15 297 5 BRI, JEABATI A4S PR T A A iR
HRARIBCHS 2K 200 4R )5, JEEIR L3R Pierre-Simon Laplace UESE T4 ERIIIEE , A iiixt 4 « @
THI BN, ILRICERMFHEL T 572

EX 2.10. —f3e, 4R 0" = N(a>0,a#1), B4tk x A a Ak N a9k, ek
x = log, N,

Hb oo BT RGN o T Sad BB

2INZEIE] R G RS “44 f /R 5% https: //zhuanlan.zhihu.com /p/338032640.
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Bihn 2° = 32,28 = 256, 2" = 8192, log, 32 = 5, log, 256 = 8,log, 8192 = 13, XH[# 5,8,13 4
BHEPA 2 SHJE 32,256, 8192 [KIRTAL.

AT ], IR A 10 R RART USR8, I B log,, NV icfE 1g N.
1 1g100 = 2,1g1077 = —7. FAMERME . LBFAIE S 26 i B 6 DATCERER e SIRE XL, DA
e NIRAIXTEAR A FLARME , -5 log, N 1C4E In N.e ~ 2.718281828, (%54 (Bernoulli) #EWF5E
FIHERRILT e FER (1 + %)" FIARBR , MR (Euler) HOEfi e KT, e W5IHEFHL T
ZUE, OB R EENERZ —, BRITESRR2E h 2B R3] e EZE

BT RBAT A AN TR R 2 a>0,a # 11, o® =N &z =log, N, FreAFM1452x}

G I 2
MECEEEORIREOR T EHASET 15 U8R 0 A wgr (RF: BEEE2 KT 0); Holog, 1 =
0,log,a =1.

FMELAGE BRI R, RO 1z AN -
aman — am—i—n’am/an — am—n7 (am)n — amn’
FATCEEL o™ = M, a" = N(HH m,n € R), WSLZITFEIA a F BB IRz e -
WMHa > 0,a #1,M >0,N > 0,F :
log, (MN) =log, M + log, N;
M
log,, N = log, M — log, N;
log, M™ = nlog, M.
ALY XPRRRASE , BATTAT DARE LR 3R ez S A S e Bz 30, DRI o T AR )i 3
Al R — AR Bz 5.

lg8+1g125 —1g2 —1gh
lg+/101g0.1

il 2.50. (1) it 5

2

Ig12
(2) 4= R 1g2 =m,lg3 =n, XA m,n &= kel
Ig15
fiE. (1)
. 1g23 +1g5° —1g2—1g5
Pt = 1g102 1g 101
~ 3lg2+3lg5—1g2—1gd
E
 2(Ig2+1g5)
e
21g 10
-1
2
— 4
lg12  1g(2? x 3) 21g2 +1g3 21g2 +1g3 2m +n

= = = = . Q?
()lg15 lg(3 x10/2) 1g3+1gl0—1g2 1g3—1g2+1 n—m+1

ETRARFMNN G AR R B4




2.4 FHH, IR RE AT FOH K }
SRl 2.4.1. % log, b==, M o =b, T2
logc a’ = 10gc b.

SARIE AT 08 b, R AT RS T R AR AT e log, a = log, b, BF

log, b= IOgcb(a>O,a7£1;b>O;c>0,c;£ 1).
log.a
FANFE L X BRAHEHC AR, 303, RAVFFHAVL 10 A RAA e ARy
log, b= leb _ M(a>0,a;¢fé 1;6 > 0).
lga Ina
Fb£1, BAH
log, b= 280 _ 1 (S0 at1bs06£1).

~logya log,a
Hub, AT A 1ot, AL A RBAEE, BT AHRKRGEL, BF log,b f= log,a &
A

Ao, BT
log: b

log: a

a

log, b =

=—logi b

o . 1
Bk, B RAE AR KB, ARTE KRR RERE, BF logab=—10g5b-

gt by ATZES I HE TR ISR B ANEEE, A TIIRAN, SRR AR T
B A 10 5 e SRR, AT AT PAGE 1 2307 (R H X S e B, WPR iR 28 50k
N MMESRAE AW T M E B

B 2.51. (1) % a >0 #H2Z a* = 9a**, N log,(3a) =
1—2loggb -1 3-1 2
(2) 08¢ 0810 0815 él]{ﬁﬁ .
logg 5 - log, 3 + log,, 3 - logy5 2 + log, 5 2 - logg 5

A (1) X a® = 9a® W EBTECTEL, 53] alna = 8aln(9a) = 8a(2In3 + Ina), FfPA Ina =

16 N . In3 In3+1 -1 9
— g, EXEHUR AR T log, (30) = 0 = 0TS 27T T
7 Ina Ina - 16

PRE 2.51.1. KAy ey RIFE A A2, mill ROT T MR E TR e i F ey ka3,
Mk AR HAF 2] Ina #9148

(2) /?\ a = 10g6 5, b= loglO 3; Clogl5 37

In5 In3 In2
A=y = - =19 1 F
IR AL, a m2+m3  Im2+Wn5° In3+nb

. NTHE] a,b,c ZIRIMRER, 1E0

TSI
1+a_ln2—|—ln3+ln5 1+b_1n2+1n3+1n5 1—|—c_1n2+1n3+1n5
a In5 by In3 e In2 ’
a b c In5+In3+1In2
= =1 1583 2ab b-+b =1.

LA i a+1—§b—|2—1b+c+1 2 3 ing o TR 2abetabtbe s ca

. . — 2abc . .
NHREA = , PR =1 Q

ab + be + ca
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B 2.52. (1) FELH a. bi#H R logga+log,b? =5 Fo loggb+log,a® =7, M log, a+logg b 4914

.
13 M
(2) B4 log, b+ 3logya = —. Y a>b>1nt, a+ TR K, —

. (1) WM a,b HIESEEL, 4 logya = z,log,b = y, M logga + log, b* = logga + 2log, b =
log, a log, b = 9 log, b logoba vy

2 = - =5, loggb+1 =logg b+ 21 = 2 == =T.
log,8  “log,4 3 TY =0, 0Bg D08 a7 =08g O 2108, 4 log,8  “log,4 3 e

X
3 ty=5 1 log,b 1 1
frR { 3 135 = 6,y = 3, M log, a+loggh = o2 4 2822 — —pp oy
Yy _ log,4  log,8 2 3
34+1=4.
, 313
(2) 24 log, b Fil log, a HOWEE, 4 log,b=t, W a>b>1, BIAO<t <1, t+2 =7,
. a + a?
%’ﬁnt——ﬁt:(i(%f) FibA b= Va, FiPAJER = +a:1, v

ﬁTXﬁﬁlE’ﬂi@ﬁ“&)ﬂU , AT B er Bl -

X 211, —#3, Hde y =log, z(a > 0,a # 1) oy ZFARAERE, L Pz Ha%% §TA
HKRTE, FAR T EA (0,400). BldeFid y =logyz®, W 22 >0, B 2 #0, Fik
F# y = logya® 8952 SUKA (—00,0)U(0,+00), F Lk, y=log;z? = 2log |z|, RIFEAMKTE
ALT ) R A Hg SR A (—00,0) U (0, +00).

y =log,

Kl 2.19:

W THEFE B2 B R 80T DA R 528, B DARTECR B (I R R ER B A il v o
f(x) + fly) = flzy), RHXFHEFTHES WG 2.24.

FI2.1978 1 T LA SR 0 BR A R, AR B 28 ad 2 1 (1, 0), I R AR R B AR A
FHb, ARIEREEE I log, a = 1, XMERBEBREE S (0, 1), BIEZLZ y =1 5X 4085
BRI G IREL a W(E. MBURA (B HER2.4.1), log,z = —logy z, FrLAMKL y = log, z Fl
y =logs x WEMRKT « HIDFE.

X e BT i S, (0 +00) T HIRRREL, 2IRE a € (0,1) W, y = log, z ihiEl; MNREL a €
(1,400) B}, y =log, = i3 FIt: # a € (1,+00), Bz > 1, MX% log, = >0, HEH 0 <z <1,
WXT%Y log, < 0.a € (0 1) MO 4R e B OB TR

Bl 2.53. rbiz ko) log, 5,log, 7,log, 5,1og, 7,



2.4 FEHI, IBEBH At HOREL )

7. (1) TETEXT@I B i, logy 5 < log, 7, logs b < logy 7, XJF log, 5 Al logy 5, AR
_I’ﬁn log, 5 = 3. lg5 - BRXPHEA y = 5o G9RIHE, la2 < g3, DA log, 5 > logy5,
[F] B log, 7 > log3 7.

XF T log, 5 Hil logy 7 RYHLEL , ToVA BRI ER PR M Wy, TR A5 Bl rh (A & dE ] log, 5 > log, 4 =
2 = log, > log, 7, FFUA log,5 > log, 7. 4% LFFE, UHHIF/NERA log,5 < log,7 < logy 5 <
log, 7. Q@

log3 5=

PEHE 2.53.1. X AF ‘Wi 7 b KGR, RA B fo D X AAME B AG J A RAE HAELE,
— ARG G R TR AP HA R RF X a9 R P . Bl KA P FHKag P RE 2 2.

y |
0 1 T
K 2.20:
Bl 2.54. C40 o, B HRHE a-e* =¢*, BInB—2)=¢*, M af t91EAH ( )
(A) e (B) ¢? (C) & (D) e*

fif . AR AT SRR af RERK, MEAAT, AP ITE 26 0F P BIBCE SR34 15
ha+a=2
Inp+n(lnf—-2)=4=mn(lng—-2)+(Ing—-2)=2

HitL, B TEME R AL f(2) = Ina+a,2 € (0, +00), MBI f(z) RIGKEL, H f(o) = f(Inp-2) =
2, fribha=Inpg—-2. XFha=2—Ina, ffPA2—Ina=hp—-2=Ihna+Inf =4=In(af) =
4= af =¢e", fitik D . Q

Bl 2.55. % 2% +log,a = 4" + 2log, b, N
(A) a>2b (B) a < 2b (C) a > b? (D) a < b

log, b
. AR 2% +log, a = 4b* + 2log, b = 2% 4+ 2 x l(c))gz = 2% 1+ log, b < 2% + log,(2b).

P& R AL f(2) = 27 + logy @, M f(a)<f(2b) TERBIREL f(x) B3, FrPA o <20, 4% B
7, v

PRE 2.55.1. A EAABIAARMAILT R B, AXA S ARERTEREM, Haig—A 5
BAANFAN T AL I AN, A EANTEINEIIKE.
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Bl 2.56. (1) & y = logzm(aﬁ2 — aa:+65) BfEEch R o9 F %, K a s9BEER;

(2) &4oBdk f(x) = log,(az”® — z + ) FERE (1,2] Eegfaled, KEH o GFULTEE;
(3) Tk f(z) =logy (¢ —ma —m) WHIKA R, LK m w95EH;
(4) SHoddk f(z) =logy (¢® — 2az + 3) 892 UKA R, MHHRA (—o0, —1], K%k a t91h.

. (1)y = 10gages(2* — az + 65) WIMEICH RT (74, WRIESEREMER, ZAHSENT o —
ax+65 > 1 faRT, Bl 22 —ax +64 > 0 fEFT. RIE —REEWMHER, HE A=a>—-64x4>0,
1% a € (~16,16).

(2) % a > 10, FHSNT aa’ —x+ > U RHEREH @ € [L2) AT, B a > “5 - l+2i
‘lﬁﬁij; iﬂ g(«f) = — ﬁa [172] )I_“J/\ﬁ'ﬁ a > gmax(x) ’]ﬁ‘ g( ) Iﬂﬁ&'j‘jﬂéﬂ:ﬁra - E/J—A IZI
e (L2, B L€ (A1) g = S 417 L ) o) =2, Bibkas

B 0<a<lHf, $f¢£1ﬁ?0<ax —x+; <1 XMEEM = € [1,2] fHkL, B ;—$<
a< =~ ! + % THRGT, 2 h(x) = 212,90 € [1,2] NRTE hpax () < a < gmin(z).g(x) Fl h(z) ¥

R RER W e (1,2, B0 e [0,
11 1 5
1,1 ., 1 1
h(l’) = 75(% - 1) + §7hmax(x) = h(l) = 5
15
Ptk a € (3, 5)-

5 LB, o€ (5,0) U (5, +oo).

PRI 2.56.1. A NF A RRA R R 0GR 0 B AR TR ik BT Rt Jel s e h =
KB R g, TGS iEHE | K.

(3) B NEREL f(x) = logy (¢ — ma —m) WEEN R, FIPANZERE v = 2° — mae —m U
TUIESS, B RT 2 o AT, R E R A, HE A = m® 4+ 4m > 0, fiRi5
m € (—oo, —4] U [4, +00).

(4) EEL f(z) = log, (2% — 2az + 3) WIE A R EMTXTEER 2 € R, 2° —2ax+3 >0
RS, o RO TA, HFRE A=4a"—12 <0, f#F a € (—V3,V3). it u = 2° — 2az +3,

FISNE R y = logy o 3B, FTPA logy u < —1 = logy 2 % T u > 2, EEUE’J{EEJUEI[ 00),
FIA u=(z—a)®+3—d MEEH [3—a? +o00), FIPA3—a®=2, f#fF o=+ 0

VEIE 2.56.2. X —40 % TS E A Sk RARA P AT, AR AR K AT B AT AR AT B B e
SR REAGMERT, AT R AT e AL A R B F RN R B A R E ey T UK. fEIR AR
}iéﬁjaﬂééa‘lb

P PRFAPHE I y = f(2) = [log, z|(a > 0,a # 1) BIPERT, LA a > 1 R AB, v =
|log, x| WEMRNT LA B2 AR AL y = log, = Zid BT AT 211, WE2.21 Pros. B4,
y = |log, | Ml y = |logs x| = | — log, x| FI/RAYZ[F—pREL.



2.4 FFH, IEHFHH AR IR R o

Kl 2.21:

wm#n, AP0<m<nHL f(m)=f(n), FARNERLBZ AR, FA log, m # log, n,
FrPA log, m = —log, n, 1 0 <m <1 <n, PrPllog,(mn) =0, mn=1.xZ, HF0<m<1l<n
W mn =1, W f(m) = f(n), BIBARE R 1 NIXEGOT0R W SR B ANSE . FRATEIX LR 1, X2

RS BIOREIR: XPFBC () = a2 0.0 > 0, i f(m) = f(0),0 < m < n Hfeh mn =,

2, MR 0<m< \/§< n WiE mn= 2, N f(m) = f(n), NE2.22175.

Bl 2.57. FSLRIW) [x,20] 89 KEH 10 — 31, FFBH y = |log, x| 897 KA [a,b], 1E3%A [0,2],
N X8 [a,b] 9 KEMGRRIEE R AMEN E A .

AE. VR y = |log, o WEIE], WNE2.4.37, ARPEIEIG AT X A K AR KR %, /A 2, JIrPA
IR R/ MERIZE N 3. V)

<’

—_
U
8

01
4
K 2.23:
Bl 2.58. £ & f(z) = |log, x| — 27" (a > 0,a £ 1) 4AAEEH myn, N ( ).
(A) mn=1 (B) mn > 1

(C) mn <1 (D) mn 5 1 85Kk & FapshE



02 FoF AAwFak]

M. % fla) =0 85 [log, | = 27, WM f(2) = |log, 2 = 27"(a > 0,0 # 1) {PAF AN m.n
T y = log,al Fy =277 AFALA, (el (NE220) HEHE LAMTAR 0 <, B

PLmn <1, %3 C L. Q
Y Yy
|V S N
il . VAN
— O | TilTr2 2t3 Ty T
m
K 2.24: K 2.25:

, |log, z[,0 <z <2,
Bl 2.59. Z40E L (0,4) Eay B3 f(z) = CHer A2 f(r) =m,m eR
22 —6x 49,2 <z <4,

HANTRE G EFAR 21,70, 23,24, W 21 + 30+ 33+ 734 B950E A

. R f(x) = m G 4 DARFEPEEIRENT v = f(2) 5y =m B 4 DARFEISER, 21,72, 73,74
VORI AL bR, FEHRE2.25, Al 21 < 20 < 23 < zq, FHBREUEAMSE f(21) = f(z2) =
f(xs) = fas), M IRREIRIFRE T FVERIXT R KRR 23 + 24 = 6, FARME y = [logy 2| 1Y

1 1
PRI 2120 =1 H O <21 <1<y <2, il oy € (571)-x1+$2+$3+$4:6+$1+;, FRAEXT
1
" 1 17
HRBIITERT, 6+ 21+ — € (8, 7). V)
1
|lgx|,0 < z < 10, ; ‘
Bl 2.60. E4eHik f(z) = ] % BAABF U T4 a,b,cH R fla) = f(b) = f(c),
6 — 530,:1: > 10

N abe 84935 A

AR VEHIEEE2.26, 3R v = |lgz| BRI ab = 1. ST EBE ¢ € (10,12), FrA abe = ¢ €

(10, 12). o
Y
1
SN AN
ol|e 1 b 10 ¢ 122

&l 2.26:



2.4 FRHE, F/ECHF AR )

2.4.4 [ReEE, BWRHAER FE R A

AT A TR BRI B R RBE y = o”,2 € R & o = log,y,y € (0,+00)(HHa >
0,a # 1). HIBREHIE LA z = log, y,y € (0, +00) J2— e XHEHATHHIELRE y = a”, 7 €
R 132 TXEREL @ = log, y, y € (0,+00), W LAF HEAN1ME AR i B, XAk
ALy = a®, 0 € R 5%k « = log, y,y € (0,+o0) HAREAE . B TIATEMIHLA = FoR 548
B, oy FoRNAR, FIAEREY y = a” My = log, v BN eREL. JEeRECS AR H02 it A D
TR RS BT IR — 3 PR %

W 212, Fwkdt f 1 X = Y BB L ——wk i, RBHIFe——akiTay 2 L, A TEHE A
yeY HAHE——AFEN x AT f(z) =y ZHERTLRT —AH Y 2| X agokdt, &AdeE Aok
AR A AT foagmeE, eE f Y - XL

A L L ZIAFE] f ek dT R0 AL Bl [ BRI Lk ——nk 4.

B, BRI X oY AEAef Rt ——FaT, Mkt 1Y - X 384 f o9
W, f Fe f71 09 SURAEIBR T 2k ay

— i, FE f(2),x € D MF AR E ——kHFN T F Vo, 00 € D B a1 # 22, #H
f(x1) # f(xo). 4R, EEHH f(v) A——skiT 0 oL B LML flo) PHER, B ™ENR
PR ESL PR B AT I PAS, LI R PRt ™ R R S5 pR B

IR R L, RAVLAFRCRA TR f1(f(2) = f(f ' (z) =2, BPIEAN %
W — Ao Fo i e 40 B 1A LR EME A AT 2R S

Ty = f(2), (20, f(20)) FEEMER L, BEHEE y = ' (2), BN 71 (f(20)) = o,
LA (f (o), 20) FEERIEBG L, LAl y = f(z) MHREE y = f~ (o) WEBXTHL y =2
X, B (2,y) Ay = f(2) EGRLE, W (y,2) TEREL y = f~ (=) ER L

B 2.61. (1) E4o% a, bi#HZ a+lga=10, b+10° =10, 0 lg(a+b) =
(2) & x1 AR 20 +2 =5, zy iHAZ 20+ 2logy(x —1) =5, N 1 + ze=

. (1) BWH1lga=10—a, 10° =10—-b, W a Ky =1gz 5 y = 10 — = AR FR, b H
y =10 5 y = 10 — o A2 AR AFEH v = 107,y =1g10,y = 10 — z BYFE2.27, Pl y =gz
oy = 10" BoReREL, WEMEBET vy =2 WK, My =10 -z WEBRXTHL y == B
B, FTPARL (a,1ga) AL (b,10°) RFHL y = o BXTFR, PIg B ALbria s G, Frbl o = 10,
lga =b. fiPA (a,b) Fl (bya) £y = 10—x fEIMER I, b=10—a, FTPA a+b =10, FiPA lg(a+b) = 1.

‘ ., 5 5 L
(2) HAge, 27 ' = 3 — Iy, 10g2(552 - 1) = ) - T2, ZEPA 1 — 1 fll zg — 1 j‘JEEJE, il
3 3 " - p 3
gr1i—1 _ 5~ (@ =1), logy(z2 —1) = 5 — (z2 — 1). /N R, 2 - 1= 5~ (@2=1), B
7
PL oy +20 = =. Q

2
PEIE 2.61.1. X B AAS DR ZERA T ZAR BFGEAGE L TAL y =0 SHhX—F &M
R, EROBFE AP AE TAERI S0k, iy i RE AR L)AL
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¥

B 2.27:

BOHIESE AR R AL f(2), MU RS f (o) FEAESREL, iCh f (2),
W2 f () B9 SO T I RO AR HZ A7 s, 1R T e B0 P S R ARt 9 T S s X B, AT DATIE ]
) R A R A (R ).

a® —a

2

—X

Bl 2.62. 4tk y = f(x) =
CHER IS, ith g(x);

(1) K g(x);

(2) i8] g(z) & FIRELIGF B

va > 1, |2.4.2%0 T4k — /A FRE G a7 ok, FIA

LE

it (1) PO () RSO R, BTPA g(a) BORE XN Ry = ——

HK o > 0, fXA%T o a@#wﬂ%ﬁ o = 2y+v4+4y 11T AR —RH R, &
%), FiPh z =log,(y + Vy?> +1 ”Lﬂiy%ﬁlﬂ{i, r FoNEHZE, A

*kﬁﬂﬁa 2 _29ya®—1=0,

g(x) =log,(x + Va2 +1),x € R.
(2) JEiEM g(x) 2ATREL, 9(2)+g(—2) = log, (Va? 4+ 14x)+log, (Va2 + 1—z) = log,[(Va? + 1+

) (Va2 +1—x)] =log, (2> +1—2%) =0, FPA g(z) BATERE
MR g(x) BN, TR 20 <2z, WIFFIERA

\/x 1+x
g(21) — glas) = log, (VAT -0y
vV 1'2 + 1+

A H G IR RH ml 1+ , BN V2 + 1+ 2 > 0, IrPARFIE /22 +1 + 2y —

Vai+1+
AN
i +1—2i-1
x%+1—\/x§+1+$1—$2—\/;+1+\; +1+1’1—x2
x x3
T1 + T2

= (x +1
(o1~ \/ +1+/a2+1 )
r1+ T+ 1+ 20 + /25 +

= (1 — 2)(

Vaz+1+/23+1



2.4 FEHI, IBEBH At HOREL ;

NHK 1 — 22 < 0,21 +y/2f + 14+ 20+ /25 +1 >0, FFPA g(z1) — g(xe) <0, g(z) 259
B IR AT PR AL
,E\Z?WI'JEEE@T@%& f(z) =log,(x + Va2 +1),a > 1 ZHPFEMAARE. 75, AT EIUE

T fle) = T A (5 IUARA1), SR S (@) = §log, (0) iy
AT, A E NG DAENX 2. 5

2.4.5 KL

HATEBEEEEL y = a®,a > 1, XEEEL y = log, z,a > 1 fl y = 2%, a > 0 £ (0, +00) #f
FEHRREL, X4 x — +oo I y EHIIT +oo, (AREMAIEK NG RAM 2. X227 IERAF
AU IS ) RAT AN G A S, R T FR AT A P DA R R 3k 6 o 5 K A A

FEECR I XPE R BN T R B K s AN TR, HRTE R — MK L. B « 3K, y = a”(a >
1) MR BORE, S HiEm KT v = o™ WK, 2EESEK. My = log, z,a > 1
MR Bk g, RIS « KRR Z, g « fr T —Re Bl 1g10 = 1,
1g100 = 2, 1g1000 = 3, 1g10000 = 4, TiXfT—IRKK%Ek v = %m BTE 10 Ary R Efatsh 1, H
2 % x 100 = 10, 1—10 x 1000 = 100, % x 10000 = 1000, FMATIY = > 10 B, y = lgz K

5y = oo MK, BRI T

TR B o (IR, BATE (0, +o0) BIURMMHK B 4 0 < a < 1B,
SR B RN , (FLIR BT APECRA. 7% o = LI, MG, % o > 1 I, RS
Koy, FLH T ERAG o 6, FCRKCRET I, B0 0k R e e — Y o S 1 e e
FRRISHT 2 2KH0 o [, FERIBICH R R A0SR E, Ry S8 e, (b
B o HORITHIK , HESOR B B o FE R0 2 I3 e T TR S 1

Bl 2.63. (1) 4772 p: EFM N ER, (F 2 89 REF X 1.0001° — \'%%% > 0 S A, NGH p

{1: (1175‘_ 2 ‘3(4 “’TFJJ\ ”) 4[7\;@.
(2) %74 o —x—a=0,a>0 AAANFHA, W a WIMEHL
(3) 742 3" = 2® Wy P A ME.

B (1) 4 X <0, RERIEAST, 24 A >0 5, RIERTENKA LR, 776 z > 0, 5
1.0001% > Az piny, B > wo, FTLAGHE p 2 Bl
(2) fEHHER, 20 <a <1 W, RIETEBERBHITER, TRREZA 1 DB, 2 a> 11,
R B 15 2. 2845 S P ORI K B RO R REA A SE KU, PrA o BOFEEELZ (1, +oo). ©
(3) fFH I 52.29 , 45 G AR BRI TS R BB I LU T RRAT 2 DS940, B 72 37 = o
Mg 2 0K,

315 2.4

L AXHMERM © € (—oo, —1), B (m —m*)4" +2° +1 >0, WYH m WHREEFZ .

2 W () = (5)° + () + (G0 € [0,+00), MILRHIES LA 80—
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Y

Yy
o 0
19) 1 T
Kl 2.28:
Bl 2.29: F8ERECH — MK 5 SO I

3. HRRE 3T 45+ 7 =117 g AR,

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

IR 0 —r—a =0 FWNLESE, W o MBUETERRE .

A 3le+2| + gle—1| > 28 WIS

CLHIREL f(z) = a+x—b" IS x0 € (n,n+1)(n € Z), HA#E a. b 1 E41E 2019° = 2020,

2020° = 2019, W n FEN_ .
#a,beR H 3% +11°=16%,6%+ 8 = 13°, sKiF: a <b.

W € [0,1], H. log, logy (2 + 2) + 22742 e, MW ARS8 = A~

KT o AR 1g(ax +1) = lg(w — 1) + 1g(2 — =) HME—THOR, WIEL o WHYELRR ——.

E log, =(5a — 3) =log /o7 5, WSEHK a =

BRI @ = logg 5,0 = log, 3,c = =, Ml a,b, KK FR

C a>1, N log, 16 + 2log, a WfH/MEHN .

1 2 1
e L
a b ¢

BRI P(4,1) TEREL f(z) = log,(z — b)(b > 0) WL L, W ab WRHKRER—

Inz|,0 <z <Le,
EHIREL f(z) = e ’ HAEAE 3 DARBISEEL a,b, ¢ 15 f(a) = f(b) =

—,T >e.

W af(b) +bf(c) + cf (a) HYBEE &

JHR (lgx)'81%®) = 10000 [EELFH © = :

f(c)7



2.4 FFE, FREOFH R Ao R

17. CHRIBREL f(z) = logy(a” = b"), H f(1) =1, f(2) = log,12.
(1) 3R a. b MfH;
(2) %z e[l,2] i, K f(z) MHKMHE

18. EHIPREL f(x) = log, (4" + 1) + kx(k € R) Sy fBpr%L.
(1) 3K k 191E;

(2) FI7EE (@) = log,( — 1) HfR, RIH m WHLHI.
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What we do may be small, but it has a certain character of permanence.

(KA FET R 0y, 22 ¢ g LR sag i)

——G.H.Hardy

TERT—PFP AT T R BT, I AR R RO I T AR RO ) A JEE 5 R AR 7
W, M T ILRARR E AR A SR A R, TERR BRI R B AR — PR AN
O REERHI R AL, B = A e

TERIH IR RATE Goead T8 = ek, FFE4R TR Bl — i s U ELf = A BRI Tk,
TR BB, BATRE =M e B0 s SO B SERGE BRI S ML e, AOTHEG AL A
1’5%7%11[1%‘ AR, (RIS 285 L AHIURE i A T AE A A S £ 5 S22 R Z IR —— R I K
A, BRI = M R o

3.1
( = A

3.1.1 AR SIREE R

AT A I A — R SR SR E I i N HA IR L B (PN IRIL) el =& 00 (FRv e
) B EIE, el 3.1 Fs. fd— A ieRE e AR I, JRATHE ZR A i a5 B A ) T

K 3.1:

FRMTHLRE + St J5 1) L M o aE S, S5 B RERE ry o S s, R — A 2k
MIRiL OA BAVETLATER:, 20l OB 56 OA Ay, FATPRFERI A& F M B . Qs
a, FE32W o 2IEM, K 3.3 o BHA, K34 ZEFMA. XM, RAGE TERAMIS: EEH
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%
MG R T A SR e B ANERTT 0], LA EIEIEA . TRMEZA, LA A TS
AT 0% £ 360°.

B
a
Q A
B OOA(B)
K 3.2: K 3.3: Kl 3.4:
AT I, T E A AR e . T T S AR A, AR S o

AR A, IR amZZ (B oh) AR TLRIRIN, AT A2 S ILE B A, Bl
U —40° LHFAEHIUGIR, AB RS IIRIRA, 361° MADEMESR RN, FreAERS—
ZRA.

R AR L AAAEATATGIRN , TRVEAE T AARE, FATHE A2 e . X TAT— AL
B, ERARRRMA, EaRLA.

WL 30°,390°, 750° XL A A2t A7

WA o, B ADME, ZDES, WA o (LA FRER: (RE SR EE (k€ Z BT
351 B, bR 2RI S o ZHMFERAEREARSGTHEES S = {B|8 = a+kx360°},
RMEMR—A5 o ZHARFE R FAEAT PAS B o A 3607 J 1 i BE R 2 IR 514

i 72 A A 230 T A E R MR BORTHE B 22— A T A I A AT ] AR 2 A ] 4 A 22 TR AH 22
k x 360° X514 B 5 Frén i 2R I B/ NEA (0% < a < 360°), W) o i & Birte (o B2
FIr s ff3 A 28 200 T

Bl 3.1. (1)372° ey B fE %R A ( )-
(A) %—%Ik (B) % =%T% (C) =% (D) % w %1%
(2) B4 a RE=2RA, N 180° —a,2a,%,—% Y ih i 15 B ot T 2

~ ~—

(3) IKAFHES {alk-180° +45° < a < k- 180° 4+ 90°} £ i Ay f2.04 T &7 X 3.

8. (1)372° = 360° + 12°, 372° Y 12° WYZiffln], FirbA 372° MZRTEss—4 .
(2) H o 2 EMATA 90° +k-360° < a < 180° + k- 360°, k € Z, JDA:

—k-360° < 180° — a < 90° — k- 360°, k € Z, FbA 180° — a %M.

180° + 2k - 360° < 2a < 360° + 2k - 360°, k € 7, FTbA 200 55 = % P Ay ol 5 DU 2 B A o 4 T 7%
TE y #hEAEE PR A

J-120°+30° < % < k-120°460°, 24 &k = 3n,n € Z W, n-360°+30° < % < n-360°+60°,n € Z,
RSN Mk =3n+1,neZ i, n-360° +150° < % <n-360° +180°,n € Z, iX

N (6]
X —
X 3
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Eﬁ%%%:%l@ﬁa; M k=3n+2,n¢ecZH, n~360°+270°<g<n-360°+300°,n€Z, X H
< AR

GEPRE, T RE B sERNRR .

AR DA PEARAY )7 95 PVt AR 5. AW S TSR, FRATDRRE A 20t

GG 3 440, TITE5 AR RS R A 12 AR, A o B ok R oS
E%Zﬁm&ﬁ%ﬁﬁLZ&Lﬁﬁﬁm@%ﬂTa%%m%Eﬁﬁﬁ%%m%%z%%%@%
%é%w¢ﬁ*,@m*ﬁﬁﬁ?2%zﬁ%g%mﬁﬁﬁﬁ,%%%%%~,%:ﬁ%%m%
B,

K 3.5: K 3.6:

—k - 180° — 45° < —% < —k-180% k € Z. 2 k MBS, — BH TZIRA Bk harko,

5 AR,

AL DA R SE I 5 AIER IO — S R, TG 5 A1 -5 & F o
HIXFFRIHE] —5 24 SRS R .

(3) 24 k HEEL 2n,n € Z I}, n-360°+45° < a<n-360°+90°, 4 k NHEFH 2n+1,neZ
Bf, n-360°4225° < o < m-270° +90°. L5 Bk RATME T o LARMNIE, Fom 1T X an &
3.6/, Q

oM BUTES | ABREE . 74 B EERRAT IR 0 2 A R, (A SR R A BRI, 1° ff 2
B <o TSR AR (A rad).

AT BTN K 5 24 1 H (8 5 SO, 7E 2RI CRAR M BAG K 1) . K 1 AR
FIBLLF R 1 ISR Trad fy. ZERLAIEI Y, B OFA DI BEROI S HOBTRHIOIIG , 4 B0
Fff, BTG ST EAK 2, BER MY 2n, hik 1° fIIUEY Torad, i)
# 17 = orad SRR AL B G R AL A, A TR, AT D
F R P S A B, R ol R RS M. WU I A OIS SR TR, 1L I
BUR SR, FAARTLEROR 0. SO AT 5 A B (e B 78 10 B O S . A< 5K
B, IR AL T AN SRR R AR, NI S0 R A KRR W, BB,
Fe N AT DA KRR AL 1, BARE rad JRTUAY, TTDABIE. JRERIEI AU L TAE ©,
ol RN DA s F R B B, SRR T, T IR ) 5 0 B 2 IS, e
th Ay 1.

BESR TR AT DA PR R SOk R RRIT R, FRDATERE I, FOROEE AR SReE R 2y

| R
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B 3.7: K 3.8:

T XF . BRI AR R E R X, XEWRERATT UK A S = R S R e 2R
RS = A R B [, BIFRATTAE S J5 n] DURE = A sR B SO EREE S8 2 (R B, i
T8 = AR R A 1 5

FATH 2L DU A 1 BE RS I B X N N 3, e AT DAL ) K B —F

% 3.1 ﬁ%ﬁﬂ’]lﬁﬁ‘ﬂmﬁﬂﬁiﬁ“ﬁ

" T ™ Vs Y T 2T R 5%
[ - — — — — - -
MER) 51 5 | 3 3 12 2 21 3 | 4 6 m
BEEE | 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 180°

IR AR A S 0% EfJ@H’J*EZIKxEﬂME 15° = 13-

FATHE VLRI E SR |of = -, Hf 1R o Jrfilk, r 2ERHER. RS2 2150
JEHIR IR 25

l=|alr

FR—DIKN 1 R v, FOARTVEECN o MEE, WE38FR, MEAETRER T
A AR

S = %lr = %\a|r2

T’E‘?r %)ﬁﬂﬂéﬁ r WATEACY Sy = mr?, BRI N 2rrad, FTPA Lrad Bt
Ei\ﬁ — = XT?JX/\’\EEE’JIEPZ WA PURFESTE ARG AT AR, 248 r AR =MAE,
J1}55] * S| S =

TB’JM“%IJT, éﬁ}L*ﬁlﬂE@ﬁﬂ*@ﬁ%/ﬁE@éﬁ*@ﬁ S = {B|B = 2kr + o, k € Z}. BIZHAHIRI FAAH
7= 21 WREELAS.
Bil 3.2. (1)2 LAY A 4 5 UL TR 2
(2) f B aosi b o= -5 AFAK oy =02, £ 5.

. (1) BN - <2<7r FIrPA 2 JREER A 2SS — 2R
<mm%% ﬂﬁm ﬁ%——wﬂ %Mﬁ—%m——k Z. Q
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I

Rk o 73

3.1.2 =Rty np bl = ek, BeaX

FATHI BOLIR A R SCIEFZ AR TZ R AL AEAARAR IR SR L DA BRI, R TR o, fiifh
a TS SEOGE S, L5 » JiRgIECEIE S, L85 BARE T8 Plu,v), MEFERATHE
A 2B MP FRNIESEZR, A EEB OM FRAmRSEEE, P LIS v 2 o FIESEHEL, &
P REARR v 2 o BIARSEEREL. TARIE LR EE A T IE R A T B, T A% 5% o AR (k.
FTRIZERATIRE, L8

v =sina = kEMPANKE, u = cosa = ZBEOMPA [ KJE

FRA AR o ATRLZIEMA . TUABEA, FrAEZRIS %R E0m & SO R, Eih (-1, 1].
EIERIT, AEREAMIEZMRZREEY. TA R B [—1,1] MR, XS5EREHIHem
MREUE o —Em).

ﬁaﬁEaERa¢ +mwezﬁ~E%Lﬁam KNARTELE y L, IBATRATHRG ifE—1f
%tt{*a‘ E%IETH@{E%:UL AT A E SR o FIEYTRR S

%ﬂzﬂm%@ﬁ% o BRI AL (1,0) 2l A, i AfE 2 BiIEL, 5 o ZHPTE
HEHHEL OP X TE T, WHIMZE AT FoniEYIZ, AT WA K B2 IE Y 5, ok

%:tana:éﬂéﬁﬁATﬂ’Jﬁ[ﬂ{%fh, ,\ﬁPaeRa#kﬂ'—i—Q keZ.

FATA] AR A S TE TR B0 Eh {ala e Ry a0 # ~ +kwkem (HiEN R.
SEA RS L R E L, AMER X TAEEMN o € IR o # km + keZ,

v sin o
tana = — =
U

cosa

XA — PR EER KRR

IE5%. 5%, IEYIREER 2 LA R IVEECh HAR &, DARALIR] i 5 i AR AR Bl AR AR 1 LGB A R
AR REL, FAGFREAT =L

Bl 3.9: BRI ) = Ff R KR
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Mg X ERTPARH, FATRGEHIEM o K30 Ei—5, S ORI A o I8 =M %Z{E il
Wffy o 2 L0 Qa,y), W OQ| = r = V/a? +y?, N LMl sina =
z# 0, tana = % L, MNADE BALRE A TABARA (cosa,sina), FrPAM Q E’JJJI%?@/
(rcosa,rsina), Hl o =rcosa,y=rsina.

MWRPEIETZ . RIZ L VIR E S N RIR BRI AT, AT ARFRIIESZ . RI%. IE
DIREUEAE AR DR IR N ARSI E3.10 fos, RIDARRTERICIZ N —4&xIE, TIERX, =I1EY], PR

, COSO(—* 24

- 3|

Y
4 y
- +
+ + — +
[0) x
0 x 9] x
+ -
B - - +
T
y=sina,a € R y=cosa,a € R y:tana,aeR,a7Akw+§,ke
Kl 3.10:

FANERI P B BrC eafad 7 LURRIR A B — A s RUE. BIAERATRM 7O H], I ELRs a3t
JURITAEEAM, BRI AN R BENS 1T BRI Y0 A AR A DASP ) — S8 AR IR A Y
—HREE?

WS WRATECHA o, 58O R R SELO PRI M I A =AREES5E
W o =MRBIEA2XRT (1) X205 o MFA; (2) X85 o 0515 o RTHEA. y 8l
z FIAIEL y = = XFRHIA.

TEEIBAL, JATAER AN E o MIFMAMIEZ ., RIZEEEMSE, H:

sin(a + 2km) = sina, cos(a + 2km) = cosa, k € Z.

EIAPIAEERBE . TR o, BN 2r BBEE, HIEZ . REZREHIY AL, i
BEIRRTWLIE SR . RS2 R0 A e 8, FUE T S/ NE R 27
X IEVIREL y = tana, R4EE L, REPMHEDTER—HL L, HIE A<,
ElIE
tan(a + km) = tan o, k € Z.

SFIEVIR B AL 52187, BN TR o, S « fBELS, IEVIRBEAL
Jir AIE DI eR Bt 2 P T ek 5, B iR/ NE R 7.

FETRFATEEL DT o KT ARFRA ©+ . FEES12 AIHA o Fl 7+ o P05 B
P52 R . AR AEXHEAR SR . AR, PRI

sin(m 4+ ) = —sina, cos(m + @) = — cos o, tan(w + o) = tana. (3.1)

Z
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RUMZIELNE o KT o BEIM —a My HOFREA 7 — o, FAOVEHE] T HEILAL A

sin(—a) = —sina, cos(—a) = cos a, tan(—a) = — tan a; (3.2)

sin(m — ) = sin o, cos(m — o) = —cos a, tan(m — ) = — tana. (3.3)

Horp 3.3 T DAl ) — o Bl 1EPEI’J o, PRS2 1533
MT&BE o RTHE y =12 Xﬁ’ﬁﬂ’]ﬁ% 5, MEFPTM%&% 5 o5 a AN SR

[ 1 22 RN A AR i A8 ETM&M?%@J—FE HA:
sin(g - a) = cos a,cos(% — a> = sin a,tan(g — a) = tarlla' (3.4)

m%%aﬁﬂa#hdﬁa#m+ k€ Z, AV o MIEYIRE BEIECGE SUN o 15k
PREL, FRAIHD, éa—km+ keZﬁ o MAEYIREUE R 0, Y% a=kr, ke Z i}, i

H‘J%W@%Kﬁ%ﬁf , IefE:
y=cota,a € R, # km, k € Z.

Pt iR A A B R
sm<f — a) = cosa, cos(g - a) = sin a,tan(g — a) = cot a. (3.5)
M o B FIR AP —a, FRIEAS.2, XA AGE—H A

. T
+ a) = —sin a,tan(—

> + oz) = cot av. (3.6)

i (7r + ) co cos(7r
sin{ — +a) = —cosa, —
2 2

T+«

@

&l 3.11: Kl 3.12:

AT 31536 LA, FRATR AT DATHEAR 22 B8 A 70 BBl P AR £ DA A — S A 4k A
B = FRREE T, XU 3T A7 R 0 R I A R A B0, B LALA s FR A
.

FHEEBJLHARE RS TEL, AEFICZ, WAEREAEALE, HHRARES A
gi—E:
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e 3.1.1 (FRAR). e44 a, m$%k4iak€Z% AR, BAVH LA,
SRR 9IAE. AR AT

(U%k%%ﬁﬁ,h%ia%éﬁﬁ%%a%%%&ﬁﬁ(i@ﬁ%%,%%Qiﬁ,im

&), AT@FEI L—Ade o B RAGLABAER SRS

(2) % k AiB%ket, k—ia%uiﬁ%f@%ﬂg A ddE, ATE e Bde o B RALA
B A3 R B BE R 5

LB CINEN sin<327r +a> = —cosa, T 31 +a ¥ k=3, AIHKLEHXE, EZTRIEZ; J2
o FAHLA, M 3§+a #it —EET, R **m%rwﬂ HEZRBHIMA R, FIAZE cosa 7T
—A T

WL, HATREFEE(L) B S BMAE” femBf (2) iR o BEM, e
hgiamﬁ%m()%mﬁ*@ﬁ%ﬁﬁﬁm4ﬁ%kﬁ,%ﬁuﬁ&%ﬁm%%&i,&ﬁ%
Tiele Eag A

FRFES AT, FATAT AT UA T HIRRAR AR 14 = e R

2 T w s \/§ 57 . T LT 1
Sln—:sm<f—|—7>: - =—, n—zsm( —7>—smf:f,
3 2 6 6 2 6 6 6 2
2T <7r 7r> T 1 51 ( 7r> T V3
cos— =cos| =+ = | =—sin—-=——, cos— =cos(m— =) =—cos - = ——,
3 2 6 6 2 6 6 6 2
2 3
tan?ﬂ-—ta (g—l-%) —cotg* \/§, tangztan(w—%):—ta g—\g
$ 3.3. (1)sinl-sin2-sin3-sind 8945 4 ( ).
(A) = (B) % (©)0 (D) Rae# 2

(2) A awyirid g P(sin 2;- cos%r), N tan o =
(3) E4oHE f(x) = asin(rz + @) +beos(mz +0) (a,b,p,0 FREAE R FTH ), =R f(2020) =1,
M £(2021) a94AH .
(4) &4 FH# f(r),r € R HL flx+7) = f(z) +sinz. % 0 < o < 7 aF flxg) =0, N

£ = )

) v 1

(€0 (D) —5

2. (1) BRI = R AU, ) %%U%ﬁﬁw’rﬁﬁﬁ%ﬁ.wkg,g<2<3<7r,7r<4<3§,

JIFPA 1,2,3,4 XU A4 e ss—, S, B FE=RMAMA, sinl,sin2,sin3,sind FFF-5 5500
Ik, IE, IR, fa, iR 1, 1k B I N
(2) HUREIBEONE X RR A = A, tana = % = —2 = — ¥,
(3)f(2020) = asin(2020m + ¢) + bcos(20207w + 6) = asing i beos® = 1, Frbh f(2021) =
asin(20217 + @) + bcos(20217 + §) = —asinp — beosf = —1.
(

4) ZRBEICHREL f(2) 1 [0, m) FR2HEO0, KIS L AT f(

I—=

V3

Zolsl

PN et
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FMHFERACRME:
23 17 17 11 17 11
f(%) :JC(TW)-f-SinT7r If(%)-i-sin%-f-sin%

_f(5£)+sin177ﬂ-+sin11—7r+sin5—ﬂ- —SjnHJ_FSmHJ +Sin5—7r

6 6 6 6 6 6 6

:2sin5—ﬁ—siniz2x1—1:1
6 6 2 2 2

RtE A T O

3.1.3 1E. RuEeaE G AE5

IESZPRHECR A 2m S R R R, R H Mg, R y = sine, @ € [0, 27] B &l
%, FAWHE A, WA (BUCEE 2r BACKE), AT ASE] y = sine, » € R 1YE1H.

HRAEIE L R & S, XFT [0, 2] FARMRU—AME 20, HFR AL, 0) TEEALE 585 O Jig
¥ xo INERS B, IB2ari B WIBIR yo = sinzo. B, (20,v0) B2 @IPEH%J:E/JE\

PR xR O B 2 OB AN 12 SRy, R a0 BOGAMIE 0,5, 2 2w, AR
P A Y 28500 5 FRAE B I A R HRF IR R 12 8543, PR IR Bk Dy YA A @_fﬁﬂﬁ S U LB I
XTI T R A G LS, e 3. 13K,

|
|
L _
|
|
|

== - -

|3 |- -

K 3.13:

WERFATE vo EEB LR, B R 2 1) RF DT i At 28 SRRk, n] bAS-2)
HBREY y = sinz, z € [0,2n] WYEMR, HEMFE y = sinz, x € R EHR, EREGE KR
EARMESO I L, A1EI3. 147K,

y =sinz,x € R

Yy
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, } - - — e e e e e e m = e e e e m - -
Ar Tm —3m 5m A2m 3m W T T3 Ar sr 3w Tr A

K 3.14:

3T

YR y = sine, z € [0,2n] BERMG, B PAK P AR o5 (;r,l), AR A2 (7,—1), 5

z R R (0,0), (7, 0), (27, 0), XA RN EGRITEIGE S XERER, BRI A &
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TR TASUR, AR S 1, TR y = sina @R, AL ER
JPEAR LA, TR BT, (RAI S T 3 TR I A L, DA T A
R 1A

RIS A, R y = cons = sin(v+ 5).0 € BT, AR Y = cosa,a € R 0F
AR T BB B PR TS MR BT, A0FSI3. 15 11 35 4

™

[\D

Yy
y=-cosx,xr € R y=sinz,x € R

3.15:

I:H‘i, RIZRBAEIXE] [0, 27] bR UG X I 1) RS VR, X B i 1 A AR IR 2
3
(0,1), (5,0), (m,=1), (5, 0), (2m, ).
WA IEZ B G, g5 G He XAz wiihe i ma, AR B RS 2] IFsZ i UL A I
PR :
17 HRE: y =sine B9E O R, (HIECY [-1,1]. Ky = sine @A K, HPA 1T H -1 4
b R, FEMRA 1A -1 A e R(ER R IME. = R AR AR
2° JAME: y = sinx @ — P RIREL, S/MER T = 27,
3° ArEbE, XIFRE: RIESE AN sin(—2) = —sinz, y =sinz,z € R 24 REL 7AMRIEH A
A sin(2km — ) = —sinz, k € Z W[ (km,0),k € Z #{iE y = sinx FIRFFRHL.
SR, REHF AR sin[(2k + 1)1 — 2] = sinz AJFIHL 2 = g + kr #h y = sinz FRIFR
i
4° BN KB AR, y = sina @YX [E2 [216%* o 2km + ] keZ, BiFmXEE 2kr +

22M+3]kGZﬁiﬁﬁﬂh@&%E?,wwme$ﬂE@m~AA“4%E@ %
oAk, EHEOR R LA, LRI S i K R B AR T, PR
ARG o = sine BRI (S0R) KIHORIRIGA (rl2br — 5 <o < 2km + 5k € Z)(ill
A{x\2kw+§<x<2kw+3 JkeZ}).

5° |, I AEA rnn@1%$ﬂ$ﬂ Ve,y =sinz,z € ZWESEH kr, k € Z, i KIHA 2 2k7r+g,k; c
Z, w/MARE 2k7r+ T ke
UL, ALy =sinw EI’J?*5 TP A FR A D RIREAR DR, SR (E A T2 X PRl A AR AR

6 M Vo (0,5), RE tanz >z > sinw > —o BIRHLH, RATHILHT 1 EOARF

YEEI3.16, PR RE A AR, R = MR X, AB = sinz, 3 AD K AD =z, CD =
Ui LA TR TR TR T F SRR 26 I, B AT DAESE ST TS ER A S 4t A .
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I

tanz. MEW EAZF W sine <z, 5T, BE OAD WKIBUNF =/ OCD i, Al

1 1 Vo
S < g tana. B, FATRII TH Vo € (0,2),

sinz < x < tanx.

B y = .y =sina.y = 2 % (0.5) LIOEGS.7, MIL ERTURSIAIFKE (0.7) 1,
y=2a 7L y=-sinz bJy, ﬁﬁyzsinxﬁy:%iﬁ, Hp

—xr <sinx < z.
T

b e, \ . 2 ! SO B Y 2, Sy
EZ,N?VMﬂQg,K%ﬁumm>x>mm>;xﬁ%&&ﬁLﬁ%#&#ﬁi%%%#
=, B

sinx

sine < x <
Cos X

FIT AR 5 th A 6 th 55 A |
Sinx v
cosr < — <1, 0<z < —.
T 2
Lﬁ%ﬁ%ﬁ?—g<x<0%%ﬁ&ﬁj,E%cwxﬁsmwx%%ﬁﬁﬁ(ﬁﬂ%ﬁﬁﬁ
AHENE), o B —o WA

Y
y=x
y =sinx
1 ,,,,,,,,,,,,
' 2
y=—x
s

K 3.16:

K 3.17:

ARIZRRE R AT e IR 52 PR RO AS ASAT R Y , EORIZ R B I8, AT R T DA 21 %

5% R R 1R I -

1° HRME: y=cosa W h R, {High [—1,1). 5IEZRE—FE, Ky = cosz @H FREL,

HPA TN -1 2y k. Fgst.

2° RS y = cosx @RI REL, H/MERY T = 27

3° A, XFRME: RIEHS AR cos(—x) = cosz, y=cosz,z € R JZHEE. 7 IMEHEIHF AL

cos(2km — x) = cos(x),k € Z A[HIEL v = km, k € Z #JE y = cosx WIRTFREL.
S, REiSH T A cos[(2k + 1) — 2] = —cosa W1 (kr + g, 0) #52 y = cosx KRR
.
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4° BURPE: MEEBAIH, v = cosz MIEXARE [2kn, 2k + 7],k € Z, FRIEBXERE 2k —
™, 2kn], k € Z. [AJkE, XEIIRHE BRI i IXE, AREE BEATIER.

57 4, A ARG, y = cos,v € Z BN br + 2k € Z, R
2km. k€ Z, H/MESRE 2kn+ 7,k € Z.
AT, By = cose IZEARIAIFRRRITR A LIS R, ROLEM SRR BRI AL . X
STEREIORHR , AL B RO I IE LR PR A S I, PRI A TR 5
MR, S54RI i LATRE R,

B 3.4. (1) b3z sinl, sin2, sin3, sind WAMEAY K )s.

ey V25 — 2 N
(2) Rtk y= — T a5 UK.
1 —log.ssinx

T T 23 +sinz — 3a = 0,
(3) & z,y € [—g,g],aeR,ﬂJ%ﬁ 1 0| cos(x + 3y) =
9y* + gsin?)y—l-a =0,

(4) &4 H 3 f(z) = cosz,x € (0, g),ﬂ_ a, B,7v € (0, g) #HE fa) = a,sin(f(B)) = B, f(siny) =7,
RILE «, B,y 84 K ).

g, (1) B IE AT sCRVE O AR AL 2 I 5% ol R BRI X IRT Y, P B P A T EE A -

sin2 = sin(m — 2),sin 3 = sin(mw — 3),sin4 = sin(w — 4).

m™ T

HELy = sine LKW [-5, 5] 84, Fh —g <7r—4<7r—3<1<7r—2<g, JIT A
sin(m —4) < sin(r — 3) < sin1 < sin(r —2), Bl sin4 < sin3 < sin1 < sin 2.

(2) BEFRALAEN, WHARE, BIRS TR, BRRTE, A

loggsinx7é1, sinm#?,
25 — 2% >0, =4 —5<x<5,
0<sinx <1, 0 <sinx < 1.
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fil 3.5. (1) 3% 0 € [0,27], Ex1EE 2 € [0,1] 184 22%sinf — 4x(1 —x)cos +3(1 —x)*> >0, N 0
EORES |- Do) P S—
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5 T, f(mcos®)+ f(1—m) >0 8k, W EHK m agBUE
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-
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3
FATERIAE 220 <0, 0 (55 gun(t) = 9(0) = 250 > 0, Fivh 6 € (5 m);
ﬁmrzmmwee[,
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(2) BB f(x) BAE R _EMIRERIZ RS, B4 f(mcos8)+ f(1—m) >0, FibA f(mcos6) >
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VI 3.5.1. XA AE KT = A Rdkay B4 HAARMAF AR, AF2 R gk R 3R (1) W s i
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Bl 3.6. Fdx f(x) =sinz +2|sinz|,z € [0,27] AR E AKX y=k HAERAEAANS TR E, N
[AEOR TN P S

3sinz ,x € [0,7]
AR ARIEIE SR BPERTRE f(2) fBfATTR f(x) = { , fEHEB3.21, oA
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K 3.21:

3.1.4 W% y = Asin(wz + ) BEHERITER

B BREOE IR y = Asin(wz + o) REL BEKITEIL A > 0,0 > 0, KBTI Z AR
HERYIE X B PR Y.

y = Asin(wz + p)(A > 0,w > 0) FTPAH IEXREL y = sinx 23— R V1R R 452546 f5 15
B, BT AR P, WA DR SRR S s
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¥y = Asin(wz + ) KRGS, WAGE y = Asin(wz + ) +0 KK, A
IHEKE y = Asin(wz + @) + b FRVIETZALREL.

RIS IE R BLR AU S AL A, w, o R ERECIE BT 5.
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A RIESZAR BN I s 25, RARE S0 R B S RN/ IMEL, BRI T .22 52 1 eR AR
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5 IR R BRI I gE R A, AR E MR Y. KA y = sine BE/DEBZ
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3T
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wr + @ 2 T . 5 ™
. P s | T | o 2r—p
03] 03] 03] W w
Asin(wz+¢) | b | b+ A b b—A b

K 3.22:
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AT PR 02 TR 0L VAR I 2T DA S8 A =
AR MIZ AT oA 20 = T D o) g gt o i
R LT AT 7, ST EI S w0 = o 4%,

27



3.1 =/ Fdk 85
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LIRSV

K 3.23:

HIE S, IERBREUE IESL R v = sine S PR R4 E B 200, BIEPARR R Z
(] F A8 1 g5 R BB, TSR i 2 T A 1 B S AR A EE Bt AR, S Ak —
oL, FAR AT B 3.23.

1 X
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W (1) AR RERAR IR 7 4

Wt WEREL S (@) h %, S, RTRBE] y = f(2(a—3)), B f(2e—3)) = sin(z - 7).
Loy =2 — g), 0z = %u—i—g,x— % = %w% JiFLA f(u) = sin(lu—i— f;) FrA f(z) =
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W NEHIEK y = sin(:r — ) W, TEGE f@). SEETA, f(2) oA
y = sin(o— 1) SEBZTH T AHAIKEE, RGPPSR KB 2 (533,
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3 3
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RS, 4y = dne OEHTTR 0 AR 55 2 SR, i - &jﬁxﬂ“

27r 1
M-S 0 AYZARTE. iR i 4 A e AN SO He il F)fb} T -Tx 2 =37, F)fU\ T= 3. ©
VR 3.7.1. A4 % —AF 7 ik e ARk IR R iéﬁlf?llﬂ%éﬁ&zi: PP LA AR AR AT B s
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2° JEIRME: y = Asin(wz + @) + b 2RI REL, fe/NE R T— —
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20 R 3 AT pR RO R R T S 2RI o Sl

4° ﬁﬁ - RS0 52 2 R AR FRRAE I R AE PR AR y = Asin(wa + o) +b B RGE — N AR AN
PR wa+ o BATE B SR, IRPE AL A BR BRI RIS 570 58, 2RI A > 0,w > 0,
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KA N2 BRI, T DASE A BRSO AH 5 DX 0] 1) BRI 145 A1 2 R B Xt 7 X T BE A ). pl Ut
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5] 2k7r—g§2x—l—g SQkW—I—%,kEZ, B8 x € [lmr—%w km + 112
X [H].
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BASHRAME b+A, B wr+o= 2k + < Sl k€ Z B}, Ry = Asin(wr + o) BUSHR/IME b— A,
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10, FERRIFIK 4R 44 H BRI 10 ST s 2 R0 M0, IS o A AR I 55 T ARG
B f(n) ATIEUHLI AL f(n) = 100[A cos(wn + a) + k] e, HAERE n F5mAGH
ne N, flllln=1F% LA, AR K RESEL >0, o€ (Gm). GtR, DK
S T SRR IR 25 T AR Y )BT DA e
(1) AR MRG0, I A IR 55 T AR I B A
(2) PEHBIK MR S5 TR ABORZ 1 8 SRR 2 H B 2EZ) 400 s
(3)2 A Gy ZHbIX SRR 2 TAER A BRZ02 100 A, IS EH s 8 55 s,
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(1) R R, BiE —MMFEa RN f(n) BREK;
(2) — B, iz X AR iR R 55 TARR) K 400 B 400 DA IS, 2 KB A 7 —4F
ficliy “BEZF, A, —AFPRIDLA AR R R PR U

3.2
( SR

RT3 T A5, RN = MG TR 090, TR T L RIS
A L. R4 SR = B HCRE FPA FA TARAE = FfEL 5

WHES AR, TARACIHBRATRS (9 5 WRA ) AUER o mingzm
SIS o MEMEEILNXE , AN METRASAIERE 5, (£ o 71 5 1A
KM= FEHULT 0,6 0= FEHIE L SH BRI RIE? BRI HER— T L Z g 1.

AT PIAALS 200 = F BHRLZ F, RTS8 6 = A B R 5

3.2.1 [l = MPRBIIEAR LR

ARG = R € S, = R BUEHR 2 A A 20 5 B IR ) A2 BT ME— R € 1Y, BT AR A
[7] FA) A 1) = A R R 2 8] — AT TR AR . LR A ) B A B 45 = A R B(E AT S, BT DAFRATT R
TP [ — A A = A R AU Z AT 6 AR

WERIE3.9, TEHMA=ME OMP 1, OM® + MP*=1, {J

sin? a + cos? a = 1.

W, M o KRR, FRHURT. F— A o BIE AR 1, KRR
ftE S, ol A 2R P X R
U = B0 E S, 2 o b+ Sk € LI, A

sin o
tana =

cosa
BATEF R XAEFE XTI B R, FIHXAD KRR AL MLV HAL. 1777 X R R
KFZ, AL 253 T 1 E

—tan® o = 1.

cos2
EAME A P R B R IR D Rk, A A R A Oy (L2

. 2sina — 3cosa 2sin?a — 3cos?a

il 3.11. (1) &%= tana =2, K
LR

(2) €42 2cos’ @ — 3sinacosa =

4sin® a — 3sina cos a — 5 cos? a

4sina — 9cosa’4sin® o — 9cos? o

9
10’ Ed tlana.

cos2a + 2sinacosa’

(3) 4= 3sina+cosa =0, K

(4) &% sina+cosa = —, N |sina —cosa|=

5
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. V. . 5 6 . \
(5) & t€[0,2m), FHEIHZ (1+sint)(l+ cost) = it N sint 4 cost &91E A .
1 1 35 T .
(6) & 4m <in @ cos 0 = E,a € (O, 5), /T\ tan .
sin &

. (tana = 0 — 2, A tana f sina,cos @ FAVEROTTER. TAIPIH THSR sina i
cosa HIFFUCAI, BT, MR TR RIS
R, BRI S () RIAFWAK, R R FR: TR ¢ £ 0, f(ta,ty) =
o) WAL TTVEN, S0, 9) VI, FHT S(0,0) TG ~ R R, EITA
FEUARHTTA SR W R 2

I £(z,9) = 2+i‘z AT, BT AR ORI, AT SRR

PA @, RIVRT o 5 A e Y R
oy (208

PUAEAE, HTP A AT A B A(tan o) BITESC, Ff tana = 2 ACARDRS ok -

2sina —3cosa 4T, il cosa 2tana —3  2XxX2-3
4sina — 9cosa dtana—9 4x2-9

2sin’ o — 3cos? a4, sriMBscos? o 2tan® —3  2x4—-3 5
4sin® o — 9 cos? « 4tan®? -9 4x4-9 7

BEEARTRRFRR, BIEFNTEER sin® +cos? = 1, A DUEAEER “17 A3y k%
WA, MIFAL TR, S RT A [E AR BE -

4sin? o — 3sinacos @ — 5 cos?
1
4tan’a —3tana—5 4x4—-3x2-5

tan?a + 1 441

(2) M 17 R, K RFFRFAEEGT R, IR e tan o A7 FE:

9 . 2cos? —3sinacosa 2 —3tana 9
2cos” o — 3sinacosa = —5 = 5 ==
sin® o + cos? « tan® o + 1 10

4sin® o — 3sinacos o — Heos? o =

, X _ . .
IS 9tan®  + 30tana — 11 = 0, XE—PET tana PR FRE, F#E tana = 3 i
¢ 11
ano = ——.
3

(3) i 3sina +cosa =0 A[fH tana = 7}_ SRR, MM kAN TR 17, A
B, AR AR RN tan o B @I RASKAERIAT :

1 sin? o + cos? « _tan2a+1_10

cos2a + 2sinacosa cos? +2sinacosae 1+ 2tana 3
(4) I ERSFFr, AR R &R

12
sin® 4+ cos? a 4+ 2sinacosa = 1 + 2sinacos a = % = sinacosa = _ﬁ

A |sina —cosa| = —

2 49
1] (sina—cosa)2 =gin®a+cos?a—2sinacosa = 1+2 x 25 = 58
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PAE 3.11.1. AR % &, AATTIFE] |sind £ cosf| 55 sinfcos§ Z Mgk &, Foitf Joop —A
T VAR LR, o R B LA 3E, W E AR 0 0958 B k2 sinf £ cosl 89557 .

(5) &P sint cost + sint + cost + 1 = @ + . FIARAEE ) X R A4S (sint + cost)? =

2
1+ 2sintcost, U AFFEPHLE

V6 +2

(sint + cost)? + 2(sint + cost) + 1 = V6 + g = (sint +cost + 1) = ( 5 )2
fi#15: sint + cost = £ i fi 2, MRHE sint 1 cost HARVERHI sint + cost = \éé

(6) RS m] 12(51n9—|—cos ) = 35sinfcosf, XK (sinf+cosf)? =1+2sinfcosd, 1
i Siives
35(sin 6 + cos 0)? — 24(sin § 4 cos @) — 35 =0

. 12
ﬁ@ﬁ%sin&—i—cos@:gﬁ —?, Rﬁg@e(o,g), P A sin@—}—cos@z%, B A sin@cost9:2—5,
DA

sin 6 cos 0 _ tana _E

sinfa +cos2a  tanfa+1 25

il
A

= w

fiR15 tan§ =

3.2.2 MM = ek, bR

T, FRATRIRSS cos(a — B) Hfft a Ml B BIETL. RIZZBIFKFR:
Z:ﬁﬁ%(' (&4 7é 2km + 57 k € Za /ﬁzﬁ OZ,B,OL - /81 bﬂ]lﬁﬁ%l_ﬁj\%u bj%‘{ji? Pl(COSOZ,SiDOZ),
A (cos B,sin B8), P(cos(a — B),sin(a — B)), ANK3.27.

y a
B
K PlA a—p
Qj’ 0) x
K 3.27:

AR FER e, AP Al AP IR, SO IR KA, B |AP| = APy,
RIS R EE B A, Al A

[cos(av — B) — 1]? +sin?(a — B) = (cosa — cos 3)* + (sin a — sin B)?,
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[ V)
\\]
I
=
Tov
4
5
N

.
5y
=
am

cos(av — B) = cos cwcos B + sin asin (3.

BN o =+ 2km k€ ZiE, FRFIREBOE, BIOARTAEREA o, 8, F XML 2EMALE,
RAOTEPIAZEMARAR, FHEH Cass:

cos(a — ) = cos arcos 3 + sin asin 3. (Ca—p)

H B E#CaphEy —B, B4 cos(—B) = cos B,sin(—f) = —sin B, FrPAFKNTA cos(a+ B) =
cos acos(—/3) + sin asin(—/3) = cos acos f — sin asin 3.

RFE, FAVEER TR RZA, fiich Cars:
cos(a+ ) = cosacos 3 — sin asin 3. (Costp)

BHCatrsMCop, ZEFHIFANX, A sinfa+p) = COS(% —a— 5) = Cos(g — a) cos 8 +

sin(% —a) sin 8 = sinacosf + cosasinf; sin(a — ) = cos(g—a—i-ﬁ = co8 g—a> cos B —
sin(%—a) sin 8 = sin acos 3 — cos asin 3.

XK, FAVGE T ARSZRIEZ AKX, fICH Sars M Sa—p:

sin(a + ) = sinacos B + cos asin . (Sa+5)

sin(aw — B) = sinacos f — cos asin 3. (Sa-p5)

RIERECC R, FM L2522 IEY) A=K
sin(a — )  sinacosf —cosasinff  tana —tan 3

tan(a — B) = =

cos(a —3)  cosacosfB+sinasinB 1+ tanatan’
B %?%J:fﬁ/ﬁiﬁ*% =B, I EREF tan(—B) = — tan 8, FAVEFEIPIAMPYIED] 230 tan(a + B) =
tan o + tan

1 —tanatanf’

TN TR A G ZRIED) A FIEHN Tags M Tap:

tan o + tan 8
1 —tanatanf’
tan(a — 8) = tan« — tan 8 .

1+ tanatan g

PIAMSZIERZ . BV AR A A, ICIGERRITEE, S ANE SR
FHE PR BT, TR AR

FIPTAFIS 220 =g, AT ATHR I — 28Rk i i =M ek Bl il
7T (77 77) T T 7 T V6 V2 V6—V2

tan(a + f) = (Tats)

(Ta—,B)

S g =sin{ =) s eos g mcosysing = Tm = o=
. bm .<7r+7r) LT 71'Jr T . m \/éJr\/ﬁ V6 + /2
1mnmn — — —_ —_ = —_ —_ —_ —_——= — —_—

sin 12 sin T Sln4COS6 (:0:34511&6 1 1 1 ,

IR, 0T AT X R A R AR 4 1
5 V6+vV2  hm o V6442

™
COSE—SIDE— 4 ,COS1281 12— 4

XSGR R AR A A5 221 A% SN2
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FATTE T DATT L H X A £ 1) IE VA

T f
T T T tanf—tanf — =
tan — =t (7—7): 4 =2-V3
M TN ET6) T Tt tantanz 1+xf Vs,
tan — coti— L 2+3
12 12 3

XSGR T AR T R R R A2

il 3.12. (1) K sin15° sin30°—|—sin60° sin 75°.

(2) 67"00<a<—<ﬁ< , H sin(3 —2a):4\7/§,cos(25—oz):—i, K a+p.

(3) &%= s1na+sm,6’—|—smfy—0 cosa+cosf+cosy=0, LO0<a<f<y<2r, £B—a. (4
Ch a+ = %, K (1+tana)(1 + tan f).

(5) &40 AABC RAHA=AR, £ tan A + tan B + tan C = tan Atan BtanC.

f%. (1)sin 15° sin 30° + sin 60° sin 75° = sin 15° 8in 30° 4 cos 30° cos 15° = cos(30° — 15°) = cos 15° =
V6 + V2

YR

(2) BRI B — 2 25 o, FTAZORIA o+ 8 M NEAMAZ 2 (26 — o) — (8 - 2a).

HAFRIR o+ 8 € ( ) PR A 4% 52 R RS A X 8] L2 B, BT DA R R AR 4 f

cos(a + ) = cos[(28 — a) — (B — 2a)] = cos(28 — a) cos(8 — 2ar) + sin(28 — a) sin(5 — 2a).

AR B —2a € (— 4 2) 28 — (%,’/T), FrPA cos(B — 2a) > 0,sin(268 — ) > 0, HFHKFR
BN sin(B — 2a) = \f cos(ff — 2ar) = %
Jir PA

cos(ar+ B) = cosl(26 — ) — (8~ 20)] =~k x 1 4 23, B 1

B o8 e (7,20, i cos ZE MXIRL TR, oA ot =

VHE 3.12.1. ARAEAPIAM XA [ —2a Fo 20 —a BZEA LI A, B a+ B ZEAAAN T
A E, MAER afe 0 HEREE, BANEAAAFLE 209 = A HHAKR, ZHFELXR R
o9, Boh, R CRMRM T a9 R, BT A N ARG TE R, SHARIE A BT AR K ECR R) A
TR ARt R iRey = A R BE, A AR 958 itk le—_éﬂﬁé'lf’ﬂéﬁx;ﬁziz%“% R4

4o R AL EZE (0 ,g), HAESR, BRI wRANEEZE (0,m), Mk cos; 4R AuyEH
2 (—g g), B ik sin.

79N, EMHBAECHET A BN AL AFT —— ey, Ad4e R T4, hbikdFit
BEE.

(3) ITABER B — o, BRICHRIEFITRAHE 1

cosy = —cosa — cos 3,siny = —sina — sin 8
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JItPA (cos a+cos B)°+(sin a—l—sm B)? =1, FEARHE-T- 7 5 BB 24-2(cos a cos B+sin asin §) =

1

1, Eﬂcosacosﬁ—l—smasmﬁ——f FrPA cos(B — ) = —5

RIERMF 0 <a<p<2r M B—ac (0,21), FiA B—a= 2?” 54 %”,

BEPREATEIE o < B <y <2m E—MWRBISRME, ik, 5 Bk R FEPE, AR 555 51
% a B, Iﬂﬁéﬁm@ﬂ

T-B=— EZ fry = d‘z

Q*éfa<ﬁ<v<27r T%n

(4) P AFYIETI A, tan(a + 6) =
tanatan g = 1.

FrPA (1 4+ tana)(1 + tan ) = 1 + tana + tan 8 + tan atan 8 = 2. X & IEH B 25 .

(5) FEiX A, ATHFRIE= A SR X R, PIAERBOEIREL, MR A %X
el h=miEsE, dhmiz H=MAESPIEMZ5e, BARd T :

#IEAE AABC 1, ff A+ B+C=n, XK A B,C WYR%ET 5, W A+B=r—C+# g
A tan(A + B) = tan(m — C) = tan(—C) = —tan C,

2 47 2
= - ——.é,’? R, B—a=—.
A -B= T y-a= LA, foa=

tan o + tan g8
1 —tanatan S

dr
3

= tan(%) =1, #EFE tan a+tan 8+

Ap tend+tan B = —tanC, FfPA tan A +tan B = tan Atan BtanC — tan C,
1 —tan Atan B
it tan A +tan B +tanC = tan Atan Btan C, Ry SIE. Q
2
W TRV 2sin (o + ) FHBR MRS ARK, Vasin(a + T ) = VAL cosat

Y2 ina) = sino +cosa, MHMER, ERFHRELAR, (£ NELHRE Asin(u + ) 7

PAE Y, asinu 4 beosu B, ROIE, FRTEAN asinu + beoswu T, REA A A IEDL
ANARIHEH A R =ARE, WM R & — AR B 1 IR % B R B T 7
% asinu + becosu = Asin(u + p) = Acos psinu + Asinpcosu, A Fl ¢ NEFERE, KA

LIQIPNE
Acosp = a,
Asingp = b.

HRHRT 7 9 ZFITTRCE BRI A% = o2 + b2, tang = 9.
, . \ . i b
T HE, BRAOTAWEL A FHIEHE A = Va2 + b2, TH25%] cosp = \/Lbz sinp = —

H1T a0 2T, FrLA ¢ _IU\%K%ETEE, HARUL, WA RSZAIEZ NS (B a, b I94755)
HiE ¢ LAFTERNZRIR, i tang = — ﬂ%ﬁ%xﬁ @ M.

FKiHh, &AE asinu —bcosu AJPA ’ﬁﬁk Asin(u — @) B, RIEHAZEMIEZ AT, asinu —
bcosu = Acos psinu — Asinpcosu, [ﬁ‘]ﬁé[ﬂﬁiﬁ?\ﬁ, HEL A RHIF(E, B3 A=Va+b2, cosp =
L@ sin go—\/bibz tan<p—f

i Fikihie, &TIJQAEH%%%/\TE’J% T

B 3.2.1 (8B AAK). 2 F a>0,0>0:

asinu + bcosu = Va2 + b?sin(u £ )
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R
n
o
e
4}\-
‘_W?r
B

b
Kb tanp == >0, AT AL, KIABEIR o HHAT ¢ € (0.7).
A KA A H A R

BHTHBAARL, AT asinu £ beosu [ RREL M IEBZ T 5, MITARHE IE 5% 7 b5
BOPIAIE, TR S bR 5 ) B A A e L ) A

#il 3.13. 4B f(x) =sinx —2cosz, & 0 & f(x) 9 KAEE, K cosb.

. f(x ):sinx—Zcosm:\/gsin(x—go), Ho o B H tang = 2,
A5 0 IIIHIGE 0 — o RASCKGLAITRERS 6 — o = 2km + =, M1 0= 2km + S + ok € L.
BT PA cosﬂzcos<2k:7r—|— — —|—g0) :cos<§ +<p> = —sine.

2
B o Wb, b sinp— L _2V5
\/1+tanl2ap % g
ETU\COSH—\S[ Q

PETE 3.13.1. AIZAN) T T A B B35 A 0B A s R — T Xt o E A SLA s 7 182 4L,
FEACT VA A HBATE F— 2 itibay it 42,

Bl 3.14. 545 R 3% (l‘) = cosx EME EATR S0P K AR K 2 15 (BARTE), BAT
13| 0y B e & T 45 5 MNEERENEIR y = f(z) s9B%E, BXT x 09542 f(x) +g(x) =m
£ [0,2m) AAAATEE o, fb.

(1) Rib AT R K m ey IMETEHE;

(2) K cos(a—B) (A4 m yXF4.7F) .

(1) 4 o(a) PRI ERISTALSIMAARIN K SURROPI, 193]y = 2cose, Pty = 2cosa
G AP S MK IERE] y = 2c0s(o — 2 ) MR, FTOA f(2) = 2c0s(v — 2 ) = 2sin.

f(z) + g(x) = 2sinz + cosx = VBsin(z + @), Hiro ks H tan o = 2.
= sin(x S T N A AR o > M| — )
W, sina + ) = T2 45 0.20) WATEARRIME o B 5. MRS | ) < 1, B
m € (—v5,V5).
(2) R, sin(a+¢) = T2, sin(B+ ) = 72,
HURIE LR EIFRIE, 24 1 <m < V5 i, a+5+2<p—2>< CHat+o=m—8—¢;

24 ¢7<m<1ﬁ‘a+5+2@—2x3 Wa+¢—3ﬂ—ﬁ ©,
2
T2 cos(a+ @) = —cos(B+¢), FTPA cos(a+ @) cos(B+ ) = —(1 —sin®(B+¢)) = = —1

5
FBA cos(a —8) = cos((ar+¢) = (8= ) = cos(a + ) cos(B +¢) + sin(a +¢)sin(8 + ¢) =
m? m?  2m?
B ot =l

FHr b, A1 id A ARG, ATAE 53] cos(a — B) = — cos2(B+¢) = 2sin®(a+8)—1
Fb b o e g — . Q
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Bl 3.15. (1) KFH#K y =z + V10 — 22 a9k,
(O)f(x) = VI~ o+ VBT T I3 9RAMA M, RS m, £
v1—22+1

TV ite+Vi—z42 "
¥ f(x) = V2 — 22 + x 891EK.

€10, 1] a9 MA.

. (1) EEE L @ € [-V10,V10], YEEFY 0 € [0,7] Bf cosd € [-1,1], AL @ =
V10cosf, M v/10 — 22 = v/10sin 6, ijl//(y:\ﬁ()smﬁ—kmc059:2\/5s1n(9+£).

H% 0 € [0,7], Fibk 9+%e[%,%ﬂ], F DA sin(0+Z)€[—\f,I], b y € [—V10,2V/3).

(2) BRL fz) MO UM = € [~4,2) HEE (V2—2)? = 2— 2, (VBz+12)? = 32 + 12,
Bl 3(vV2 —2)% + (VBz +12)% = 18, At V2 —z = V6cosh, 3z +12 = V18sinf, HH 0 <
VZ—z < V6, Fifbh cosd € [0,1], szﬁgzee[o,g].
IHE y = f(z) = g(8) = V6cosf + V18 = 2\/ésin(9+ %)
W 6+ 7€ 17,77, pivhsin(0+ %) € 5,10, BPOA M =2V, m =G, Bk M/m =2,
(3) B é&f(:r) 952 ik [0,1], A4 t=Vita+Vi—a, B4 t*=2+2V1—a2, Fibh
2

DA f(iU):g(t):m-
THEHEHC ¢ I, B VI+ € [0,v2], R VI+aw=V2cosh, Hif 6 e [Oag]y iy

Vi—z=1/2—(V142)2=+v2—-2cos20 = 2sin0,fffPLt = \@sin9+\/50080:2sin(0+%) €
[V2,2].

T 27

g(t) — IR R AL
24t +2)+4 t+2 2
9lt) = 2(t+2) 9 +t+2

AR 2 R, g(t) € [1 - ?,2]7 Bl IMEDA 1 — Q

(4) {Ed (V2r —a22)? =220 —2%, (-1 =2>-22+1, .jﬂ B f () w8k [0,2],
JPA z—1 € [-1,1], AWj% 2 —1=cosf, Hrh 0 € [0,7], N \/m—smé y=flz)=9(0) =
sin0+cos€+1:\/§sin(0+4> .j\jﬁ—l—fe[z 52] F)fU\Sm(G—i— ) - \/5,1], A
flz) €0,vV2+1]. V]
VETE 3.15.1. X 2845 AR e 1R SO0 R AR 70 R B IRAG PR . = A 3 AUk BPARAE T BT 50 i 3 hd
FE, BEEERA AR, ARAA ZABFEMORTE P = A JEARPA. X
%lﬂiﬁfifiﬁ%’%*A%ff%%)\%, F—dpy Ao iyt (BFARK ) BRA=ZA R, B
AR F 7 R AR EA ZARAZ—HOTEFRBE AN, EFRRS PR ARRA 2L

il 3.16. i£8A: 2 F a>0,b>0,
acosu +bsinu = Va2 + b cos(u F ¢)

b
B o AHLA R tanp = o
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F=F KRR Il

1ERA. ¥ acosu+ bsinu = Acos(u F p) = Acospcosu + Asinpsinu, A Fl o HiFERE, K
S gIbSE

Acosp = a,

Asingp = b.

(=)

m%%ﬁ%gﬁﬁ&%%TﬂAz(z+wtm¢_f AL A = Va2 + b2

KA tan p € (0, +00), ITPAARIGEL ¢ € (0,27), %% I, ?ﬂaﬂ]ﬁ acosutbsinu = va? + b%cos(u F ),
Hrb o HEifAH tanp =

Q\@

O
AT XA AU a cosu £ bsinu A Ry R 5% AL
BTG RAVIZEIUAE B A A XSS, FEXIUM T o ZEk A

sinx:l:cosxzﬂsin(x:l:%), cosx:tsinx:\/ﬁcos(x¢%>,
sinx + cosx = 2sin(x E, cosx +sinx = 2 cos x:FE,

V3sinz + 2sin(z + ¢ V3 cosx =+ si 2

sinxi\/gcosx:2sin(mig>, cos:ri\/gsinm:2cos(:v$§>.

3.2.3 %5, B =g, ARt

FMIAMAA S ZRIE . R AFONER, "TAMEL AR FE2 K Sars,CarpMTars
% B =a, ATLAGE A

sin 2a = 2 sin a cos o, (S24)
cos 2a = cos? a — sin? a, (Caa)
2tan«
tan2a = ———. Ty,
1 — tan? « (T2a)

R K&, En A —AE A2 AP S o IEZERTZ
cos2a =1 — 2sin? a,
cos2a = 2cos® a — 1.
PA_E 3 s 20 AR A A A 5K
#1317 (13 nllOO - 00\5/1300 E—
(2) 6%umegw2 LA sin(20+ 7).

3
(3) % x 6 (— R 4) BzN cos(% —:17) =5 N cos2x a9+ .
4) & 165072 4 160057 = 10, N cosdx=

)s ﬂ.cos(a—l—G) %

®. (1) I V3 c0s10° —/3sin10°  2cos(10° 4+ 60°)  4cos70°
’ sin 10° COS 10°  sinl0°cos10° fsin 20° ~ cosT0°
(2) B — 5 T Jr PARE ?E’Jﬁ%f“fiﬁﬁﬁ2a+ﬁ—2(a+6)** R o e (0, ) A
T 27

el e sinfa+ ) = 2. MR AR

s m m 3 4 24
e 5o Do D) 2Dt 2
sin (a+6) sin a+6 cos a—|—6 XgXg=g¢
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4 7
cos2(a+%) =2cos’a—1=2x (5)2—1: R
24
F)]"[/\/{ Sln<205+ %) = Sln(2(0&+ %) — %) = Sln<2(0[+ %)) COS% _ COS<2(Q+ %)) Sin% — % %

V2T V2 1TV2

2 25 2_7@'
(3) EHIfA2 1% JIr AR K £ Y. 24 PRAR Ky —2(1 - ) +

sin<2(% — x)) :32 sin(% - :1:) COS(% - x)

, cos2x = cos(—2—|—g> =

o 3

Wbz e (-2, 4>4 FJM3—x2€4(0 ), Btk sin(§ —2) =2,

FIrPA cos2x = 2 x B x(z—g) = —22—5. - y y

(4) HFRFIT R, 1677 4167 2 = 16777 + - =10, & 1657 = ¢, FA t+— =10,
s t = 2 8 t = 8, Ef%sinzx:%ﬁ; Eﬂ/‘j\cos%:l—QSmx:ij—* Jir DA
a$4x::2aﬁ22x——1::—%. Q

WL FECo, = FIE, BEEH cos2a FR i sin® o Fll cos? a?

el 3.2.2 (BERAR).

. 9 1 — cos2a 9 1+ cos2a
smo=—",C08S 06 = ——(———
2 2
FANA T AL AN XARAPERAN, §FERAXT 40, a 89 EZRARZT 7 TAE R 20 49
— KRR AR EAB LD, ZARBTFRERT, SREANIGETRT 548, XA

2 QK%&%%F@%’A\K%@.
B Con B AP E TS, VAL %) 3 B E R K.
%4k, ARIE sin2a = 2sinacosa %) 133

sin 2«

2
HOFALAFIIAN A RAR A TE T AR B AMIIANAANRGY EAFN LD, = BB RBALEIRT, A
AR T R T =15 A .

sinacosa =

Bl 3.18. H3k f(x) = (V3sinz + cosz)(V3cosw —sinz) a9 F NERBE

. f(x) =3sinzcosz —V3sin?z + V3cos? z — sinz cosx = —v/3sin? z + V3 cos® & — 2sinx cos .

M EAR, f(z) = —\f(l - cosZ:v) + \f(l + cos2x) — sin2z = V3cos2x + sin2z =
2sm<2x—|— ) Fﬁ%ﬂid\ﬂzﬂﬁﬂjﬂ - ©

BBRERE AT, 5 (U8 o T sin G = /-0 cos S = 4y [ B
1 —cosa
ATGHB T tan S = i,/—l —d

sin &

5L, tan o = - 2y ST BEIE Ay I A COS* 22 sin TR, ASTRAREIET Rt

2
LGRS, 5 ‘t PRJASE X T o =K é&éﬁ**ﬁ&‘b*ﬁkkéﬁé**ﬁ R
a  singcos g B %Sina _ sina

tan — =

2 cos?§  i(l+cosa) 1+cosa

\ o

/1\3
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a sin” & s(1—cosa) 1—cosa
tan - = — o = T = :
2 sin § cos § 5 sina sin «
Y
3 2
4 1
0O T
1 4
2 3
K 3.28:

EEB%,%Q%%@Wzﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬂﬂ,maﬂnm%%ﬁ%wﬁ

EH 3.2.3 CEMAR).
o 1—cosa «Q 1+ cosa
mn — — :I: - — = :I: _—
g = g e = [
« 1—cosa sin « 1—cosa
tan — = & = = :
2 1+ cosa 1+ cosa sin «

AETA AR ABMAR. W REET o 0EE, WTRRE S WEE, KERIE S %
DA G IRR K Z A ST, R FRALHT, NERERTTREG £

m%:ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ%,%a%ﬁ\%%ﬁﬂ%@ﬁ%%ﬁ\%%%:ﬁﬁﬁ:ﬁ%ﬁﬁ
%z,m%ﬁﬁﬁim1m%%ﬁ%%%mmﬁ§+m¥§mwmmﬂu%a%mw%ﬁﬁﬁ,m
%ﬂ%%ﬁ%%%imm%ﬁ%~§§%®ﬁ-
P 3.2.4 (J5figANX). it tana=1¢, W:
2 1—t2 ot

71+t2,cosa: 71+t2,tana: — e

sina =

Wk, T —A X F sinz fo cosx 89 = A B A X R(sinz,cosx), AT 5% t = tan g,

AT AW R(sinz,cosw) BARXT ¢ RN f(1), BEART—AAZ R f(1) RBIA XA
ik XA R RE A K.

sin a 2sin € cos & 2tan &

. . 2 2 2
JERf. sina = = — = )
1 sin® ¢ 4+ cos? % 1+ tan®§
cosaw  cos?2 —gin?2 1 —tan?2
cosa = = 2 2 — 2
- == = ,
1 sin® ¢ 4+ cos? 2 14 tan®§
sin o 2tan &
tana = 2 —

cosa  1—tan®g’

Xy_[!,%‘g %f’%‘:ca-&-ﬂaCa—Basa—kBaSa—,@ﬁm/l\/L\\I‘7 %,ﬁ];’d‘saﬁ-,@%nSa—BEE‘Wﬂlﬁ\%U/ﬁz%ﬁ[_jﬁﬁ) ﬂ

sina cos 3 = %[Sin(a + ) + sin(a — 3)]
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cos asin 3 = %[Sin(a + ) — sin(a — B)]
X Caq g MCo— g ZEA P HVER 525, WASE]:
cosa cos 3 = %[cos(a + ) + cos(a — B)]

sin asin 8 = —%[cos(a + B) — cos(a — )]

PAEDUAS A S FABUERIE 2 5K

Bl 3.19. Eho @tk f(z) = sin(wz—i— g) sin(wm—i— g)w >0) R EABMA T, £ flo) LR
[ ,5] e fh.

B RTHE f(o) ARBIE LB RS, BRI

flz) = sin(wx + g) Sin(wx + %) = f%[cos <2wx + 3:) — cos %] %sm(wa + 4) \4f
. o — . 2 1 . T V2
RN RS f () BB/ NE RN m, BrPA 2w = —= 2, iPAw =1, f(z) = Qsm<2x + Z)+ T

B e e (0.5, Biok 20+ e [T 51}
0

B DA sin<27r+z) € [?,1}7 JiRA f(x) € [072+\/§-

ORI 145 B AL S AT E S
f=ta—p=g¢ Ma="T2 50" . mpEEEmEALR

sinf + sin ¢ = 2sin 2 COSG;(P,
sinﬁ—sin¢:2cose+@sin9_T@,
cos@+cosnp:2cose_;<pcosegw,
cos — cos p = —2sin +(psin0_TLp.
PAEPUAS A KPR
e (m+1)e
il 3.20. £8A z::coskap: T s(ijr(:s‘; 2 p#0.

. Tk IEMTEI A smg HRULFIZE, 5

m

sin€ > cosky > sinfcosky 1Y [sin (2]“2”1)“0 — sin (zkgl)“"]

m
Z cos kg = k=1 k=1 =
sin sin & sin
sin 22 ‘3 —sin 2 + sin 32 — gin 3“" + ... +sin W —si (2m2_1)“0 sin (27’1;1)“@ —sin 2
B 2 sin B 2sin g
(2m+ )% ® (m+1l)ep w
sin — sin cos T2 gin
2 2
HAZERS, E coskp = = - . SFAHIE. Q@
P 2 sin ¢ sin ¢
sin 72 sin (m+1)e

JHEARL 7 3 7T DATIE Zsinsz e A0, BEEMUSRAT St

k=1 2
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3 5 7
Bl 3.21. K cosg + cos g + cos g + cos —W 8914

e G EBIZREL, Fak Tﬁﬁ%%2mf PRI ERT

T 3T o T
cos§+cos§+cos§+cos?
:28;9(2005981n9—|—200539s1n9—|—2cos59s1n9+200s7;smg)
_ ! (sur12—7r —su10—§—s1n4—7r —sm2—7r—|—sm6—7r —81n4—7r+s1n8—7r—s1n6—7r)
2sin § 9 9 9 9 9 9
1 8T 1
= sin — = —.

2sing 9 2

P 3.2.5 (A MAN).

. . . 3tana — tan® a
sin 3o = 3sina — 4sin® o, cos 3a = 4 cos® o — 3cos o, tan 3o = ——
1 —3tan® «

VAE—2NXAR A ZEANK, EZfoRiEn =15 AN XIUILARIBRFIE, AR —ANX P
B ILAGERAER % = A g, B IREVAR T E4E, R AR AR BT AR LRI A “Eix 3143, &
43317

e IEM =R A AT WA ERZAX, AN /Ao -
sin 3a = sin(2a + a) = sin 2 cos a + cos 2asin a = 2sin a cos? a + sina — 2sin® @

= 2sina — 2sin® o + sina — 2sin® o = 3sina — 4sin® a,

cos 3a = cos(2a + a) = cos 2acos o — sin 2arsin o = 2 cos® o — cos a — 2sin” a cos a

=2cos® a — cosa + 2cos® a — 2cos v = 4 cos® o — 3 cos .

O
M322(D6%f@mm:a§t,w oy = ﬂmmgngJLMﬁ¢ﬁ%44%
(2) 1% sina — cosa = 3" N sin3a +cos3a=_____
— . 4cos®x —3cosx 1 1
fi#. (1) @Hﬂ:{%ﬁ/A\T f(cosz) = 5 =4cosx—3 , A t=cosx, Mtel=1],
cos’ T ] cosT 2
f(cosz) = g(t) —-4t——4' R 0 R B PE T, g (t) HE X[ P* 1] FiB3g, FreA g(t) fs/MEH
1
9(5) =—4

(2) iz =A%, sin3a 4+ cos3a = 3sina —4sin® a +4 cos® a — 3 cos a = 3(sin o — cos ) +

3

4(cos® a — sin® a) = 1 — 4(sin® o — cos®

a) = 1 — 4(sina — cosa)(sin® a + cos® a + sinacos ) =
4
1—§(1+Sinacosa)
8
Ak 2sinacosa = (sir12a+cos2 a) — (sina — cosa)? = 9’
25

F)?U\J?Ji—l—fX(H )— 77 0
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#il 3.23. ZHE A = ABFEBNPITRKTEHEKa0E:
(1)sin® 20° + cos? 50° + sin 30° sin 70°;
(2)sin 6° sin 42° sin 66° sin 78°;
(3)sin 500(1 + V3 tan 10°);
sin 20°
4 t ° —cothH°).
()T cos 200 (a0 — c0t57)
. (1) hBERAR:
1-— 40° 1 100° 1
st = cos n + cos + Linmoe
2 2 2
FIEPA 10° fEETT:
. 1 1 1 1 1 1 1 3 3
JFE = 1—5 cos(30° 4+ 10°)—§ sin 10°+§ sin(60° 4+ 10°) = 1+§ sin 10°(§—1+§)+§ cos 10°(—\2[+
1 .
FLE, BULMIZERTS sin 30°sin 70° = —i(cos 100° — cos40°), MM EEGHJFE = 1.
(2)
in 12° 12° 24° 48° 96°
J5F = cos 12° cos 24° cos 48°(— c0s 96°) = — St cos C(,)S cos cos
sin 12°
1 sin 192O 1
N e 2 I\ _
AWz H AR AKX R = iz — 16
(3) YMbsZ a5, B A A SR A A
g in 10° in 50°
Jgist = sin50° + v/35in 50° o = 222 (cos 10° + v/35in 10°)
cos 10° cos 10°
sin 50° | o 2cos40°sin40° sin 80°
=2 sin40° = = — =
cos 10° cos 10° sin 10°
(4) YIMbsZH R M AR A
sin5°  cos5h° sin? 5° — cos? 5°
F = tan 10° - = tan 10°
LS an (COS 5° sin 5° ) an sin 5° cos H°
— tan 10°11995197<_ 9.
sin 10°
Q

Bl 3.24. 65 Bl = A B E T MY KALH T i AKX

1
1 ko 450° 40° A=+ =4/=+= 20,
(1) &%= 450 <a<50,4h1]\/2+2\/2+260sa

(2> SECES (0,7‘1’), i V1 +sinf — V1 —sin.
1+ i 1 —si
(3) C4n a0 TH=Z%TRA, 1LH \/ tsima _\/ sin «v

1 —sinw

1+4sina’

fE. (1) Al (FAEAR), %+ %cos2oz =cos’a, AN ac (%,?m), 2a € (bmr,6m), FrPA

cos2a € (—1,0).
AR = \/1+1v0082a= \/1lcosa

R 2 e (50 pvt sin e (—1.-2). A= fif st

. 1 1
Jﬁitzﬂi—icosa:—sin%.

— %cosa—sm —, BTPA

DN | =

T =1
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6 0 0 0 6 6
(2) A AR, sinfd = 2sin 5 cos i,ﬁﬂﬂ$ﬁ9‘é%,l+sin9 = sin® §+COS2 §+28in 50085 =
0 6 6 0 0
.Y Y\2 o _in2 2 2 Y .Y Y _en? _ Y2
(sm2+cos2) , 1 —sinf =sin 5 TCos" 5 2811120052 (sm2 cos2).
0 0 0 0 2sin9,0 <40 <
JIFPAJEER = ([ (sin & + cos -)2 + 4/ (sin 5 — cos )2 = 2 2
2 2 2 2 0 w
2cos—,— <0 <.
2°2
Pk 3.24.1. FEL L, 1+sina = (sin%icos%)z, 2R AT F X,
(3) N o BE=%FRM, FrPA cosa < 0,sina <0,
. (14 sina)? (1 —sina)?
A = \/(1 —sina)(1 4 sin «) + (1 —sina)(1 + sin )
\/(1 + sina)? \/(1 — sin ar)?
= 74_ - 7
cos? a cos? «
~ l+4sina 1-sina
B cos o cos «
_ _2Si1’la
cos «
= —2tana
@
> 3.2
o
o Ry = f(z) = sinz XA [~ 5 5] e IB I SR, XEREERA R v =
(). W2 = aresiny, B SAEMIRI [-1,1] . BAERAKIE Ll — B 5.

KL y = cosax FEM XA [0, 7] /2 s ESL R %L, FTPAEA SCREL, iEh @ = arccosy, arccos
RPOE LAEHIX ] [-1,1] £, HAEX /\I:IEUJ:EI’J{EHH B E] 0.

E\IE:QE&*E&

TRy = tana FEFFK (—- ) R —oo [i] +oo MIBINIES AL, NIEA E AETEL
7T s

R R ERE, 10ME © = arctany, HAFI A (— )
1. B%1 a,B € (0,7), tana,tan 8 2 HFE 2° + 3z + 1 =0 R, W cos(a — B) WIERE .

2. W AABC W, tan A, tan B, tanC #2848, H A> B> C, WPAF R RS
(A.A<80°, B.B<60°, C.C<50°, D.A>65°) .

3. O P RBIF K ABCD WHJE Fi— 5,0 ZAPC = a, /ZBPD = B, ] tan® a+tan? s = .

in A+ /3cos A 7
4. AABC =AWl A. B, ¢, &2 + V3 cos — tan — . 0 sin2B + 2cos C [ AAH
cos A —v/3sin A 12
D I

5. #r tana=3tan (0 < < a < g) , W — B M KRIEN—.
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HEEL y = 3sine — 4dcosz 1E o MPUREAME, W tanzo WEN—

O sina + V3sinf =1, cosa+V3cosf =3, N cos(a— B) MIE K.

A sin 27| sin 27| > cos 27| cos 2mx| WIfREE 2

EHEREL f(z) = cos(asinz) — sin(bcosx) L= &, W) a4+ b WBUEIEE .

o1
arcsin

1 .1 1
+ arcsin —— + arcsin —— +arcsin —— =______

V10 V26 V50 V65

BV cos(a + ) = cosa + cos B, K cos v B KA.

EH A Be (0

MAEERY

T sin A

’5)’ H sin B

x FEHRE n, & nsin® 2 Fl sinzsinna IR/,

=sin(A + B), 3K tan A fHK{H.

IE ANABC | tang + tang =1, tan% M/ ME .

ANABC =AM A B,C, #

sin A? 4 sin? B + sin® C' = 2,

N cos A+ cos B +2cosC W RMEHN_ .

W ax+sinzcosz—1=0, 2cosy—2y+7+4=0, N sin(2x —y) WHEZE .

waxe(—

=

By=
y:
f(z)
KAy =

&

WERAFAESLRL a

o

3m
44

sin2x — 3

—) H cos(% — a:) = —g, M) cos2x M2 .

HDEIERE - —

sinx +cosz — 2

(sinz — 1)(cosx — 1

) =) Ay
Trsinos (%€ R) MEREA—
= cos2x + 2|sinx| MR KKERN .
|cosz| — cos2z(z € R) W{EI .

PREL y = sin®x + sinx cosz — 2cos® o [AMEIEC .

BREL f(x)

3

% -Z<a
2% 5 =

SRS a WBUETER, iR sin 20 — 2v/2a cos (9 —

EVI AT

PREK f(2) =

) WOfE

= V/3sin?z + sinz cosz — > (x

€H2ﬂ
=5
T V2a

Z) B sin(9 + %)

(V3sinz + cosz) (V3 cos z — sinz) W/ NE AR

X T v AR acose + beos2x > 1 JoSLEUR, WISEE b B KIE

HFE cos2x —dacosz + 2 = 0 HHDAFPME, K o WEYETEHE.

>—3—a%ﬁee[ug]
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

o1.

ELHREL f(z) = 4sin 2z + 3 cos 22 + 2asinz + 4a cos z H/IMEN —6, WISEEL o WEH — .
A LA RBif, W Vsin® A+ 1+ Veos* A+ 4 gE/IMERN_ .

Wz MBI, MEE y = sinasin 20 MRRHEE

H cos 2 cos o cos 1 AN

Bifa =N A B 2 tan A — ﬁ =tan B H cos2§ ? M) sin2A=__.
BRBL f(z) = 2(2cosz + 1)sin®z + cos 3z, = € R. K%L f(z) M KAH.

PRER f(x) = 4sin® x—smx—i—Q(smg —Cosf) SR AN Y E by

cos 3:c

Al f(cosz) =

By = f(cos) 75 [0, 5] FIB/MEN .

. 1 .
& sina — cosa = 3 N sin 3a + cos 3a=

cos 3«9 1 sin 36
— A )H\IJ . -
os 6 2 sin 6

B0 eER, EL

T8 cos2016°=____.
a? + b3

EAITIA R 20° S = AEMIRIIE R o, LN b, W HIER —.
21697 4165 ° =10, M| cos dw=
2 tan dz — @7 i sin 4x n sin 2x " sinx + sinx _
3 cos8xrcosdxr  cosdxcos2xr  COS2xCOST  COST

. . sin « sin o sin o 3
# o e (0,7) B ¥ Qe V3 gy

cos3acos2a  cos2acoS  COS 3

2

ifvﬁx:sinza—l-sin(a%—;) sin(a—l—g), Y a= 2014 EljL x /NS RS — S

PREL f(x) = |sin(2z) + sin(3x) + sin(4x)| B FH/DIESH =

PREL v = tan(2013z) — tan(2014x) + tan(2015z) ££ [0, 7] AT S

k{ﬁcos§+cos%+cos%+cos% = .
. . T .27 . onm 1 4
ﬁsmg—l—sm?—lﬂ--—ksm?zitan—, WITEREEL n (A s/ IME I ——

m—1 n—1
. . 2k . 2k
Wom,n BIIEEREL, g COSJ—l— E s1nl: .
m n
k=0 k=0

B a, B,y 2 N=MEH =1, R cosa+ cos B+ cosy B KAE, W sina +sin 8+
siny=___

sin? 2 — cos? x 4 cos? x cos? y — sin® xsin? y
sin(x + y)

&%Z/GR,E :1,]}_\"J$—y:7
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52. ANABC =1 NB A.B.CHHE:A =38 =9C,N| cos Acos B+cos BcosC+cosCcos A=______.

sin A +sinB +sinC
cos A + cos B + cos C

1 1
- N —— 4+ —— W ME
tan C

53. /£ AABC 1, fi A. B. C ¥}t A< B<C, H =3, W /B=_____.

1
4. NAB B =
54. {F C ¥, cos 1 —

55 &lJrsinx:% 14 cosx

m m . .
. =—, Hw — AEFSEL W om+n= .
CcosS T 7 sin x n n

56. Ik 0 <z <, 3sing =+v1+sinz —+v1—sinz. | tanx =
57. tan15° + 21/2sin 15°= .
58. CLHIEREL f(x) = 251112(% — ) — V/3cos 2.

(1) 5k () 0 /INE RN R
(2) # f(x) <m+2 15w € 0, 5] RIS, SRIHm (RIIE.

6
(1) K a BfEE f(x) B/ NIE I
(2) 3K f() BRI D X T

59. EHNEEL f(z) = 4cosx - sin(a: + 77r) +a WEKRER 2.

60. EVEIBREL f(z) = 2cosz(cosz 4+ V3sinz) — 1,z € R .

(1) SKeE%L f(x) HYEATEILHE X TH] ;
(2) BEAT P1(£E1,y1),P2(9027y2)a T ,Pn(iﬂmyn) %ﬁﬁ@ﬁﬂ@@f?i, H{%E 1 = %7 Tpy1 — Tp =
g- Koy +y2+ -+ yoors HIH.

61. EHIREL f(x) = QSiDQ(% +2) —V3cos2x — 1,z € [%, g]

(1) 3R f(x) Ao BRI X A] ;

(2) HRER |f(z) —m| < 27F v €[5, 2] FAamorn, SR m gHUE .

42
62. CHFEREL g(2) = cosw B LITA R ARFR N R 2 f (BEARARAAS) , FH-RF TR
B A% g AR Z R R y = f(2) WER, HXT 2 057 f(z) +9(z) = m &
[0, 2m) WAMAARRIE o, B.
(1) SR AR SR m A HRUEE

(2) 3K cos(a—B) (H& m BXTHIR)
63. TSR f(x) = sin z.

(1) 32 gla) = F@) + S5 — ), 5 gla) 7 [F. %”] R S M
. s 2m 37 881 897
(2) % Fa) + FOomy 4 P 4 o) 4 () B

. 1 .23 1
64. >KiE: sin — +sin — > — cos —(n € N¥) .
n n-n n
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65. CHI f(sinz) = w

sin?
(1) 3K f(z) Wb e S,
(2) BHHAE f(x) =m HWADRELR, K m HBRELE

66. ¥ 21,20, 3 NFE 2® — 172 — 18 =0 W=AMR, —4 <21 < -3, H4 <3 <5.
(1) 3K xo IREEERSY;

(2) 3K arctan x; + arctan zy + arctan z3 [{J{H.
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Immer mit den einfachsten Beispielen anfangen.

David Hilbert

XY AT AL R A P AR E RS, RS S | A o IR
YRR, EEEM Y IR BEA KN, SCATTR, EATESR R A KRS 1 E
LBt n] AR O ) . Sl RS )RR SRR ARAE , Rt nT DA ) i A AR 2 R, B e
BrEe, FATAT AR ) Rt — B YRR U A, sk ] DA ) A T BRI AR T LA 17 AL
G EpN s R libpurt s -t ZE A b saib)wa

FAVERT TR 22 ATy R, Ed 5 AR, 9 B TR Bs iz s, ot
] PASE SEHA D T RERSR AR . U, AR A S I T AL R, FRATTRTAE
RIS = Eon, BN = AFOR R R B IREE RN RC LS TH%. B2, did
o], FANTHRZIME 2215 A BB R Z A8 KNS NEFIR.

4.1
( S i

4.1.1 gt Bkl i

AR RN (—EREE) A TT RPN, KN R E A R R ER.
AT A —E KR M BB (A &) kFEmma, s A, &5 B

AR AL, WMELIFTR.
/ ’

A

K 4.1:

FATUL A FE AN, S0 TP R BRI SE, Ty AR IO, [ A A5 AT 1 R
AL, B ) AR A T B AR A — 1 i, [ A B FU NI 1), S A E TS

111



112 HwE Fadaeh g4k

x (R EEEE), K42 PR, XA BRI R — . FrARA R B R E,

B AT DM T L

K 4.2:

AT DA B NS T8 a,b %305, BEH a,b.

AR IR K B R RO BB, 0 |al, [AB, %%, {E6— R § 0 E
SOE, BRI (@) > 0. BRI, AR (@) = 1, TR @ SRR R Jd@) = 0, WK @ AERE, TN
G=0, M 0 fr TR,

ISR R )2 B TAE B FAT O, BRI o i P AT o 5 b A7k
SR d@/ /6. W 0 SRR M EERTAT. 2 BT Al DA TAT I AR 3E L i, 2 i
MR TR S, ke, B FATH R T AT R 8 i — 4 B 4 L

MR LR L, FRMT 2RI T LA GE
1° WA ) 1y DA 5 A 5
2° 4 ) S
3° FEPATR R B, % a//b, b//¢, KU a// BRY b= 08, a & LAER .

2, #0640, Wa//b, b//¢=al/é

TRTIEA T - B I RSO E 2

AT SCRTA bk R3S BN IR B IAEEEE , Tt B P, B i A
e

FRIMESE RN CA G @, b, WE4S, fE AB=a, AD =5, W a@+5 HLA AB, AD
AR TAT USRI HORT A SR AT 1 R B P i, B AC S @+ b SRR WA 1)
BRI T SRR A T T W

4.3: K 4.4:

g R R = FB RN, WIPEAART R, BGR A A e AD = @, FE0L B s, i
5 BC =0, Al AC = @+ b. =fTBEMETT DA 5] n A SRR, BRE o A
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2 TR REHICE AR, Bl R A GENE— N RRAGE A, AL — R, W
n AR T Ir8OR R B Tk & S &, Bl

—_— —_—
AOAl + AIAQ + -+ An—lAn = AOAny

AnE 4.5 7.

Ay

K 4.5:

MTALER IR @ MEmE 0, &MME d+0=0+ad=a.

N ESOEEE S, FAFE R ean AR RS RATES @ KEEMAE, J7 A &
W @ RIS, eHE —a, @ 1 —a HOARI R I BE R R AR S A AR

Ry, ARGEH SRR S, FATA

1° d+ (—a) =0, HRmRAIMST SR
2° IS @ 5 b IR, W54 a
3° WS @ = AB, 4 —ad=DBA=—AB, HSCHGREMEL, R i s FRAH L

AT —b e G+b A b A5 @+ (—b), KX PSS E SO REIEE, Bl @—b = d+ (=),
[ S R A1 2 1 B .

F AL R LT L BRI G A b, WEAG6FR, fEa=O0A, b=0B, T4
A=a—b, XATRARA A L = AT, B ] A ot W%mi2§
PRI [ 4 A T4, ELR SRR BRI W& 5, B OA — OF = BA.

& 4.6: K 4.7:

WEE X, mERIE G s G M a+b=0+a, @+b)+c=a+ (b+a.
[ ] DA BIEBE. [t T4z 2 B AR, BSOS A Rl @ AR — AN it
Ak NG, TRIKEERDT BT -
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(1) KEZ: [Aa] = [Al|a];
W\ > OFF, Hajy i,
(2) Jri: 4N < O, Hajky i,
W\ =0, A =0, fTE.
Hieofe ) B LT CINEIA. TR, A R8s a@ AT T 2 B sl 4 — e 5 4L
] S (BRSO R A G, HAIOR 5 1) S e [ 58— AR A e

1° (Ap)d = A(pa);
2° (A4 1)@ = A\@ + pd;
3° A@+b) = AT + \b.

FATRF ) T ISR IZ R R 25 G ia RGPk N VR s S s ek AL 4y, AR & DA o — 28 )
R HEGH], I2MRUL & AR TS —SE R MR . Bl &= A@ + pb, A\, € R, I & ATDABE
A b LRI FATE IR N F 1 e AL A BB

RAERIRAPHE, [ EXIEEMECRIZ FA B AR, R s At B
s 1o SR L & —E U i 55 8h, FATEG & i hpuz ARz BIA N, w] ARF3] 1)
MR

AMpr@ + /1,25) = A1 @ £ Apob.

4.1.2 P g A s B 1] A A bR e

SER A1 (—HEREEAE). G A0 B a5 b &, FNT Ik—m AeR, 443 b=\
A ARALAR A ) R 2R B S — Y ] W AR A e B

IER. PSEIEN A, WUR 3N € R,b = A, MR IR E LA b 5 @ gk, XA
ISR R R I B, TR R b SRR @ B SRRt T — Rk,
S BIFEH, AB 2 RIEAL, B @ =01 b #£ 0, XERIRATIE T B i E a5k
R, FILARTELER BRI SR X (85 b = NG tLIE U, FRAT7E 1) fa o 2 2 i v e 0
E @ RARE R AMIET 7.

THAEILIENE, A @ # 0, BEAFFEs bS8 A, BT b = Ad, Xl mi el i
K, FAREECREIRI A TR, (6 = (Al = |Alal, Bk Al = 2

@’
%%%ﬁ%:m%ﬁﬁgﬁmﬁﬁ,ﬁﬁﬁ%ﬁi%%%ﬂﬂA>oJﬁ%A—g;W%JE
Bﬁmmﬁ,Wﬁﬁ%mémﬁXﬂﬂA<o%muA:_g;%%ﬂ,m%azaﬁwqﬂzm
I\ = 0. 350/ ST A T SR P W .

s LR, AT AR @ R DL a4 0, SRR AL N, BT a
FIB, A A i Tk O

A4 ) A E B SR b, RS RN EE A AL -
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el 4.1.1.1. S FHESHANGE dfo b, ZHETLH 0 8955 N\ Fo p 4F AG+pub=0, 0
a5 b &%,
FERR. WS @ A b B AR, SRR
- n AL . X Lo
W @ b BN AEF R, AW p £ 0, IBA b= —, 0 WY EH4 LB a//b. O

EAMES B39 75 i B o7 @b AILLR, HBATXRERI AN I AEEAE 5\ = = 0.
g 4.1.1.2. S FHANZRHERY =4 A B,C, O 25 A B,C ¥ FRARMESE , R4
A B,C =535, SIS G ALK 4f&%;WA+ﬂﬁ,ﬂmaA+M:L

mw.ﬁ%ﬁﬁﬁgﬁm%%%@)mA+u—17ﬁA_1ﬁuﬁAﬁzaﬁ=u—miﬂw5§
Bl OC — OA = w(OB — OA), WHl AC = uAB, Wi A, B,C =gt

PR A (PERTERE). FHse b, R A, B,C =4k a— ek m, #ifg
AC = mAB, Hl OC — OA = w(OB — OA), Mifi OC = (1 — m)OA +mOB, ®f1% A=1—m,
p=m, MK A\+p=(1-m)+m=1

gi bR, AT T _EiRZE . O
T 4.1.2 (EWAAR). Chsft AB, C 2% AB E—4&. it AC = \CB, Wik A % C
EIL AB Wk, EAMR—A CHART, ESIURT C RAE AB 8A r RERI K. %
C 5% AB tg¥k N # —1, W FEE0 5 A B, C 33 RMReE O, &

1 — A
A XA A LA AR,
E90. A% AC = ACB, bk OC — OA = A(OC — OB), M| (1+\OP = OA+ OB, Bl OC =

1 — A
——OA+ —— §
1+)\O +1+)\O =

Bl 4.1. (1) = FEAMF, £ AABC ¥, & O % BC &, it5 O ALK, H R AL AB. AC
FRAMFSE M. N, 2% AB=mAM, AC =nAN, M m+n &915%H .

A

M

(2) E= AT ABC ¥, (1% = AB + AC,b = 3AB + 8SAC + BC, @=4CE + BA, N T4t
— EHAG R ( ).

YERHE TR R EEAE LY S, FRATITLAMRE: W G A b IR, I A—EAEERRER X Rl .
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(A) @+¢//b (B) b+¢é//a (C)@a+b//¢ (D) d@—1b//¢
(3) &5 O EZAT ABC M3, & D,E 53l hin AC,BC &b &, B |0D +20E| =1, 4
|OA + 208 + 30C| =

ﬁ?(Uﬁﬁcﬁ%30%$ﬁ,m%%%ﬁ%ﬁ&ﬁﬂﬂﬁ5:%@§+2&.ﬁA%ZZZ

1 1 1 R 1 1
5(mﬁi + nAN) = Emm v Enﬁ, X O,M,N =362, M gm+ o = 1, Fibk

m-+n=2.

VL 41,1, KRS ERE T P LA £ AABC f, % D R BC 4y &, B2 AD =
1 2. ~
S (AB + AC). & R—AIRE MR,

(2) Feff 14T AB Al AC L& a5 fil &

b =3AB + 8AC + (BA + AC) = 2AB + 9AC:é= —AB — 4(BA + AC) = 34B — 440, Nl
G+b=3AB+10AC:d—b= —AD — 8AC:d+ = 4AB — 3AC: b+ &= 5AB + 5AC.
AR, b+c=5a, mEL EIA: B HUER, HA =R E .

(3) MNEl4. 8

E

K 4.8:

FIT AR |OA + 208 + 30C] = |04 + OC + 2(0B + 0C)| = 20D + 40E| =
2|O‘5+(7E>|:2. V)

Mg HUREA T — R L B — AR R (KLh), I FLBGX A B s i &, Jr i)
YRHCRHI TE 7 . BRAETOAI 53 % P A0 4 U T RS 2 31 DA AR S AR A 8, IR0
S [ B L R B M B IR, TR OP, M4 A
TEAEME BRI SEE p f OP = pe, FroAradk OP tuif DAk S8 p M. J65 1, MRS —
TS, Tl U T2 1 5 5 S —— AR, B, SRR — A A= S — R, Tl
DA — BRI, BRI — L = DA, GIAEX I, [k OP, & P AISOEL p
MO RER, FAIRUHEIRE p FmiE OP 4k

0 1 P
O ¢ P

4.9: —YEARPR AR R, SCRIORI— 4 i) B = W] DASE[H]
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P e g T E, FRATREE AR oA PR F R AT A e B 7 AT
[ EX AN AL, FRATTEES A Z - i 1] A S P

TR 4.1.3 CERPIREATH). w2 AHARESE @ o a LR —TF@ENGRELQE, 25
FRAFRAGEET—AGE B, BEE—OZAHEFERA (\p), #£1F 5 = Ay + uds, o f
BB ) oy TR B A S, Rtk RBKRERGE @ oy ARARNOE—FE @
Fo iy FRARALAGTE A

AN —F @R TR EEQE @ Fo @ HFEN KO T —EEIILK. AL R EIR
Fro—, RELF@MANHNTELOBHTUESER, — Lk T AR, T2F@A0LHE
BB HR T VAR T R AR KA RS, AR A A IR R LA A R Y SR AR T E A A AR e B A AR AY

s

BUAER AT S E A ARR AR, IRE, IR ARRRER b A5 A SR —— AR R T
WA R ER B T T T, 7 A BV AR I 1. VB T T A A T R
T 2,50 6 B Eh F2C A (M I, S TR A i OB, KAk ) B A
T, TEEME W I S (2, y) (5% OP = i +yj. SRR, (z,y) GRS P B
FR. BTOA, “HEARRRE LA . T SR L B X, FRATRT A e S
Y (z,y) RFIRITR OP, (x,y) FARTRIGANE, 100 OB = (v,y), FATFXFZR a7
LI A bR AT . —IENROLT . FoTiH I bR b 2 2 F A7 R T 27
FAEE OF = i+ yj FRNFIRLIEAAMR, B OB 48N 27 F1 y7 Pi R A.

.

B 4.10: “HEARBR AR ERYRL, o0 R SRR TR =2 W] DASE L]

WA TEA MR OP = o +yf, Befisr 28] i ik A E B AR 357 . 3 a= (21, 11),
b= (z2,y2), HA4:
atb=(r; a2,y £y2), ka = (kxy, kyp).

AR F-1i o) d LA GE PR ME— 1, ) B AR AR S ) —— XS 1Y, BT DA ) A AR SR T A S D
HHEE, B
a=b& xy =1x9,y1 = Yo.
SRR FOR : % a/ /b, PATFIE N € R (815 a = \b, Bl 217+ y1f = Avad + Ayoj. 1
PP EEAEH AR 2 = Ava, y1 = A2, THE A G 2102 — 2291 = 0.
I, S AR R A

a//b < x1y; — x2y; = 0.
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SR, TR AL R AT A5 o AEZS O B 0 HEARBR R IR L TE SRR n 4
=X, BT n A o MTRASERIR @ = (21,2, ., @), BHERE n 4EIREGARER. 3L
s U SRIERESS § AT A, A, BT 0 A LA RN U A T
R 2 A R

S A T DA AR 4 T LA, it Fel HE LA s it

g E A AT (ERE4.1.2), RefTATAES], R4 C 4h2kB AB fiinm, OC =
mOA +nOB LA ERZ A m+n BEEE 1, T, WEKIAERE m+n =114 C
AR Tk AB.

15T, HT OP = mOA + nOB, MRAMAS FH m +n = - = Al 1 € Ry j £0
W22 m il n AL, 5 P HE B Y g

RPN 414 (SRR, 755 P #A O — mOA+nOB, BAMMA A2 A mtn =+,

2% m,n TiET, & P oyiEshiit AL AB FATe9 A& L, A5 O 3] AB #o | YA @SER X1k
Ao BAVRZIHE AR | AFF%, Hilkk, S p=18F, Ff&#tt AB ALK, T5=4
;AR EID (Hfib4.1.1.2) —F, ZEERTIETARMRF XTI

O
/ %B/ l
Q

B

= |

A
P 401 SEFNZE S S5 A E B

.
mw.m@4NEﬁa5?=m52H1ﬂm5§=mm?fﬂm—mm3?%=nw5?+u—mm5?
Hrr ﬁ:uO—A)’, O?:,UOB/.
e = b, P, A", B =5 L4k B PYE A'B' FirfE B2 L. AR = MAIERH A'B'//AB,
Eﬁmww;,%%aoﬂABﬁAwaﬁwww» 0

A'B' 5 AB 445 O BN AT D RLER (B

ﬁ@4@5(%w%%@yﬁgznaﬁéﬁ:malwiﬁ,ﬁ&@ﬁ@éﬁi%?}%zﬁ,%
2% mon B, 5 P aESEAS OQ s Ak (R4 s 0), 9 Q 5% AB tk
H

ER. EA TR, & %:A, A Wi, 2 OB = mOA +nOB = mOA + AxmOB, HH Q

SREL AB I L RIBEIAEAR, OQ = <04+ 208, Biok OP &5 00 &,

Bl P HE OQ FriE B4 b (A& AL O). O
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SERL 4.1.6 (FUlgEBl). 5.5 P AABC R—25, Ni%E
H —
SappcPA+ SAPACﬁ + SAPABﬁ = 0.

A IS AR B

B g

K& 4.12: K 4.13:

Ko

B, B AP %2 BC T45 D, it Sapsc,Sapac,Sapap 535H Sa, Se, Sc,
WAP- 55 Ap_ _Sc gp_Sn¥Sc o am St Seyp

AP AADCS SAgDB SSéADC S CD SAABC
R |AD|| SAABDC - SAACDB Pk Sijzz N Si - :BD||
HEE A AR, AD — 'ég:ﬂ% 'gg:ﬁ B+ SC?
Pk ﬁ Sijicﬁ - Srs s Al mﬁ Srs e P
PA) + W (PC — PA).
e Sk

S.PA+ SpPB + SePC = 0.

AN

K 4.14:

Bl 4.2. (1) .5 P % AABC A—4%, Bite PA+2PB+3PC =0, £ Sapnc : Sapca : Sapas.

(2) EAA=AM ABC + _E;,#u ZC :%300, AC =3,BC =4, P A%k AB Loy b ( RELiE L
C
Aded B), A CP=A\- POV ST ®
|CA| +p- ? M AIE
(3) 4 FE AR, £ AABO ¥, @:, OA4, 5/3—7073> AD 5 BC 4% F 45 M. wm AC

LRE E, 4% BD LRE F, 4 EF it M, uo? \OA, OF = 0B, % © +;
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ok

O C FE A

#. (1) FFSHEALL 1% PA+2PB +3PC =0, ot AP = S4B+ LAC, RAERY . 7K
oy o ARURSRI AR, 4 P 50 A 5] BOMEERZ ST 1) = 0 PO Sappc = ¢Saasc,

DC 2 2 5 1
RPES L e P, ||BC|| 5 FPA Sapac = ESAABCH A Sapca = ESADAC = §SAA307 I

PA Sapas = Saasc — Sapca — Sappe = %SAABa BURTRELBIA 1:2: 3.

A PARYEFEE PR, ST AR PRGN 1:2: 3.

P A ter we s e St o ALK

2)CP = gC‘A—i— ZC . Bk PAEZRE:Y AB I, RIS BT 3t1= 1, HAe(0,3),
B p= 4= S0, B M= A= SN = 3 (A= 51243, % A= B, (e =3, FION s
Wi KA 2 3.

(3) FA3EH OA A1 OB {4 PRI, 0 OA = a,08 = b, 4R w4 E
M, AR m,n 15 O—]\>4 =ma + nb = im(ﬁ—i—n(ﬁ = m&i—i— %nO‘ﬁ Kk A M,0 2k,

1
mtn=1 1 3 — 1 3
B,M,C 3?4 )F§:‘H§—A WIN = EE}E_‘"%D 4 1 ,ﬁﬁ/ﬁm:?,n:?,ﬁﬁ[}j\OM:?a—l—?b
m—l—in:l,
1
zj@(ﬁ?:m,o—ﬁ:ub, o—M_mo?+;’;(ﬁ,
. . 1 3 1 3
A Tu AW

VRE 4.2.1. RANEMRRT @ Z AN, 20 ARGWE, REF @O EEARTE, KANTARR
MR ERR B RRAE KT HSRFRE, FEMREFAN, 252860kt ER.

Bl 4.3. E4ef8 d = (A +2,7% —cos? ), T =(m ;n—l—sina), HF Nm,a HEHK, %7:2?,

WD R
m

&, E%ﬁ%ﬂ%ﬂ?z@m,m—i—2sina), A 2m =A+2, H 222 —2cos’a=\+2+4sina, H

2\ — A= —2sina+4sina+4 = —2(sina— 1)? +6, FRsina € [-1,1], FrPA 2A* — X € [-2,6],
3 A A 4
Bael[—=,2, W —= =2-— 6,1].
Wi Ae 22, WA= e —po 6 0

o[>

Bl 4.4. % T % AABC thiys, A 3TA+4TB+5IC =0, WA C=

A HI AR B SAIch + Smrc,axf§ + SAIABJTg =0, FTPA Sarsc : Sarca : Sarap =3 :4:5.
MHAR I R=MF ABC MR, T BI=400 % A2 WU r, BTA Sarsc :
Sarca i Sarap = |BC|:|CA|: |AB| =3:4:5, FiPA=AF ABC 2HMA=ME, C NEMATL,
BibAfs C = 3. v



41 F@eE 121

VEE 4.4.1. 2 =AW ABC v /A AFrategiih a, A B Fisteginh b, A C Fistayish e, I A=
AT ABC o4is, WARIE A0 232, KAA - aIA+bI§+cﬁ =7, wk, 4o RiE A A AT AR

N — aO—z>4+bO?+cO
#1844 O, WA o(OA—O1)+H(OB-01)+¢(0C-01) = 7, ey OF = =202
axy +brg +cxe aya+ by + cyc

a+b+c ’ a+b+c

¥ EXA@EegLIRRT, ZAVFE S T ag247h I(
A NDARBRAR.

), &

Bl 4.5. % G % AABC th% s, %%l GA +GE + GC = 0.

e, JERK AG %2 BC T/ D, d-FmJUAEERT R G 7%195%51 AD J:snsﬁ D EI’J#%E“@, 25
AR T AG = gﬂaﬁmﬁ, bl GA = G_é GA) c@ GA), wmmig
GA+GB+GC=0. O
VPIE 4.5.1. Rk A A AN RA D O, 1R4E GA+GB+GC = 0, /22) OC = ~(OA+0BOC),
AR, T G hayiinn (ATIEIIC IATIBTNC)  poogs sy sy 0 2 AT 4
B & Hel AT, it A TDARAR.

|

Wil 4.6. (1)A,B,C 4 O LR =4, B LAOB=120°, & C %K AB N (& C 5 A B
TEL), % 0C =AOA+puOB( A\ peR ), M A+ p 9T B A

(2) A AT, ABCD +,CB L CD,AD//BC, AABD £ii¥ A 2095 A=AN, P A& Loy
&, Bi#R |CD|=1. % AP = AAD + uAB(\ p € R), M A+ pu d95K AL H .
(3) wwEB =, £ AABC ¥, & D %% BD = %BC, % B S &K AD E##Hnt, &

AE = AAB + pAC, 0l (A1) + 2 s 5 MEH ( ). 4
() 210 ®) 2 © = o) 5 N
B D C

(4) 4o FTHEF=, £BF OAB ¥, ZAOB=120°, OA=0B=2, & M % OB #y¥ &, & P &
: ey
MY RN IEE — & (AR, % OP = mOA+nOM, M m+n 4B K A8 ( )

2/t 2t (©) V7 0) 203

(a) = (B) =

O M B

fE. (1) IE4I5FR, A+ p BEROE TSR E, RIESME #2588 1 < A+ p < 2.
B PA O MFR, AB WrhELITE LN v Mid PR E AR, Fh C LI AB
m@@chBmga%ﬁumﬁ5&%%m%m@@e@fi)lﬁOA (V3,1),08 =
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Yy
C
*************** G %
A A 5
,,,,74, B,,,,
O x
B 4.15: K 4.16:
(—v3,1), FTbA /\OA—l-,LLO? —VBu, A+ 1), FTPA XN+ pu = 2sina. XK Sinae(%,l},

FIPA A+ e (1,2].

(2) WEAATHRA , BD FHERAE Mt = LIAYSHIA, dUBETTH P AiE s i o
RLLHEEY 1 A9, WA E4 S1E BD P74, W5 A AU R T S AR
NI L A A fF BD 0, /P95 BD A |54 B A FLRUESMBAEN, A+ fo
ROCHTRRIL (71 345 C 12 AF T H WP LA, AE] = V3. |EH] =
1 x cos30° = \Qf |HF| 5FE3M%0) |HF| = 1. JiPA |AF| = |AE|+ |EH| + |HF| =1+ 3\;

\ . [AF| _9+2V3
LA A+ p B AE A AE - 6

S W48, DA C IR, OB Bl « W, COD Fretishoh y i, A i ARz,
Jir DA
C(0,0), D(0, —V/3), B(1,0), A(2, —V/3).

B |CP| = 1, FiUATT# CP = (cosaysina),a € [0,27). F%N AB = (-1,v/3),AD =
(—2,0),1@ = (—2,V3), FbA AP = (cosa — 2,sina + V/3).

2\ 2 A 1cosa \/gsina—l-l

-2\ — p =cosa — 2, = —— - — =,

B AP = AAD+ uAB, bl a N 2 6 2
V3p = sina + /3,

3s' +1,
= —S1In«
=3

)\+u:\{fsina;cosa+2:\g§8in(agp) 5 \SF g 9+62\[ FTPA A+ p B RAE
7@9+62\/§'

(3) A4 H L T 2 — 3.4 B 58 D AN, *E})%E,ﬁji%féﬁT%n A= 1, i
uxe[oﬁ],%ut:u_nu(gu) 10/\2—2/\+1_10(A—i0) 10 Fymgm_ Hﬂ”,

t Wi/ MHE 3
(4) fnfel4. 19 WERE L—RES AM FATTIZ, 5 OB WERALZT A O, RIEEMLE
X RTILRE m+n BORISERIL, B2 P oY) i, m+n RAK. B OP 5 AM X°F N, Mg

1 21
%?Z%fiﬁf’ﬂ] AM:\ﬁ, j%l SAAOM:§|AM| |ON‘ *X1X2XSIH1200 F)ﬂ/j\ |ON| \/,:,
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K 4.17: K 4.18:
2\/ﬁ AT = N
%MKNWWNPPE*,ﬁﬂ%m+n%mﬁﬁm@Bﬁ. 0
A P

K 4.19:

VEIE 4.6.1. 33X U ) AR T A S R S Ao R R fo FIL K T TR R A, F AL AR A
RN G R ILIR R A LT Loy 2, e R4 LA T JUFT IR AL

4.1.3  [RECRR, B, P I R B T
U a il b RFINEE R, WE4.20 BR, fE OA = a, OB = b, %f1245% ZAOB = 0 € [0, 7]
Wi a RIS b YA, ofE (a,b) 5 (ba), FHH, %4 (a,b) = 0 B, a 5 b [ #
(a.b) = 2 1f, FAIE @ il b BECSIES, 2 a L b, FelTHUEB IR DL E T i REASE
HEKIFER: 4 (a,b) =7 B}, a F1 b JZ]a].
//rﬁ///z
a

A

a

&l 4.20:

FefT s SRz S e B Bo B B e B2

a - b= |al|b|cos{a,b).
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Feali, 24 a M b PP AFRER, KILE a 71 b MR 0, WA FREAEER
BL2—1 4

WmE4.2107R, a8 B AE BP L OA T xi P, WAMZE OP K [b] cosd(LA OA T
HIET5 1)), FATHE bl cos & MM b {8 @ EMBSERIE, FFrhsg. X HEAHE AL, 24 0
NELARE, P AATE O GEREN, $pieibd: 2 0 Shblifans, P A AFE O gpifll, $ERM
fH; 4 923 i, PO ES, BEREN0; H0=00r, BPHFT b, Ho0=rif, PF

T —lbl.
— i, R b R o RS T °

|b|
B B
\g b
| 0
| 0
— A
4 P O a 4 o(P) a
&l 4.21:

HIE, FRATRIMMA ] SR BRI UTESCh: a 5 b (EEMET a WERKS b1t a b
A TP REZRR, b WEIKYS a 78 b ERAMEEREZ M. et , 15 F ivE
fit% s Frigrysise F - s.

[ SRR AN 5 Al 4 i e B) (9 2 LR AR R 7O, B

a-b=0s a5baE

PR Z0E T B S EEE L, FFARE @ fl b BARBME, FHNZES R
ST

KL, @-b>0%MT cosd >0, Wl aflbREAKBIMA: M ab<0BMT cosfd <0,
B @ il b 2T e .

BT SATE N 0 BN |0 = V- 0, AR PR mEMBIKR AR, 5,
P |0 =1, MIFRCRER & iy i, — AR T E A B @ = i3 i

‘@l

N

T B )
FRARSC LR A ST, P ﬁbm%%éﬁﬁcwﬂ—ﬂé o 0 € [0,7]. Fefl]

AFRCAS RN IR 2R, 1L cosf 7E [0,7) LR MIHEAL, BXEFPAHE R @ 1 5,
EAIHG Je A T DAREME—HO B K.
MR B 3L, TRAE T (B R BUELA T T A e
1° el @-b=1b-a;
2 B (AD) b =a- (D)

—

3° Alicd: @-(b+é) =d-b+a-c
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40 GEAHTRG G AR TILEE, T DATSE) ) RO RS BN T (T + dd) = c@- T+ da - .
5° @ =d-a=la® >0, YHMY d=0 K57

AR, RS RO RO A, B a-(0-8) = (@) - ¢ —RARHOLY!
Bl 4.7. JER: FATOA TS A K EGF Ao T &by e
ER]. ANPEETR, XM T TR @ A1 b, |+ 01 + @ — b* = 2(@ + [B]?).

D C

a+b

&l 4.22:

R BRI Z BN, LHS. = @+0)>2+@—0)>2=a 4+ +2d-b+a>+b>—2d-b=
2(a@® + b?).

O

b, DR 1 B B 4 A R A, AR B (a+0)%+ (a—b)? = 2(a +1?)
ISR 3 i P =L < RYALD]

R RIAIN T ORI AR AR FOR. R E AR R ¢ A 5 B o WAy Hor
BRI B G = (21, 00),b = (22, 40), FFFIAS IR BIE R AR AR T, 58] G- b =
(xlz'f'ylj) : (@Z—kyﬁ) = :rlzrgP+($1y2+x2y1)f~f+y1ygf. B 2 = |Z|2 =1,7%= |J#|2 =1,i-5=0,
FRPAZE IR 5, @b = 2191 + 2aye.

AR A S T DAS B i R AR AR, 0 = (2, y):

7] = Vi -0 = 22 + 32

<y

. . 1 T Y
Bl 0 = = = —==—=(2,y) = ( )
\/a:2+y2 \/3:2+y2

ERNa ), B 7 FHE ) A
F B 2 A AR AR s W H P i R RIS B B A 3K IR A2, 1), B2, 42), W AB = (w2 —
v — ), A B ZIMHEE = |AB| = \ A = (5 o ¥ (s
AN, B d=(v1,y1),b= (z2,y2), WA G- b=0<aLb, Ifida-b=ax1zs+y1ys, Bl

6Lg¢>$1$2+y1y2:0.
XA T FRA ) i 9T B A bs 2n.

‘ 1 . .
Bl 4.8. (1) % €1 #v 63 - F@mPlamz, H 61 -6 = =.d =26 + 36,0 =3€1 +4é5, K cos(a,b).
(2) E=AF ABC %, st Fie&ay t € R, 34 |AB — tAC| > |BC|, RH AABC w9 k.

(3) 4w Frw, & AABC %, D & BC #4 &, E fo F % AD biyf/A =% 44, BA-CA=4,

BE.CE—=—1, N BE-CE #{&%
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B D C

(4) ZF@EGOF o, B H ja+28 =3, Ra+38 =4, Ma BHEEE

- 53 - e
B (1)@ b = (26 +36) - (3¢1 +4e3) = -, |a] = Va-a = v19,b| = Vb-b = V37, FtbA
e 2 _ 53/703

V19 x /37 1406
2) it AL Il AC MEHIEIG, Wit |AL — tAC| > |BC|, %M |AB —tAC|? > |AC — AB?,

W [AB? + |[ACP2 — 2AB - AC > AB® + AC? — 2AB - AC, B (JACI)¥ — (248 - AC)t+ >
+(2A8 - AC — AC?) > 0 AHEREI ¢ € R R,

KM THBR A <0, H TR, ROt AB-AC = B, AC = F, Il A = (AE)? — 4F*(2E —
F)=4(E—F)? <0, fibh E—F =0, B AB-AC = AC-AC, iibh AC-(AB—AC) = AC-CB =0,
Fih AC L CB, FiA=filk ABC RE =Y.

5 F, AU AT DAL Sk 1. 4230775, % tm ACT, B t AR
$, A O R AC TS LR 2. AB —tAC| = [AD — AC'| = |C'B|, HIAFTHL& AC
FHIERE—& O, #47 |BC'| > [BO|. UHNE G A — S EI B AT — A B, TR B
fiPA BC L AC, =fil¥ ABC REM=fA.

Kl 4.23:

3) ¥kt BD Al DE J Pl 4L, 390 BD = a,DF = b, W] BA = a+3b,CA =
fa+3b,B?:a+2b,C@=fa+2b,B-I>7:a+bC? —a+b.

bl BA-CA = (a+3b)-(—a+3b) = 9b|> — [a]> =4, BE-CF = (a+b)-(—a+b) =
bl laf* = ~1, 45 Jaf? = 2 o2 = .

W BE-CE = (a+2b) - (- a+2b):4|b|2—|a|2:£.

(4) 0 @+28 = a, 20+38 = b, H3EHL a F1 b J FHM—LLILENE, 2 o = 2b—3a, B =2a—b,
JiiPA a-B = (2b—3a) - (2a —b) = Ta-b—6a* — 2b> = 7|a||b| cos(a, b) — 6|a|* — 2|b|*> = 84 cos(a,b) —
Ak cos(a,b) € [-1,1], Fibh - B € [-170,-2]. Q

T8I ) S B AR DA JASE . 2 B S AT DA SR g T LT A 8, R FRAIN 4 LA E

T E L
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R 4.1.7 (B R). Sl %k AB, M A% AB w9 &, R4t F4 5K AB 9 —4& P, H:

2
BA.PB_ pai _ ABE,

4
S, U iR A, P = L(PA+ PB), s tarari [PMP = [(PA+PB)? = [(PB-
PA) +4PA- PB) = M§P+Fﬂrﬁa sy PA. PB = [PMJ? - Mﬁ' 0

WA E 45 e SR S 0 T BBS A BCRAR I T T BRI — NN R T .
Bl 4.9. ©.4a46% ABCD # AB=2, AD =1, P {4% ABCD #jih R Lizzh, X PA.PDB #
JAE ST .
W RIS (GE4.1.7), PA-PD = MWW—%MBF:WMF—L/ﬁUWEAB%¢5
W8k [PM]| € [0,v2], Fibh PA-PB e [-1,1). v

BAVHTE A=A EA SRR U &, fln=K . = AN ERCARORSE, BN
ZEHAFERE R R R W T— =M, ROTEVIH B SR T =Ml X R, 15
BT HE = MIBAEN I SSS,SAS, ASAAAS. X EHE AR, BE=MEN=1>/M. =1
PN IR PRSI0 E, T DAME— i — D =MAJE. T EIRATH MR EIX TR
Y B R R

FRHE R E =M 2S5R YA SAS v, MR A =M —ien, 4 HXm
A0 R B f ok SR = fTeng Hth A i i) A R A7

Mg W= ABC W, =48 A, B,C Fixiiisr 52 a,b, e, EAHEH a,b,C KFER ?
W 4.1.8 (RIEEM). = AH ABC W, —idodF o 5 F Al i o) F 7 Fol X 50 5 € 1
* fa ey AR AR AREY 15, BP

a’? = b + ¢ — 2bccos A;
b? = c® + a® — 2cacos B;
? =a?+b*> — 2abcosC.
AT ARIZEI, BN TIAMZ A8 S fid Bt & A AR08 L dmay~ Xt F % =
. W CB=d,CA=b,AB="7, s @ =7 b, MELAFR.
FiA 82 = (@—b)-(@—b) = |@]>+|b|*> —2a@-b = |a@|*> + |b]* — 2|@||b| cos(@, b) = a®+b*> — 2abcos C
AR, T PAIER o® = b% + ¢ — 2bccos A, b? = ¢ + a® — 2ca cos B. O

i 4.1.8.1. £=AK ABC v, #Ci=AaMes=4%2, W
b2+ 2 — g2

A= —n—

cos She ;

2 2 _ 2

cos B = L;
2ca

a?+b> —c?

cosC = ————.
0 2ab

RIE=Z AL EH)E SSS T N H AT oY = A aabtrE—3 s, L@ nXTILED
Jo Z AW 5D UT IS =A A KD,
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K 4.24:

CH=AEATNICE (54 A B, C, =A== a,b,c) H1i)—LI05E Ky —Lk
TCR MR Mg, 12— PhIRAISd— L Ne i = AR5 7.

% R AR A TR TR T O A e fy . DN S BB AT A ke
Wi Fl—i (AAS Fil ASA), WReME—HutfiE =ML, IBAXFEN =M AT AT
A 4.1.9 (EsZeE). =AM ABC 7, &ifeC i ey Rizianyiasd, P

a b _c
sinA sinB sinC’

FELE, IMBIEFTZAMINMER G EZ. SLA T 1FE4.25, 1RIE R INATT 09 B B A K48
%, A=/BPC, mEAAZAN BPC ¥ a=|BC|=2Rsin /ZPBC =2RsinA, %+ R %4} %
¥4z, Bp:

a b c

= = = 2 .
sinA sinB sinC R

K 4.25:

TE 5258 PRI AL B M.
IR 52 7E BEANUR] AR E R A — i = AT R IR, 3 mT DA R B 0 S HER T i = A e
TR FATPRAAE R — T AR 2 )

FH 4.1.10 (PBRAR). £ AABC ., i AM 2 BC i kay b k. % AABC th =4 f
A, B,C At ehia il & a,b,e, ARAPERK AM Tl T Xt 5
b? + 2

a
2 4

[AM|* =

IANKMARAPERK AR T HAmEFL Lot &, AR X2 LM.
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SE. MRSt (384.1.7), AD - AC = |AM]* — 'BC|2 L FROA [AMP? = AB-AC + BCE _
|AB| - |AC| cos( 1@ ﬁ |BC|2 = bccos A + —2
! b’ + b? + ¢ —a?
AR AR 7% e (ﬁaﬂcL HEi£4.1.8.1), cos A = T L |AM|? = f
a? B b2+ a? .
4 2 a

Bl 4.10. (1) £ AABC % ,AB =2, AC = 1, BC = V7,0 % AABC #4h, A A = \AB + uAC,
MA+p=—__.

(2) &40 AABC thshs#h O, B 204 +30B + 40C = O, A cos ZBAC #ilhiAt .

(3) &4 AABC %, AB=2,AC =3,CA =4.0,G 532 AABC #fuiegas, £ AC- AC,

44+1-7 1 2m
- — = j:\ ) = —
7% 2 x 1 Q,ﬁAE(O,ﬂ),BTU\A 3

. (1) T ABC 1, AR cos A =
ik AB - AC =2 x 1 % (—%):—1.
WEL.265T5, o O RIh, Bivh A0 16 AB A1 AC LARKIESHI% o AB| f1 1[AC],
S LT T
A0 - AB = 7|AB]2 _9, A0-AC = |AC|2 L

2
% AO = &@+wﬁ %ﬁ%mﬁwﬁzﬁﬁzéﬁﬁ,

AC - AB = NAB|? + uAB - AC = 4\ — =2,
@~ﬁ:/\f1’3>-ﬁ+u|ﬁ|2=—/\+u:1,

2

5 8 13
fE. = — = — > = —
ﬁgﬁ)\—G,u G,Fﬁ[/]\)\Jr,u "

Kl 4.26:

(2) R AABC HAMERERN 1, e st 204 = —308 — 400, FliTHfs 4 =
9+ 16+ 2408 - OC, s OB -0C = —~

RIS, OA-OC = — i;ﬁﬁ@ﬁ T
Fibl AB - AC = (OB — OA) - (OC — O4) = OB - OC — OA - OC — OA - OB + |0A]? =

7T 11 1 9

T
8716 1T T 16

[ABJ? = (OB — OA)? = |OBJ? + |0A2 — 205 - OA =

OC2 1 |OA] — 20C - OA =2 + 181 %

0, JACP = (©C - 04 =

l\')\r—t
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AB - AC 2 1

Y /BAC = = —
FIrPA cos |@||1@| \/gx\/i 1

8

(3) B O &4, Fibh AO- AC = %|AC|2,/@-A‘5 1|AC|2 0. AB — 1|AB|2 MY G
REL, FIAAG = (4B + AC), Fibk 40 AC = 40 - Eﬂﬁ)— (ABP +|AC) = 3.
v
Bl 4.11. (1) Sdoi® @ b. @ B2 [@]:|B]:[C|=1:k:3(keZ"), B b-F=27—1),
Eahd. T ehEA, N cosa=
(2) B0 @ b HAEARE AR R, B O d = 0 b =1, WA E Lk L, I?+t7+%?|
MROMEE
(3) &4 AB L AC, |AB| = %,|R| —t, WwRE P RZAH ABC FrEF@NM—E, B

_ﬁ_% i%? Mz PB-PC kA ( ).

(A) 13 (B) 15 (C) 19 (D) 21

1 2 1 4 4
A (1) %8 a Fl c fEREIE, 4 b = 30+ 3¢ TS b = §|a|2 + §|C|2 +gac=

é|a|2+ §|c|2+§|a||c\cosa B lal (B : lel = 1k : 3, FFDL k2 = 1+4+ gcosa K
cosa € [~1,1], BRI K € (22, 2], LB k € Z*, BRRAMGR A ST k= 2, U cosa = ——

9 9 12
(2) M, @ 1@ %u T ﬁmfzsﬁﬁwﬁr‘i@ﬁl ;bw,nﬂ%n ¢ = V2, \ifi | € +td +

17? |C 1P +2| )P+ \b|2+2t_c/> += 220 +3 3 _2+t2—|— +2t+2 (t+ 1) +2(t+1)
HR AN ) BRI t+ s/ IME R 2, @%w +ta+ LT EI’JK/J\{E}JS FJ?MI?H7+ 7
o fe/IME 2 2V/2.

(3) vx A jﬁa muz& AB %u ﬁ ﬁmﬁ x ffﬂﬁn v iﬂﬂE’JEﬁrﬂ@j¥EE%§éﬁ/\, i

Ph- }%—1—7+16 At =17 — (4t + - > AR ) B R 4t+ (R ME R 4, 24 HALY
t=2 ammy—w\{a FiA PL - ﬁa@fﬁc{aﬁ 13, b A T, v

4.1.4 = ASEXHR YA A

FATA & T SN AW EEAENX: =ZAAERPIA X
A B E S, AN 4.4 BoR, IRE=MIBHR L Z IR TR =0, Mz 2N TR =
RS, ANHERSE T T Y A A AL RPN a 71 b AR IGE

P 4.1.11 (AR, A TFHEZHAANGE a Fo b, HH:
lla] — [b]| < |a + b| < |a| + [b];
A —b B EXFey b, T

lla] = [b]| <|a —b] <af + [b].
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A5 A
lla] — [b]| < |a £ b| < |a| + [b].
FRETHE a b b £AFIF, AREFX |a| - [b] <|a+b| <|a|+ b AHl, LAEEE
BEAFE 05T, mE RGO T AR FS.

Bl 4.12. &40 2,y € R, KFxH 2(z,y) = (x —y)* + (9 — /2 —y?)? ey M.

X
ﬁ%m@mﬁmﬁv:@é%w:wmﬁf?L%zAaw:w—M?ﬁ%E%%%ﬁwmw2
IwFMM“#V#+éV—¢Wﬂﬁﬁﬁ@@ﬁ%@ﬁ,ﬁ+éfzm,%ﬂm%ﬁ:9wm
BEEE LA 2(z,y) > (3V2 - V2)2 =8,

T A B AL A 1, B v Al w R, RPik v = dw, HfA>0,

r=my, S, . . y .
0 EH 2 >0, Bl o =3, RAME m 8 =1, Ry =1, P
;:m 2_y2> -y
W (2, y) = (3,1) W, = FUHR/ME 8. V)
ﬁ&%ﬁ&ﬁ%aﬂhﬁ%ﬁ%%ﬁGeWmL@ﬁﬁ%%%%&ﬁéﬂﬁﬂmﬁ:QTZ,
ﬁﬁ%cw@%ﬁﬁﬁﬂﬂ,—Hz;ﬁ;gl,w—mrwhgrbgmywyg%gﬁﬁﬁig

A S
EH 4.1.12 (FPASR). s FHEZHBAGS a Fo b, #4:
“la] bl < a-b<a] - bl.
ANES 53 % cosf =—1 Fecosf =18FRE, AAANESHE a Fo b &t IU3, b A
HeGFF I a Fo b LA BAF, Bi#HehF 5K a o b B aaf BT
%—[E‘ a ﬁ‘j b %%@@%éﬁ’%7ﬁ, z’ﬁij‘iﬁ;‘:—f—lﬁ*ﬁé}%'}% a = (xlvyl)ab - ($2,y2);—;ﬂ\:‘1’ T1,T2,Y1,Y2
AT R, HRTIF, T Vo, z0,y1,02 € R:

ey \Jadud < mun +aae < \Jad ol el 4.

=1 ~ =3 z Va=] N =3
%4%?%&%Wﬁﬂ@hﬁmﬂ,i?iﬂ%%ﬁﬁ§f=§3>0HMﬁ,Eﬂ%%ﬁﬁ
2 2
T

;ﬂz§<0ﬁmﬁ,%ﬂ%%%ﬂﬁ&%@%ﬁ@%&@%ﬁﬂpﬁ&m%i%%ﬂ@K%ﬁ-
2 2
I‘élixfl‘#r&)ngiﬁ,ﬂl?‘jf, _‘?]_’f%"é']_l:@é/]él’\% Xﬂ‘ﬂ; Vx1,$2,y17y2 S R; ﬁ

(2 4+ 23)(y; +y3) = (2122 + y132)°

Y HALY z1ys = xoyr BF, FF KL, BANAGALZATEH RFRG—AF A
W REXTAET Zln UEL, ZEn =@ Pas@E a=(a1,a0,...,0,),b=(b1,ba,...,b,)
'5}_7/505@'{‘ Valaa%- . 7an7b17b27" 'abn € Ra ;é]—

- ﬁ+@+~4w%¢@+@+m+%sa@+@m+m+%m§¢ﬁ+@+~wm%¢%+@+m+@.

=
(arby + asby 4 -+ 4+ anbp)* > (a? + a3+ +a2)(b? + b5 4 -+ b?)
az

b1 bg b’rL
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Bl 4.13. (1) F3 y=V7—z+VI+ o R KIEA :
(2) =3k z,y HE 22 +y? =20, W 2y + Sz +y B4R KIAA

a

A

#

. (1) HIITERSR, VT— o4V o = IxVT — o+ 1xV0 4 2 < V2 (VT —2)2 + (VO +2)? =

V216 = 4V2.

MEANY 7Tz =9+2 Bl o= -1 FEESS, FroABKRER 4V2.
AR AT A= ek AR, R A
(2) ZIE=AEmE (2,8,y) Bl (v, 2, 1), HIRPIARLZER:

zy+8r+y=zzxy+8xx+yx1l< \/x2+82+y2\/y2+x2+1:42

%&T%ﬁi—i—y,%ﬁx—4w—2,ﬂ%ﬁiﬁﬁﬁ%42
BRI F T, TR e T = e AL B S 24 2 0
SIS 4.1
CBEE A = (15,3 = (41,3 = ()M A BRIERIH, A+ 24 2 =1

|)\1a_>1 + /\2a_>2 + /\3£| RSN £y —

. B OA, OB T, H|0A| = |OB| = 24. # ¢ € [0,1], Ml |tﬁ_ﬁ|+|%%—(1_t)ﬂ|
Wt/ MEN .

DB O 2?4 1% — 1% AABC AMER], FLtan A = 2. % A0 = 2AL + yAC, W 2+ y
B

CBHIE AL -1). B(4,0). C(2,2). FEKX D hFFAWE AP = MB + pAC (1 < A < a,
1< <b) W Ple,y) AURIOKIR. 2K D Ay 8, W a+ b MR MER

WA, fEE N ABCD i, B ABLAD, AD = DC =1, AB =3, #i P 7Dt C M
LA BD MY FAPNZES. AP = aAD + fAB(a, 8 € R), W o+ 3 MBETEHE .

D

A B

LB O AABC FRETHLE—5E A, B P R OP = OA + A(% + %I) , Hrp

A€[0,+00) , W P iyl

. 4E AABC 1, D BC ilh s, 25 E e84 AD [RE, 75 BE = \BA + uBC, 1|
s =N+ p MR MR

BN P2 AABC W4, H PA+PB+APC=10,C=120°, M A= .
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

1
7E AABC Wi, /BAC = 60°, /BAC {174+ AD %5 BC F D, ﬂﬁﬁzzﬁ—ktﬁ, aC
AB=8, W AD =

{EIEHTE ABCD th, M J& BC fh b, % AC = NAM + puBD, WA+ p=—_.

WK, 1 AABC W, D. E. F 45k BC. CA. AB iy, HCD = gBC’, EC = %AC,
AF = AB. P WY AEDF J—& (P REARL), % DP = — D0 + DB, Mk
B BUETER S —.

B D C

1
B G AABC L, PQ ML G Rkt CP =mCA, CQ =nCB, N m %zi'
N =) - N - 7z =t >
TSP T8 ] 5 7’ b 2 |E>_|_ b | =3, M E) b H@Eﬁj('fﬁj‘ji

E%nmﬁmiﬁ,?jﬁ,@ |d| =1, |?|:2, Zl=3,0<Xx<1, %?-?:0, ]
1@ =B — (1—\) 2| FrARREIERES

BT R b e 1200, B (@] =2(0]=5 W@d-b) d=___

i [AB| = 10. #FW LA P W, HTEE (€ R, 4 [AP —(AB| > 3, W PA- PB /M
W, et |PA+ PBl=—_
I, #€ RIAABC th, ZACB = 2, AC = BC =2, f{ P &#¥ili AB L4, H BP = 24P,

WCP CA+CP-CB=____.

C A

LMK 8 WIEHFTE ABCD i, M & BC [, N /& AD 1 Lit—, H DN =3NA, #
KT8 m, FEE B ABOD Wi FWA 6 AR P, PM - PN =m, NSE m (9
(R

W7D, RA TR AR, LT LD M (P —@)-(T— b) Hk(EE

WHE % ABCDEF fyiikhy 1, W (AB + DC) - (AD + BE)=__.
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

PR o, B [, 18], 3+ Fles], W d- B WHEEE
2.

B T, D gl 60°, H |7 =1, [@—2b =13, W |b|]=_

1 AABC 1, AB = 5 AC = 4, H AB-AC = 12, % P 2Fii ABC Lity—4i, M PA-(PB+PC)
B/ MBS
1 AABC 1, AB = V2, AC = V/3,/BAC = 30° , P & AABC Fife Vi AT —5, W
p=PA PB+PB-PC+PC-PA /MR

[AC| + 4B ,, ,

f 2

W ’J:ﬂijdﬁzs
B MN 2K 2V6 % AABC (AMERIN—43h#%, MN =4, P i AABC (il b
ik, W MP - PN WA

B0 AABC i, AD-BC =3CA - 4B , 1l

16 AABC W1, /BAC = 120°, AB =2, AC =1, D Jgili BC Lffy— i (fudE3 k). 0l AD- BC
) NEI= /e P S —

f£ AABC Wi, AB=3,AC =5 BA-BC=1,M BC =

CHE P(—2,5) | C:a? +y* — 22 -2y + F =0 F, HZL1:32+4y+8=0 5& C M T
A. B#is, WAB-BC =

T ABCD W, AB =3, AD = 4, P M ABCD Fr{eFiii F—&, e PA = 2,

. . e T —_— —_—

W A, Al Az, Ay B PTHE AR R TR, 2 A1As = MA1 A (A ER), AjAy =
— 1 1 .

pALAz(p e R), H Tt u 2, WFK As. Ag WFIE] Ay Ao, CHIPFIRLERS C. D JEF5>

B AL B, W RHEBELHR ( ).
(A) C WTRERLE: AB ik (B) D AIRERLE AB
(C) C. D WRERMTELE AB |- (D) C. D RHEFMAELE: AB (A K4
5
SRR LT e 5, (7B =5, i - @D ey o [ - @] =2v3,

W a7 R
1E ABC ) B |f@| =3, |B?| =1, |/ﬁ‘COSB = ‘B?‘COSA. ] AC - AB=____
15 AABC 1, A=30°, 248 - AC = 3BC?, Wl AABC ik Al

Bk ABCD W, AD 1 AB, AB//DC, AB =4, AD = DC =2, ¥ N & DC iy
v . _ N ——
M, M @R ABCD WEih it ERg—A8hi, W AM - AN WickEe .

4
, W tanB=__

7£ AABC i, B AB - AC = 2AB - CB, ooosA =
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37.

38.

39.
40.
41.

42.

43. %

44.

45. 4y

46. &

47.

48.

49.

50.

o1.

52. &

53.

T AABC W1,AB = 2, AC = 1, BC = V7,0 5§ AABC Wihhly, H A0 = A\AB + uAC, 0|
Adp=__ .

i 2017 $J% A Ay - - Asorr PIETBALEIA O, FEBCE MR RO TS As Ay, N OA,-OA, >
e S

1
2

16 AABC 1, B AB =4, AC =3, P 1231l BC W V4% I —g, W BC - AP=____
B O % AABC [g5hts, Dy BC (i, # AO-AD =4, BC =2V6, W AD=____
EH A, B,C Jy 00 =4, HAC = J(AB+AC) , WHUA AB-AC =

AABC W=05 510 b, 5 O N AABC [hhty, BAID —2b+c2 =0, J54 BC - A0 fy
i 5 p S

0(0,0) ,A(1,0) , B(0,1) , 5 P 4Bt AB _Ifly—/8h 5, AP = \AB ,#; OP-AB > PA-PB
Ve QR0 €=/ 5 —

Rk @ = (cosa,sina), ?—( sina,cosa). [ z1, 75, -, o PH 3NN T, HeHh

ViR W B2 AN D, A b WS G AR RN

i=1

p=

o
P

EFERE T = (L), B4, s b = (0 IV e @ s whie

2 7 2
e Pirfs.

Q16 AABC FHET o 19, 1 P AEV o b Z3HER RS e fly [ AP—2AB—yAC| >
PG|, Wik PQ 45 BC Fiifs o=

BRI AP = (1,V3), PB = (—v3,1), Wikt AP 5 AB gefmf____

B T DL W@ B[P =2:k:3(keN), HE -@ =27~ 0), Hah
@, 7 It W cosa MR

El o § RTREAR ARG, H (38 - ) @8 — ) =0, W |7 i
AR

FE=H ABC [k 23, FFHE VR NImA3h 4 P, M i |AP| = 1, PM = MB, 1l
CM |ty MEH .

B P Py 2 VI EIWRS, Poktr A& Por KT Pr IR, Pogto 5& Pogpr KT Po IIXIHR I,
ke N, 5 |PiPs| =1, W Pyy13Pa014=

O A= ABC H—A, HE*AR OA +20B + 30C = 3AD +2ﬁ+c_f4, Jnll

SraoB +2SaBoc +3Sacoa _

Saasc

W H & AABC iy, H 3HA+4HB+5HC =0, W cos /AHB=_____
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55.

56.

o7.

58.

99.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

WO MitE AABC Wi, HAF OA+ 208 +30C =0, W AABC WTEASH AAOC TR
ol

TS P 7E AABC 1, Hike AP = éﬁ n i@, % APBC, APCA, APAB IiEiEkk
ﬂ‘j 81752)537 mu Sl . SQ : S3:

@

CULE P.Q 75 AABC 1, H PA+2PB+3PC = 20A+30B+5QC =0, mu

BTk AABC sy, H 3TA+4IB+5IC =0, Ny C=
B Py AABC Hyshis, B PA+ PB = APC,tanC = 2, MIS2% A O

WP EIUA O, A, B,C . Wi OA=4,0B =3,0C = 2,0’3*(% — 3, ] AABC TR
KEN_— .

EL AABC 140N O, H 204 + 308 +40C = O, M cos ZBAC Bl

R AABC frkoh 2, # AP = J(AB + AC), AQ = AP + B, W AAPQ
ZEi.

W T % AABC s, H 3TA+ATB+5IC = 0, W C fk/ .

BV T 9 AABC [0, H 5IA = 4(BI +C1). it R. r 4313 AABC fsMER . IRk
ﬁéa % r= 15; m\[J R:4

4 AABC 1, GA+GB+GC=T. GA. GB =0 tndttanBjtanC_
tan A - tan B
AM CN

WP, M. N SRENLE ABCDEF (3% AC. CE Wi, B S5 = 20 = X,
B, M., N =534 W\x=__

F E

N
A D
B C

BN P 4E RIAABC AT, /BAC = 90°, ZCAP Jg4ife, |AP| =2, AP-AC =2,
AP-AB=1. % |AB + AC + AP| B/ MEmt, tan ZCAP=____

% O % AABC fgbhiy, HiE OA+ OB =0C, W LACB=____

PSP P AL B, C. D, WS SRR, [ 44AC + 248 = AD, 1l ‘;MBD -

ANABC
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4.2
( Si%

4.2.1 BERMY 5, BB
FIERIBSL R R ITHE ax® + bz + ¢ = 0(a,b,c € R,a # 0) M, MRIRRAR:
—b% Vb —dac

2a

W oa,b,c € RIF, @ Al 2o AR, A b* — dac WTRER SURSERL, X REAE SCRSE
PR TCRR. NI AR, OBREARREIT T, R HHE 2 +a=0,a > 0 AR, FEmiH
GERHFRE 2 + 1 =0 HRAER

[ B 2 A OB FE AR, O T MR o7 = 2 SRR SRR A PR T O A M, AR EE
PR B TIBUE, BURY R, FESCEURE T RLE TN AR (TR SR h HAA kA
ERATNIESE), 5FRTEA A T e s F I —2, HF Bk, B B s s &
TN A 4y B

R RER AR, N TR TR 27 + 1 = 0 ZESBCR PR ML, FRATEAES I A— A3 %K
i, ffifgo=1RFE2>+1=0 WM BMHEEi=v-15i"=-1

o] 3 "R AR Lok, AEREE o, b LT, b — dac BUR W DABGENTATSCEL, KRR
BEEN, £V — dac WDABENEERITEA ig %k, Hf g e R, B4, zo TTPARGIFTATE
m p +iq EL.

TAVEIE p+iq 7B, BATAREBUR AL ¢ 5 1 M (S5 RI0HE ¢ 5 ig), FHESEEk p
5 qi #HIm, S55R00E p+ ¢, FERBITA SR 1 AR SEW LB p+ ¢i(p, ¢ € R) BB, M
XSRS B .

FATHETEAN a + bi(a,b € R) BUEPR S, Hrp i OV BECRAL SEZE g S C =
{a+bila,b € R} MMIEELE. hTALE DR R IR FENR © A ARSI A TEAN p+iq H9%K,
FFDME B — RO RE R B N A . AEA B ek, PUS 2 = a+ b1 BRIAA o, b € R.

BEEMNTEE 2 2R, Wl 2 = a+bi(a,b € R). HASEE a F b 73 5IFRNEZE 2 HISHRHIERR,
43 AICAE Rez #l Imz, Bl Rez = a,Imz = b. Fejil#h, 4 HALY b= 0 W, 24 2 254k, 4 HAL
Ma=b=0MW, B 2 @30, H0#0K, EUEEE, 40#0 H a=0n, BEMHLLE
¥ B, REE C s TIra A, B R G CoOXTEERY e LRSS IT -

T1,2 =

SEED =0
=R iR a =0

Heta # 0

BT SR TE, O TR SR R e, BT SO T I o BZERHE ||, Z B
PAKAFR E SCRE AU SR B vk, 2 PUMFRNTFE B B B Wz AR Sk e, i L
HAERRBLGE: Dok, ERBE Y I MERG T8y mEs:, wiAg

EBL £ 0{
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e, AN ENTERRRL. BT 2,9,k € R, AAIT45E
[z| = 0H|z| =0 & z = 0;|ka| = |kl[z]; |z + y| < [=] + [yl
AT EERW AR EYE, hit, MER z=a+0bi, &L
2| = Va2 + b2.

2| B H = HORE, ELOLHR , i 4 A S AR I AT I ), DA B A 2 X1 1)
AL O —NZHL 2 = o+ bi FATAR —HPE0 (o, 0) ME—HIBE ok, IF AL —
AN BEIS ME—f E — A 7SRO . SN A PSRN (a, b) ST ELA AR R PR e ——
XERZEAT T DASR S T ARSI LA ARAR 8 R 0 SR Z TS —— R . IR 21 = aq + bid
Fl 22 = az + boi AHEFSEH T ENIPN LA PRSI, X2 E 0T a1 = az, by = by, BIKE
BOMIAF IR 52 S A A S RS 0 20 AT

WE42THR, 1 Z(a,b), WG Z WDAMUERER 2 = a + b, AR RSB
T UM P, 3 o RIARO S, y BAR A SRS b B S X, R BT (B
JE RS FARE—— R LY.

Y
Z,z =a+ bi
bt------------- ‘
19 a x
K 4.27: &5

KT OZ 55 Z B——XIif, B = = a+ bi ST O 2 [Atn
S I AR R ) TR T AR B WL 1 AR U A R, X T 2w € C,k € R

2| =2 0H[2[ = 0 & 2z = 0;[kz| = [K[[2; |2 + w]| < |z] + [w].

Feal, R =0, B4 2z =a+bi 2D o, BEWERZ o BHLEXMAE |al.

X LAY SE AT T DAY, B (2wl = 2] |w], EEEBRZ G TR, FATRAE
HEB B 2 et P e X —4518

e, MR BOR SRS R ERECAAH B, X N RO IR S B RN
ST 0 WP R, B R B 2 3 z Fow, B AR 2 = a4+ 01, B4
Z =a — bi.
Bl 4.14. (1) C40 580 2 HZ 2+ 2| =341, M 2=
(2) HEAAH i,z A TF@ EMN ey = 8%, B |2|=5, MW 2=

)

(1) & z=a+0bi, W |z = Va2 + b2, BIZBHIERTEEFIH { fif 1S
a+ Va2 + b2 =3,

4 4
- 7@?”}\'2:5_’_1
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ar

2) % 2 =2 +yi, W OZ = (z,y). i 1A { Foet R A 51 T = (1,0) #1 @ = (0,1),
ik OZ = o0 +y@. M= e i o +y =1, XEH |2 =5, Fibk 22 +9% =5, HiLAL
RS s =4y=-38o=-3,y=4, ifPh 2=4—-3i 8 2 = -3 + 4i. V)

4.2.2 HEHEE

N, TSR R TR, B A SR A R R
SR 2 B

FA TS BMPBETENATF © 8 21 = a4+ bi, 25 = e+ di(a, b, e, d € R) BALHAGWAEL, T
2NN

(a+bi)+ (c+di) = (a+c)+ (b+d)i.

PN KO IR T A I & I, 0T B R P

5 A I AT S BRI .

EEIATEVHEZIE, Rl LR AR AR LTS X, & OZ, Fl OZs 4 HIA1 21 A 2
WL, Bl OZ; = (a,b), OZs = (c,d), WFHRIEIG RIS, 3

OZ, +0Zy = (a+ c,b+d).

P I

OZy Ml OZ; WA ERZ 21 + 20 IRV, SRR BINARLATE L, dnE4.28F7R.

Yy

Doled) .---A7
'Z1(a,b)

O a

4.28: BHIMERLATE X
M —20 it 2o, WIASBIREOBIERIZITEN -
(a+bi) — (c+di) = (a —c) + (b—d)i.

SRR S ROMIE R a5 R BOMIERUATE S, 380 PA H A5 I = BO8IE LAY
X

g

FATHLE S FSEIE M AN
(a+ bi)(c+ di) = ac + bci + adi + bdi* = (ac — bd) + (ad + be)i.

AR, PR BT T A2 BN, N4 R I 2 Henl —1, PR
HS AT R 2 i) £ 1 RV
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KSR BB A R SRR G, BHOREX AR A i
2172 = 2221,2’1(2’22’3) = (2’122)23, 21(22 + Z3> = 2122 + 2123.

MR HORERIERIEN, 25 Sk SR B R s R s DME R s 5

AT = 2 2 () = A (2) = A

MR AZ BTSRRIk AR, RS R B TR RN SE R, R AR
A HAAHEE SR B TR S . 32 b, TERZ B R BORWE S S 4L W B -Fit2
N T RS, ¥ 2 =a+bi, IF4 2+Z=2a, 2Z=a®+b% AL, (Ef—EE 2 Fl
HALHE Z RSB S8 X W E MR TSR R S R B R R, B IR
FRAEREER R MR 2° — (21 + 22)2 + 2120 = (x — 21)(x — 22), HH 210 Al 20 B RFFRAGW AR,
ENEREIEE, 21+ 20 T 2120 HRZ AL

R A M S G 2 BRL, IERTRE],

2| = I=l.
SIEZRORBIIBSE T R e, A
2z = |z~

XA EEVE 2 m] PAELA EIIERY.
Fi5h, IR HRBNBSE T EBRZ RN, 5t 2 Cne N, MF

|2"] = |2["

R MHARE, 2RSSR TR
BRHES BRI S (RAL 22 R 0), Heschs kR IREHH 2 MBI %" =

22

1

., c—di

2T S
c2+d
XU T 0010 BEAR SR T 20 BERY “SEBUB RIS, AT 2B Seil”, X se R T 3AT
TEAL PR YRR 733N, FE A TR - BRI SR A BRAL R 5, AT (4553 B o3 BT AL
Bk At = (a+bi)(c—di)  (ac+bd)+ (bc — ad)i
o == -

RS2 B BRA TR 2 -

2+ d? 2+ d2
a+bi  (ac+bd)+ (bc — ad)i
c+di 2+ d?
AR F T, Gl R R DAL oS B A5 RS @ — N A 105
FATAT AR =L, BV ——Ie 20, ER LB NREH ] AR n(n € N7) 4
(UHFEEZRHARN) —KETRMA, H on g X 20N Rs. F2 b, alesh a2 a:

ERL 4.2.1 (CEEAER). HET—A n(n e N*) X Z AR EAXFHE po(2) =0 2V H—ANEH
.
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ar

TR (O ECEAR TR AT R , RNy A T RO, A T DA 2
FAHEVERE.
F R A 7 51

g 4.2.1.1. 1EfT—A n(n e N*) REAZAHSAKX po(z) =0 ELHKENTAS/HEH n A—K A
Koy #Hdm, —Ln R EAXFEdN n MTHR ( TRIBLEHGT ).

HERH B3 45 5

REE—IC n WEIX LA 0 ANEER, B2 AT IR —JC TR KA B A — )
SRR A=K

FAMREIEAE I R, B—FLRH o2 WA RS RBI R R, XTIk R
CEIEEAE, FrAX A=A B,

WERE I =R

asz® + asx® + a1z + ag = 0(az # 0)
FERFEE NI ©1, 0, x5, WRIEHEIR4.2.1.1, HREW AR
as(x — x1)(x — x2)(x —x3) =0

eIt A+

3 2
asx® — az(ry + T2 + x3)2° + az(x122 + Tow3 + T371)x — azx1z2w3 = 0.

HUR RS, "5
a2
T1+ Ty + T3 = ——,
as

a1
T1T2 + ToZ3 + T3T1 = —,
a3
Qg
L1z — ——.
a3

RXAERA WFR =R IR P, 5 LR ORI TE SRR R TR, W T R BUE A
O, AR5 R R _EId 5 A M AR R I Y.

Bl 4.15. (1) %54 2z B2 |2 —i|=2, W |z—zZ| 9k taAh . (i AEHKPE, 2 AEHK 2
EX N E Q)

(2) B2 (a+ b)) =a—bi (k¥ a, beR, i2=—1) a9 54 (a,b) 0h2as % .

e g 20172 —25 . . y
(3) HAH z HR ﬁ =344i, HP i REHLE, N oz oBEK [ =

B (1) B = = a+bi, MV FIAPREE T L6050 (a,b), HARIRA B SEH LR X, |2 —i] = 2
GH-F (02 - OAl = [AZ] = 2, Hrr A(0,1), BN Z 460 (0,1) AL 2 Kkng L. H Y
|2 — 2| = |a+ bi — a+ bi| = |20 = 2b, HOBLEATTAY Z 18 (0,3) I b BUHEALE 3, Mot 2b B
KA 6. v
2H1EEA% https://zhuanlan.zhihu.com/p/33784895 32t TRLFHEN 7k, EHWBRKE, AXMBHFRYTNERE.




142 HwE Fadaeh g4k

K 4.29:

WHE 4.15.1. 46 Fam e, F % 289 ELHLATUTEL, Blde: |z —z| =7, &7 Z
ik Zo AR, v AFZRA, |2 — 21| = |2 — 20|, &7 Z 893EREER 217, 9E LT H A&,

K KL

5%

(2) & a+bi=z, W 2° =z, WAFBEEEK, RIEHKZ BRSETRZEK, DAREHSHIL
PERERI T, [2]° = 2] = |2], BiA 2] =0 5 || = 1. A5k [2| =0, W z2=08la=b=0, B
(0,0) FF& 21,

TR 2] =1, 2% =7 0[50 27 =22, XPHRK 22 = |2]*, LA 2" = |z)* = 1.

ER—NRT 2 LR, EEIEAR 7T AR (RO, WF—/N5), B
LA T XA (a,b) 45464

FIUA, —3EA4 8 XA 7 SERIORHi JE 4514

(3) B w = 3+4i, B2 2 — 2017w — 25 2017w —ww 2017 —w 2017 —w

1, Frbh z =w, FTPA |2| = |w| = 5.

w—2017 w— 2017 2017 —w 2017 —wW

4.2.3 B =FMAoR

TS R ROz 8 LR S SO, AT 2 = a + bi(a,b € R), FHZW TR
A IARITRIR L, U] T BOIEIAR LR S, 2, EXFERFR T, WE 2 iR
B 2" (n € N) fpg— N AER R AL H Al RATRIIE 2] = (2], XEPFRER % i it —
A, SRR REA IR s bR, PO U T 2" s, AR » AR AR
BOERE R J1. B RS ST e OZ = (a,b) B XERIRY, M8 — 16 e 2

Yy
Z,z=a-+bi
bp------------- ‘
-
0 |
o a x
K 4.30:

PHANEEER . K/NRITT ), IR ABRATBEA AR DX P A BEEORFORITIE? o) By R/l DA SR %)
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a

H, AR A BT T A 2 e 7 i 1814.30, AZABIFATIT AMEIIA = S dR s aoaihil, pA
it OZ Freeitee M2ciif 0 iy iy, MAERmmitie, T3 2" 1ok, RID4H T 1
BehriIpk, mUenl i, EREDR 2t BRI EL, RBAET O MERE, 0 MREIABGF
RERS A AR R p B A a4 B

A =R E, FRATATAR 0 A |2| RFTRZEL 2. =M R E T, FEE4.309, 4

— 9,
TN = 2 = V@ TR Y Z e TR R, 0 RN, BARGE

b=rsind,
LA, FRATTHUN 20 BER R FNZIE 5 T A 0 Ko TR 2.
— e, MTAEE R 2, HAAFIR AL

z =r(cosf +1isinb).

Hrpr =z = |O7|7 0 LA« Biny AR R 1R, 07 FAEST &N 2. FATFR 0 S
o2 Wk, B 2 = r(cosO +isin ) FRENEEL 2 = Mmn, RAIT=MAFnR, AR a +bi K
REHARBEOR. — A RIBNEHTAAR 2 M, HX S 2 2r MEERT, B4l i
4 2 g+2k7r, Horpr b AT DABUEAT R A RFRATIE 0 € [0,2m), AR ZX A4~ J5 1) LAY E
HRA R — g, TERXMAET, BN FRE X 1. RAHETE [0,27) JEENE 0 H
WA A T ar =, I 2 € €0 <argz < 2, G arg1 =0, arg(—1) = o

) = AFRFIREF R A AL, AT ARSE TR 2R TG HR B, B RBRR
AATMHOMNEBE, BN =AFRA A THEREEE, WHAEEBN =AFRR TR RRER
EEPIRLIN-9'8

% 21 =1ri(cos Oy +isinby), zp = ra(cos By +isinby), Wik =MEZELEALK,

2129 = r113[(cos B cos By — sin O sin Oy) + i(sin O cos Oy + cos 61 sin 6;)]

= ryrafcos(fy + 02) + isin(f; + 62)].

R
r1(cosfy 4 isinfy) - ro(cos Oy + isinby) = ryro[cos(fy + O2) + isin(6; + 65)].

BRI, PSRBT S SO T, R R ST S SR 2 . e
T BRI, SR

TR 20 2o RTINS, FTDABCALANPA3LIGRE, SEsr DI 21 1 20 PRI AO [ & OZ,
1 OZy, BRI, ¥t OZ, 5545 O WNAFIER: 0., FHEE B BN ry (551 OF, 07
SRR 2125,

BRI R EmE R B s E, K 21 = ri(cosby +isinfy), 2o = ro(cosfy +isinby), H
5 # 2, BEEETREN SRR BUCHITE, BT 7T

ro(cosfy 4+ isinby) - T—l[cos(Gl —0y) +1isin(fy — 02)] = ri(cos By +isinb;)
T2

FIA 2125 " = %[608(91 —0y) +isin(0; — 02)], HIHIRAISENE B Briks N :

ri(cosf; +isin6;) 1 N
= —cos(6, — 0 6, — 6
ro(cosfy +isinfy) 1o [cos(64 2) +isin(6; 2)]
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Z
Yy
Zy
N
1 01 + 0,
0 T

Bl 4.31: SBFRIRI I LATE L

Xt il, PIANSEBOARR, RRBSE TR B ER ARR AR, 1 % AR S5 T R B B £
WA BREIER A, RO BERARR, SRR

FHEFSER U S, WS BRE R U S, B e

A TREB= MR, 0] DA L2 i FAWE b 112, 800 = A R eI IR
T E B FIBE. £15%F 2 = r(cos +isind), (0 € [0,27)) WIIEEEECR 2", AR5

2" =r"(cosnb + isinnb).

KRR n(n € N7) WRHIBEE T XAMBR n R, B IR A5 T XA B
AR n Al AT, XA T A RO S T S S 2 R

YR IB RGBS, FATE T VAE STz 5. BlnBA 1A EX R w = r(cos O+isin0)(0 €
[0,2m)) It n KITHR (n € N¥), WHRN 2 = p(cosp +ising), AAKNTA:

n

2" = p"(cosnp +isinny) = w = r(cosf +isinf)

3

)

R A HT 55 1 S R Ay T DUMSE 2 Joselietss, Hoerrn,
ny =0+ 2kmn, k € Z,

_
W SR = BRI, R o — T2 e 0,2m) k € Z I
w= k ez,

n Ao f I, IR 0 SRR
0+ 2km +isin6+2kﬂ-
n
B n AR EBEE w B n KR
EEHERT, Vw8 wr $IE 20, AT 20 B n REEARJTHE. 62540, T DA LS
HHHE w™ = w™w (myn € Z), T IR DA —ER A FRACH BT, BT DA AT DA 5 S
SR SOBCRE. HEIRDA PR, TEB0N n EAR T IRESRIER, W78 n IREAR TR —E A 2
S

2, = {/r(cos

), HHik=0,1,...,n—1
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ar

FATHRE LAY n ROTIRFRN n ORI, 52, TR 2" — 1 =0(n € Z) ' n DAFRELUR,

BRI cb = cos 0 4 isin 2 (5 = 01,2, n — 1), AILRIESL LA, n kAL e 57
REREHG A Ze A B R n %5 L Zo rAﬁqﬁ{j%iiﬁlﬂEﬂéiﬂaE@ﬁ?ﬁ, AP 325 7.
)
z
0
O i
Zsy

B 4.32: ZURBANIAR
Aok, n KBRS AA AT E:
1° ()" =1,|z] = 1, Pk =0,1,2,...,n — 1;
2° 2k = Zn_k>
P 1tz +zi+- -+ =0k=0,1,2,....,n— 1.

i 4.16. En"ﬂwzcos%—i-isinz, ) (

5 )
A z*+23+ 22+ +1=(r—w)(z—uw)(z—w)(z—uw)
B)at—2*+22 —z2+1=(z—w)(z—w?)(z—w)(z—w)
C)a* -2 -2 +r+1=(z—w)(z—w)(z—w)(z—uw’)
M) a*+2*+22—r—1=(r—w)(z—uw)(z—w)(z—w’)

fiE. SRR SEH, Y 1L w,w® 0?0 B 2’0 — 1 =0 WA, d R A B
2 —1=(z - 1)(z —w)(z - w’)(z - o’) (2 - w’).
Ah, MR 1,w0? ot W w® J a® — 1= 0 AR, [FIEER
2’ —1=(r-1)(r - w?)(z-w')(z—-w’)(z—w).
454 WP =cosT +isinT = —1, ¥ FEHR TG
2’ +1=(z-w)(z—w’)(z+1)(z - w)(z-w’)
z® +1

JPA (2 — w)(z — w®)(z — ") (z — ) = e =z'—2*+2®—x+1, FFAEEB . Q

B, BATFSER R 22E0R, e, HEETREZIREREZIMITA. T v € R:

el = cosf +isinf
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A RFRAERBE AR FERIH, 240 =7 B, BATEHEERX ™+ 1 = 0. X2,
HIRAIAF ANFRAaR) 223K BRAL (Leonhard Euler) feflillid WAEHOME I TIRAL A, KFRHLA
X, B ER 2 0 EVBRERBEE T i, X BIRAIAENG, A 2GR 2E T AS % ]
T L A S

PR, R AR S BRBOER: 2 = r(cosf + isinf) = re®.

MIEBFRATAR H, WER 21 = 21(r1,01), 22 = 22(re, 02), RIGIEEAZIRATHT 2120 =
(rirg, 01 + 65).

BRAL A S FA VAR T AT i S AR, o,y € R, EX

e"tY = e”(cosy + isiny)

ML E T — SRR s 2 — e, WERHLE 2 € Ry € [0,2m), RIEZAIHITEE R ——*f
R, PRCAEAE SRR FlT e SOL SRR BN SRR 2 — Inz. % 21,20 € C, ARA 272 = o105
X5 S A 8 R SR X 50 5 P o — .

)8 4.2
LR T = g + 2%1)” Al B B NESRL =
2. ERL - — 41+_ﬁ RO, W =

3. &R 2= (1 +1)2(24+1) MERE

4. % a,b ¥HIHL, EH 2 = VBa— 1+ (V3 —b)i 5§ 2 =2 — V3a+bi WEKHE, H 2% H
AEE, Ma+b=— .

5. W a,b,c il d HEE, HHEAE S = {a,b,c,d} BAWER “XER z,y € S FH vy € 7, N4
a=1,0>=1,>=bH}, b+c+d%T_ .

6. WEEL 2 =3cos0+ (2sinf)i, NMEE y=0—argz(0< 0 < g) BRI —.
7. 88 2 WL 2| =5, H (3+4i)z Bk, W z= ,

8. CHIHSEIER m,n HE mn £0, £4 {m*n*} ={m,n}, M m+n= )

9. EMER 2 = a+i(a € R) NI A GAES "R, H [z (1+1)] > 2, WS o B
{10 - S—

1 )2018:
z—1

10. CHIEEL 2 WiE 22 +1=0, N (ﬁ)zols o
L1 BV (a+b0)* = 3+4i, HrfabeR, i RHERCAGE, W o® +0° MO

12, B i WIEACREL, o A RIEREC B0t )@+ D) = [0, Watb=

3https://www‘Zhihu.corn/quest:ion/41 134540 /answer /112430787, 25—~ 0] &
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

# 147

a

W 2 WL |2 = 1, 1 RFEECERLL, W [(2 +1) +i(7 — 2)| WBMETEREE—.
ERSEEL 2. W [2] =

EHIEEL 21, 20 R |21 + 20| = 20, |27 + 25| = 16, W |27 + 25| pyfm/MER .
o

ELAISHL = = cos - +isin ”, Fot i REsCR AL, T 28 2

Wi SRR, AR 1+ 1)+ (- 1) =

CAHSEH 2 W [2] =1, W) |2° 4 32 + 2] B (Eh—

@

i ONRECALL, B 2= -+ i, W ER

1,

2

B 2 WL 2] = 1. R u=|2" — 32+ 2| KA.
N _ 1, 5

%E;&zﬁ/@ |Z|<1H‘Z+;|:§, ) |Z‘=7

22

1+ 2t A 1+ 6|EI’J1E7'~77 NP

4 4
wWEE 2 = cos 77r +isin 77r ny |

FHa=1+i, b=2+1, c=3+i, x:§(4+\/§i), W |a+ bz + ca®| A2 :

AR W |2 -2 =2V3, A ﬁ RSH, M Jz=—
1

" N 1
FABEM e Wi o+ =1, W™ =
X x

B 2 = (L4 1)(1+ ;5) L+ \/iﬁ), (ne N, M |z004 — so1s| HIEH_.

ElabeR, HH 2 =a+4i, a%:zn, =
z

#HzeCH |z+2-2i=1,N

2 — 2| WR/MER

EER 2 W |z -1+ |z —3—2i] =

E%ﬂ@*&z{fﬁ,@w—z—k HEEH, Ho -1 <w < 2, u—iT W2 |w—u?| e/ IME &

B2 oz WEEK, BIGRE |2 =5, %:ui (Hof i S Beats), M |2 — 2] BUEN_ .
EVHEE 210 200 23 fHi15: ; AL REEL, |z1] = |z2| =1, |21+ 22+ 23] = 1, il | 23] A B¢/ IME
=

T .

——

" - . —
TR, HH 210 200 25 RIBLEAN N Zis Zo. Zso 5 |21 = 2] = V2, OZ,-0Z = 0

|21 + 22

S W [+ 2l <2, W || fOT

EASH 210 2, H || =202 =2, |21+ 2| = V7,

— 2| W —
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Bhw =Mk

LEHR, FARKEARH, LRAFH, LA

—— AR, RE (KB HAEY

N TR TE: AREAIER R, A5 I R KR s
A6 (S A, B,C, SAMBTHIND a.b,c) D= MBI (K, W5 i
WA

RINLYE IR p A=A ABC i, 0 p = "0 S op = atbre

TR, B B T S AR X R A KR , ER A

DR a+b>c, a—b< e, WEMBPESRDZMATHEN, EERNLENTH
i, S S AR R MR, K SR TR

AR IE=ME ABC W, A+ B+C =n.

HE S R A T = Fe Tt X

A SRS TSI R AR Y
R SHE, FARWE AT

5.1
( A S5 PR A S B BT

Bil 5.1 (UEW] “RAXKRM” M “RMIKRAD”). 129 £ AABC F: a>bs A> B.
. (1) KNI B 0 > b, BURERERE, = o Wh Ac (07),Be(0.n), B
PAsinA > 0,sinB >0, BfPAsinA >sinB. RHE=ME ABC 1 A+B+C =x, FiPA=fHF
hEZH N E A

WA A B HEGLAA, B sina 78 (0,5) M, BTN A > B, SR

W A REMEEA, W B HARR8iMm, W A > B AL

R A B, B 2EMAEEA, BRI LIEA sin A > sin B, A4 sin A > sin B = sin(nm — B).
Hh B 2B MAEEf, il n—B € (0, g],lﬂ\j A € (0, g) H.sinz ¥£ (0, g] i A A > n—B,
Mt A+ B > 7, XAARE, BIAER sin A > sin B, 4 A 28if, M B 2HEMBEHAT G
Wor. 4 BN, a>b=A> B.
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190 $E%E WA

N

(2) FHEHLEN:, W A>BHA+B+C=x, fiPA0<B<A<m—B<T.
l_—“|A<EEﬂ‘, ?ﬂsinxi’f(O,g) I F)ﬂ)j\O<B<A<g:>sinA>sinB;
ﬂ:‘lAziElﬂL, ﬂﬂsinmﬁ[g,w) TR, F)f[/‘j\g§A<7r—B<7T:>sinA>sin(7r—B):

sin B, & bRk A > B = sin A > sin B. fR¥FIEFLEH, smLA = sinLB’ JIPA @ > b. ZE BTk,
A>B=a>b. Vi

PRE 5.1.1. KA K2, DA, FANFLRANRTEFE: £ AABC W},
sinA>sinB& A>Bsa>bsinA=sinBs A=B&a=hb.
B A AEFERG L, ZERS B TALEEA.

Bl 5.2. (1) &4 A,B,C ==/ ABC tY=ANA, & P: A=B; 5% Q :sinA=sinB,
4 7P & TQ M .

(2) &£ AABC ¥, “A<B<C” % “0s2A > cos2B > cos2C 7 # .
@H%w&@C?J%AB%iﬁm%ﬂw&ﬂ+B<;MT@%%”ii%%%( ).(

R y=o+sine TR )

(A) sinA <cosC  (B)sinA>cosB (C)sinB<cosA (D)sinC <sinB

A (1) ARIEBIS.IRSHE AT A, P2 Q SRR, MR I fivdl 5 Wi fdl S (e [ al 30~ P g Q)
I TEESEAT

(2) 4 cos2A = 1—2sin? A, cos 2B = 1—2sin® B, cos 2C = 1—-2sin> C, H.sin A, sin B, sin C >
0, LA cos2A > cos 2B > cos2C Z4rT sin A < sin B < sin C, HRIEHI5.1H%5E, sin A < sin B <
sinC T+ A< B<C, fPA A< B < C & cos2A > cos2B > cos 2C.

(3) JEAGE A A SinA+A<COSB+g—B:Sin<g—B> —|—g—B7 HHy==x+sinz ;&
PR AL F)?DJ\A<g—B, F)?W\B<g—A, NHKMO<B<T, F)?PJ\O<B<g—A<g, HE
8] y = sina 4 (0,7) L, Fibh sin B <sin(J — A) = cos A, Fibh C WIEwh. HHELH Ay 4
PRTCVEE ) HAl = AN, Bk C Il Q

Bil 5.3 (LAl Ke—Lmpxtfh, feME—fe A=), (1) =A% ABC ¥, &4 a,b o
A, £ B.

(2) E=AW ABC ¥, 4o a=+2,b=3 A= % £ C.

(3) £ AABC ¥, &40 A, B,C Fiatehii sl h a,bc, 2% a = v2,b=2,sin B+ cos B = /2,
KA A

A B PR AT, “SSA” B AR RRAIE S A4S, B “SSA” A SR K
S REME—HIHE A ST ) TR R, AR DAMA R L R A A
mﬁﬁﬁﬁﬂﬂ,mBzgmm,ﬁB%ﬁ@%mm—m,ﬁﬁ¢zﬁtmmm~%%$
VI, FTOA sin B AT EERHRA 14 B {H.
M A > 2B, sinB AEKIE (0,7 — A) SEHNY, FTATR AT AME it B, BT
ABC 0. SKAIRN A > 5 > B, fibha>b.
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M0< A<D W, WES PR, BB e

Y sinB =13 sin B <sin AW, XF B (I sin B = sin A 47— (LI sin B 1
Me—¥fa B), EN=AIE ABC AMi—f#, A} a=0bsin A 5 a > b.

S sin A <sinB <1 W, XF B {9 sin B = sin A AR (S sin B XRZAA- R
fi B), BI=fIE ABC HWiff, HH bsinA <a <b.

25 FRTR, M4 a=bsin A B, =¥ ABC HM—f#; Y4 bsinA <a<bif, =f¥ ABC
Wil % 0> b, =Y ABC W TN S E RS 0

& 5.2
K& 5.1:
(2) WA, sinB = bsi;A _ Vf
Fk a<b, Bibh A< B, ﬁ)fuB:gg‘ng%ﬂ,
N P L
ETU\C—IQJZC—H.

VEIE 5.3.1. % R R S EL “SSAT A, FE b, EAMY bsinA = ‘f <a<b, P
X2 B AAME. ERKRFA P, BF] SSAY A S —E ZARE RAXN KA 7 RATANKEL, M
ik R B S AR SR R AR

(3) sin B+cos B = ﬁsin(B%—%) =2, i Sin(B+£> =1. Bk B e (0,7), FrbA B+% €

(2T, Bk B+ = T BioA B = T R L “SSA” A, iR, sind = “0E = 0

> » ~ \ S > . N ~ 77 N 5
WRE 5.3.2. ik EREAMN, RHBBERANKAGBEFHRERSH A= T X A= T
Bl 5.4 (hfgFIINESZ Bl T a5 1iAL). (1) £ AABC +, ccosB =12, bsinC =5, K c.

(2) 240 ANABC 094MER X424 R, H 2R(sin> A —sin?C) = (V2a — b)sin B, ®% a 4o b 55
& Ade Buhrtin, £A C k.

(3) it AABC a4 A A, B,C st i3I a,b,c, Bt acosB —boos A = %c, g tand

B . - tan B’
cos

— £/ B asxo.

cosC 2a + ¢’ KA IR

fE. (1) BSPWIANSMEVICEERE R, 8 IR % B i 0. hIEs% e BEnT
bsinC =csin B, ffPA csinB =5, XK ccosB =12, ffPA tanB = 15—2 XN B e (0,7), Fr

(4) £ AABC ¥,



N

102 $E%E WA

o _ 5 _12 o 12 _
lxj\smB——lg,cosB——lg, B A cC— cosB_lg'
(2) HIEZEM, — = ——= = 2R, A 2RsinC = ¢,2RsinA = a, JiPAKIFENT
sin A sin C'

asin A — csinC = (V2a — b)sin B, FIFIEZEMRMALDT, 5 a® — 2 = (V2a — b)b, B 2 =

2 2 2
B+ a® — 2ab, AL EIAH cosC = 2 *;;b < ﬁ‘;’) - “f LW C € (0,7), Fibh
T
C=—.

4

VR 5.4.1. ASAAHIREZIEH A2 TR TR A LMW, B a = 2Rsin A, L R ZIER Y
Fiz.

B9, W RFXAA KX TARAGEZERZFRX, RBIEZTIE, KATTAAIEN 2L AR
By ESEAE, AN BT ARAR L A, mFRRRR L B2, e Ry KXoy 0T o X TR A EZ
R FRR, RMNELTAE ST Foni P eyt TRAEE 6B, B EZEERAR a9, f4 K
AR T . Bl B AP, £414F asin A—csinC = (\@a—b) sin B HIEHRT a? = = (\@a—b)b.
BAPITTAEIRL A B, EREF=ZATF Y 28w R E.

(3) HIE5ZE P, sin A cos B—cos Bsin A = %sinC,ﬁ'ﬁ sinC = sin(mr — (A+ B)) =sin(4A + B) =

4 4
sin A cos B+sin B cos A, fifPA sin A cos B—cos Bsin A = R sin A cos B+g sin Bcos A, fifPA sin Acos B =

9sin Bcos A, FfPA tanA = 9tan B, frPA tang 9.

P 5.4.2. £=AH ABC ¥ ,sinC = sin(A + B),cos C = —cos(4A + B),tanC = —tan(A + B)(C #
m

2)

R =AM ABC REHAA=ZAF, RAKZNA tanAtan BtanC = tan A +tan B 4 tan C.

B b —sinB
(4)2220 i v 2sinjlisin07 FFPA 2sin Acos B +sinC cos B = —sin BeosC, it

PA 2sin Acos B + sinCcos B + sin BcosC = 2sin Acos B +sinA = 0, AN sinA # 0, ArPA

2cosB+1=0, FﬁVXCOSB:_%v AN B € (0,m), F)?W\B:%T' v
Bl 5.5 (45 IEUIAER—HLRS). (1) £ AABC #, WA A, B,C 8532 ab,c, % COZA B
b
f— ﬂl A LS
2cos B 3cosC’ W LA MRADH t C
o 2 _ ) oot
(2)AABC fg A B,C oy st il abe, # a® +07 = 2019, M ——m oy =

(tan A 4+ tan C) tan®> B

tan A +tan B + tanC'
5bcos A + 4¢ - cos? f—i-tan—

(3) £ AABC ¥, sin® A +sin® C = 2018sin’ B , 1

(4) &4 NABC ¥, R A A, B,C 893F 1955 a,b,c. &% 5cos B =

a " (cos? 4 —sin* &) tan B
Ay 1a.
a b sinA  sinB  sinC

Z i — = =
it (1) B cosA  2cosB 3c ek cosA  2cosB  3cosC’

%tanC, Agit tan A = %tanB = %tanC’ =X, M tanA = X\ tan B = 2\, tanC = 3\. [A-~HAE
ANABC 1, tan Atan BtanC = tan A +tan B +tanC, FfPA 60° =6\, I A >0, FrPA A =1,
LHEW Ac (0,7), F)TP/LAzg.

(2) YMbix, I i IESZE BRA AR 5% E B T i M A

1
B tan A = itanB =
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cot C B conl B cos C'sin Asin B _ cosCsin Asin B
cot A+cot B <4 4 B gin C(sin Beos A+ cos Bsin A) sin® C'
b b oot b - @ Po 20198 — ¢
_ D s etz _artr e S0 T g0,
c? c? 2ab 2c? 2c?

(3) K sin® A +sin® C = 2018sin® B, HIEZEME o® + ¢ = 2018b%.
(tan A +tanC) tan® B (tan A+ tanC)tan® B tan A tan B + tan B tan C

tanA+tan B +tanC tanAtan BtanC tan Atan C
_ sinAsin BcosC +sin BsinCcos A sin B(sinCcos A +cosCsin A) sin? B
o sin Asin C cos B - sin Asin C cos B "~ cos Bsin AsinC
b? b? 2ac 202 22 2

accosB  ac a®+c2—b02  a+c2—b2 20186 — b2 2017
VHE 5.5.1. % (3) B, X9 a TR EWMY ZRFRX, madtEmg—kik X, BZEFA
ZAMFEDMEN KX Z RS FRE RERN, A s X EMAF RN, REizhEizee
Fo iz TR E STIK A

(4) HIEZEH Nk, 154 5cos B = 5sinBco§AA—|—4sinC? Bl 5sin Acos B = 5sin Bcos A +
4sinC = 5sin B cos A —|—leinBcosA—i—élsin/lcosgr,1 Al sin Acos B = 9sin Bcos A, PfDA tan A =

9tan B.
cos? g + tan %

W =MESELE, DA tanA Fl tan B HFEICRFRFERIR T =

(cos? 4 —sin® 4) tan B

Wtangi sin A 1+cosA  tanA 9 @
cosAtanB  1+4cosA 2cosAtanB  2tanB 2’

Bl 5.6 (AN AsL e PRI TAM AL). (1) & AABC +, AR A A, B, C 9F ARy H A a,

b, c. %tk p:B+C=2A, H b+c=2a; %t q: AABC ZE=ZAW, W p & qty 1.
(2) €42 AABC 9= 5% % a,bc, B a™+b" =" (r Z@JAE), W AABC % ( )
ZAR.

(A) LA (B) A A (C) 4L/ (D) vA_LA7A T e

V3sin A + cos A B
V3cosA—sin A

(3) £ AABC ¥, % AC =2, AB=2, H

. (1) SR EZAF g BT, BR2554% p RARMISL.

ML p o, W B+C =7 — A =24, FibA cos(m — A) = cos2A, Bl —cosA =
2cos?t —1, fi#f% cosA = —147 5 cosA = % , ’h A e (0,m), FTPA A = g 4% EH,
a? =b>+c*—2bccos A=b*+c* —bc, XK a® = [%(b—kc)]2 = %(b—kc)2 = b+ — be, B
(b—c)* =0, Fih b=c, A AABC RIE=FMTE, &1 q BT

FRVA, %A% p R4 q WsEar 2.

(2) W a™ + 0" =", FiPA a <c,b<c, RFBRAXSKAAH AABC g C 2K,
I TR HIB Y cos C TSR]

4% ERH, cosC = az+2b2bC2. R ™20 + ™20 > a" 2a? " 2 ="+ b7 =" =
2, A @® + 0% > &2, Fﬁl)jkacosC >0, NABC B8ifa=f%.

! . V3sinA4cosA  2sin(A+ ) T 5 T
3 /N = 6/ —tan(A+ — ) = tan| — L A4~ —
) A e = (AT ) an(4+ %) an(m),ﬁw +5

5%8
tan—, M BC =_____.
an12, n

5 s T T T 5% T
_— . j‘{‘ > — _— — > —_ = — ) = —.
km+ 5. k€2 ﬁAE(O,w),E’rMA+6e(6,6),FfrU\A+6 12,FJW\A 1
- \/§
HARZEM, a= Vb2 + 2 —2bccos A = 2+4—2><\/§><2><—2 = 2. Q
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Bl 5.7 CGRIgMiskiEH). (1) £ AABC ¥, N A A, B. C t9xrih k45314 a, b, ¢, B 2acos A=
bcosC +ccosB, b+c=4, K a sy IMA.

(2) EstAM=AN ABC ¥, A A, B, C t43F1 5% A a, b, c. &
V3sinB +cos B=2, M a+ c t4I4; @@K
(3) &4 I & AABC 9~ cosA—g ﬁ—mzﬁ+yﬁ K oo+y ey KA.

(4) &40 ANABC 85 A A, B,C t43Fi 57 A a,b,c, A (a> +b* —c?) - (acos B + bcos A) = abe,
Za+b=2, £ cuyeH.

COSB+COSC B 2v/3sin A
b ¢ 3sinC

. (1) HIEZEP, 2sin Acos A = sin Bcos C+sin C'cos B =sin A, [ A sin A > 0, ffPA cos A = %
2

HAZEM, a® = (b+c)* —2bc(1+cos A) = 16 — 3bc > 16 — 3 x (sz) =4, BHMNYb=c=2

HFEE 5 R, FTPA o MEIMERZ 2.

VEIE 5.7.1. FL b, E=AM ABC P, bcos A+acos B = c,csin A+asinC = b,bcosC+ccos B =

a.

AN, MABATET S0 (b+0) = o’ +2be(l +cos A), ENBRHELT bte o be LMAX R,
VT AR Rt L i 2 Ao R AR
cosB cosC _ 2v/3sin A

(2) i g AR
a? + 2 b2 b2—|—a2—02 Q\fa a 2\/@ . f
2abc 2abc - Fﬁj\ Zabc be 3¢ firts b= -~ Wy V3sin B+
. s o ™ e 775 :E
cosBzQsm(B—i—g)fQ, %B+6 (% 6) FiA B + W B=T.
A IEZEMR]H, a = sinA=sinA,c=— SlnC:smC, Pk a+c=sin A+sinC =
sin B sin B

sinA+sin(7T — g — C) = sinC+sin<2; — A> = sinA—i—\gg cosA—f—%sinA = zsinA—i—\é§ cos A =

\/gsin(A + %)

Ray0<A<To< X a<T gl ae (Z0). podtoosm A+ T e (220, 5
PA sin(A+ 6) € (\2[,1}, FrPA a + b [ 2 (§>\/§]
() B3 1 SABC L, SOV TPRALLE 4 P # Pl = M%:fftd%,
‘ b - b
P B A, m27—+%ﬁﬁ§+ ar — o AC PR AR, o« = —
C
o W Pk ety = m+1
b2 +c® — Ibe
MARTEEIL, 0= \[12 -+ — The, BIML o = S R, 1L
b .
ﬁ%%cﬁim,%%ﬁﬁ%bicz¢lzwwf+m P 0+ S >0, MELRY b= e i

> 1 Bz by < 5, MEMY b=c BRI 1 o +y (RKAHR ;.
(4) H A% E TS, 2abcos C(acos B+bcos A) = abe, [k acos B+bcos A = ¢, flfPA cos C = 5,

awCEQm,%uczg

a+b V3 2 1
—_— . C:* = .
MR = G B ™~ 2 A +sm(Z —4)  sm(A+7)
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m b
6" 6
VI 5.7.2. ERRERE=E fﬁ%/q’éﬁi\ﬂiﬂﬁlﬂfﬂﬂf TARF I %A R F AR R AL E
Fl AT, N RESEARFX, M SA TR A LN EZ AR, FHREREBHAIRAGAERRK
e

K% A e (0, 3> BoMitz A+ = e (5,07, FJ?PJ\sin<A+%)E(%,1], Fibh e [1,2). ©

m58()ﬁAMBC¢ A A, B,C Fiartii 3% a,b,c, % NABC Z4AZAR, B b - =
1
Iy et é’zﬂiﬁ,u%l;z?
@yéAﬂm¢mA:ﬂiAB:§Pm74 CD ¥4 LZACB % AB ¥ D, £ AD wh%.

A

C B

. (1) HIARIZEME b = 2 +a* —2accos B, XA b* = +ac, LA ¢ —2accos B = ac, Bl a =
c—2acos B, HIEiZEMFE sin A = sin C' — 2sin A cos B = sin A cos B + cos Asin B —2sin Acos B =

B B
cos Asin B —sin Acos B, ffPA tan A =sin B —tan Acos B, R tanA:L:tanE, NH

1+ cosB
5 AABC BEF= T, Pl A = ? il B = 24,
DL tan A HFC, BN m— 34 € (O,g), Ae (o,g), 924 € (o,g), FibL A e (z f) L

V3 0 111 1—tan® A 1(
3’ 7tanA tanB tanA tan2A_tanA 2tand 2

w 1 1 2
R an A+ —— e 2, 2% g L L 208,

VEIE 5.8.1. FE L, E=AM ABC F b =cla+c) FIWF B =24, Laskagiead (1)
Bl ezt Hab B a4 T

tan A + 7) E2D0)

tan A € (

b+ 2 —a?

A B =2A, Fivh sinB = sin24 = 2sin Acos A = 2sin A x 5 , Wbz T 32 4%
c
b+ —a’ s2 12 2 2 3 - ; 2
b:aT, 32T bPc = ab® +ac® —a’, #H—H 5% b°(c—a) =ala+c)(c—a).
Le—a, MU A=C, LAY B=24A,A+B+C =m, Fivh A= C—%, =T ww

AABC Z%5BARZAN, V¥ =cla+c) BAMRL;
Fc#a, L b =ala+c) Rmi.
s bk, b =cla+c) FIHTF B =2A.

(2) Hi A= 2B T a% — b = be, ﬁgc:z, a—4, bl b=3.
L FiX MR = AR, E= ﬁ%ﬁ/ ACD H1 BCD w4y 5 fIESZ e 8, ] i
sin /ACD  sinZADC sin/ZBCD  sinZBDC

AD b ' BD a
A LACD = /BCD, /ADC + /BDC = 7, JiPA sin ZACD = sin /BCD, sin ZADC =

AD 4
sin ZBDC, Fibk 5 = 925, Y\jjAD—i—BD:c:g, il AD = 1. v
a
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> 5.1

cos A _3cosB _ 4cosC

. W AABC WyNfa A, B, C X435 a, b, e, 4 ; i tan A=
in A A
L% AABC Hyf A, B, C ikl a,b,c WL b = ac, B SRACONCHCOSA by
sin B cot C + cos B
55/ = —
in B
. AE AABC th, B LA=120°, AB=5, BC =1. Il Zic R

- WHMA = MBI =KUCH a,b,c(c Jogtdt), KA 6. W ¢ i/ IMEN—

. % AABC Wl A, B,C fIXHA5 514 a,b,c, aA—ng, abyc W a+c=2b, N

cosB=___ .

. BH AABC W= a,b,c W ac =b%, 1 a,b, ¢ FiXtiifaikcy A, B, C, H sin Asin B+

sinBsinC +cos2B=1, WA B H_____.

7 AE AABC i, fi AL BL C RS a. b e, B+ nl =2 gy Aol
8. £ AABC W, Nf A, B, C FIrRtil 52 a,be , #a=2,b=3,C =24, M cosC =____.
9. fF AABC i, AB=1, BC =2. W /C WBUaETEHERE
10. EHI—MART 120° W=MIBRH =K me m + 10 m + 2, WSEE m (i HUE R
B
1L 45 AABC th, /B=T | /0= % L AC =26, AC iyl D KRR 3 I&EE PQ
(P 1E Q WZMl) #EH%Z BC L#ggh, W AP+ DQ Wif/MER =
12. BRI= S BB = AR R A 2 i/ MRS, WZ=/AIE Ry
13. # G} AABC &L, # BGLCG,BC =2 | AB+ AC WA .
a’ 4+ b* =3,
4. WIESH av by c WE S a® + @ + ac = 4, , K oa. by c WA
b+ +V3be =T,
2? +y? +ay =3,
15. BEHE 2,y 2 IERL, HIWRE {2+ 22 4yz=4, . Krt+ty+z
2tttz =1,
5.2
( fitt — B REE A W]

HEX T FESHE = AR P — L U BERAE RT3, P2 B LR & N 8 = A B 55

FR RS IR BN T35 DA RS — AR TS B PR A P ) 2
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5.2.1 kSR
e T e AT = f TRt
§ = gahe, Hrfth, Frila LG

PASL, TR = AR R RIBUE A B RS 2R Tk
WERFATE = FIERI P b, c BIHIEH A, A4

1
S = §bcsinA

TEMR A B0 TR 2 MR A 2 = f TR T

R E = FIRN IR v, B4 S =pr, Hd p & AABC L K

MARAE M= ARG R, hIEREM sind = (5 Biol S = 00 5o, hiEs
TP b= 2Rsin B,c = 2RsinC, Pl S = 2R?sin Asin BsinC.

WA U = AT =20, RSB I S W S = Jbosin A
Sh, TR AR 2L R P A

TR AR Z SRR T H R S AR SAERBUAR”, HAUANTR: YU 4R, #
KER, BPHE, AFZ, ARTE ANFRRAHR, AL, WAL, HE, —AHME, F
F 75 43401

B S AT = 44 BB/ N . AR, KB OB AAR, HR

2. .2 _ 2
S — \/i[bzcz _ <b—|—07a)2]

2bc

B AIURAR. 2 ILA RIS AR IER, RIS S = Jbesin A il iR
B AR A HCA R AT , SE R T

S = %bcsinA = \/i[bQCQ(l —cos? A)] = \/le[b202 _ b%%%)?]
1 b2 + ¢ —a?
- e -
AR 2 SR 0T
$=Vpp—a)lp—b)p—c)
G SRS T PTG A SR TR A SRR 5 A
1 b2+ c? —a? 1
S = \/4[6202 - <T)2] = Z\/(ch + 0% 4 2 — a?)(2bc — b2 — 2 + a?)

- i\/(b+c— Abte—a)a—btlatb—oc = %\/Qp(Qp— 2a)(2p — 2b)(2p — 20)
=/plp—a)(p—b)(p—0)

PTG, HEE AT — AT Tt i ABOD REIWBIATY, $E0f A, B,C,D Bixtiyi
S5 abed, SRR p = U g sl R AR

S=(—a)p—0b)p—c)(p—d)

5] [ %
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XA AL ) 2B FER: % (Brahmagupta) #E470 7 IHZRRIAY 08 LR SR EAE P 4
e WERIATIAA A C FE D EE, ABARHAKH d =0, S BENENHIBREE=AE, EPRE
Yo Z/NNIUY I R (VA= W

A
D
C
B
Pl 5.3: [l N #EDUHTE
T AB 5
B 5.9. (1) &4 AABC A= o, 20 = o Al ¥ 2 r = 2V3, MIA = AMey @t .
(2) % ANABC 89=A~N A% A B,C. %& BC s &K M, iLmf: CotZBAM— 2cot A+ cot B .
(3) @40/ AABC ¥, sin2A +sin(A—B+C)=sin(C—A—B)+=, BH=/&% ABC th@ix S
HE1<S<2, MATHNEX—ZRLby2 ( ).
(A) be(b+¢) > 8 (B) ab(a + ¢) > 16v/2
(C) 6 <abc <12 (D) 12 < abe <24
AB

. (1) Bh 10 , ARG AB = 52, AC = 8z(x > 0), HIARTXERFT

BC’:\/25162+64332—2><5><8>< %:ﬁz?x
=B A
1
S = ibcsinA =pr
AW
10v322 = 203z

fi#f% z =2, FrbA S =20V3z = 40V3.
cosA b+ —a® b+ -d?

2) HE A= = = H NAB fH . [A] 5

(2) JJZ_M C;)t ; s A 2b05111;1A > s , Hp S 2 C wymEAR, R A]1E
C +a’ - AN AY + C _a
cotB_T7 Js_(ﬁéR_HS_T

1E ABAM HPRUCR DA L3 545

BA? + AM? — BM?2 2+ AM? -«
t /BAM = = 4
« A4SABAM 25

. . 1 1
HH R AL [AM]? = §(b2 + ) — Za2,
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FIrA

R (e R P = V433 —a?

L.H.S =cotLBAM = =RHS

25 15
R

(3) I sin24 +sin(A —~ B+ C) = sin(C — A~ B) + 7, Fitbk
Sin24 +sin(A ~ B+ 0) —sin(C ~ A~ B) = .

U,
sin2A + 2cos(C — B)sin A = %

A A
2sin A cos A+2sin A cos(C — B) = 2sin A[cos A+cos(C — B)] = 2sin A[cos(C — B)—cos(C + B)| = %

FRZENH, 15
4sin Asin BsinC = % = sin Asin BsinC = é
H=MIEHAR, S =2R%*sin Asin BsinC € [1,2], JfPA R € [2,2\/5].
FH=AEmARAL, S= Z—Z;; = 2R?sin Asin BsinC = iRz, JiFPA abe = R® € [8,16V2], it
PA C,D ¥IA—sE L.
HKb+c>a, FrPA be(b+c¢) > abe > 8, Frbh A —ERAT.

i abla +¢) = a®b -+ abe = (14 S 0V, G4k B R AL FILHERE A 31 0
2
Bl 5.10. AABC t4W & A,B,C Fiatagii 5% A a,bc, S4 AABC thd@inh 3S?HA.
(1) 5K sin BsinC;
(2) % 6cosBcecosC =1,a=3, K AABC a4 *%.
#. (1)Saapc = SacsinB = —— (L} SesinB = O WIEREM sin BsinC =
*.. ! AlABC = jacsinB = 32sinA’ fif3 gesinB = o —, L SsinBsinC =
sin . 2
3enAd 3’ FTPA sin Bsin C = 3

(2) B8 (1) F1 cos(B+C) = cos BecosC — sinBsinC = - — = = —%, FIrPL cos A =

| =
[GCIRN)

—cos(B+C) = % NHHK C e (0,7), FrPA C = g

1 2
% —besin A = —— | LA be =8, MARILER,
2 3sin A

/ 3
b+c=+/a? + 2bc(1 +cos A) = 32+2x8x§:\/33.

A=K 2p =a+b+c =3+ V33 V)
Bl 5.11. &40 ANABC tymArh 1, BC =1,% ANABC #) =4 50 - ARIIF R KAt ,sin A =

\ N . 28 — A2 B == N N
. BETR, BC LRI ha = — = 2, Bk AABC =ZIRBUIHRL, 4 LY

4 1 2 .
hohe = BUSsRAAE, B be BUSHR/ME. HH FoesinAd =1, JIrPA be = ——, FrPAR K sin A

sin A’
B RAE.
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100 $E%E WA

A ZEM, b2 4 ¢ = a® + 2bccos = 1 4 2bc + cos A > 2bc, 4 HAY b = c WSS, BF

DL 2be(1 — cos A) < 1, B 4154 4 mﬂéﬁqg\ﬁmammnggi %%a, @m?<g,
2tan§ 8

T A 1
A - 2 2 — = — 1 A b D 1 A: _ = —
Hl A < 5 FrAY4 tan 5 =1 ), sin A £k, HH sin 1+ tan? % 17

sin A

5.2.2 fi#tET- =Mk

WS AR, FERET=MEH: B=MIBH—AT =AM —A A3 A
T=HARNAE A LA XF TR . ©

B D C

K 5.4: BT =/MIE

#l 5.12. AABC 24N A A, B, C 89371534 a, b, ¢, i A Fn4& AD x BC F D k.
AD =2, a=3, csinAcosC = (2b —c)cos AsinC, KA A Fo AABC tydm#a.

B D C

f#. PR esin A cos C' = (2b—c) cos Asin C', i 1E 5% € P4 sin C'sin A cos C' = (2sin B—sin C') cos Asin C',
HA sinC,sin B # 0, ArPA sinAcosC = (2sin B — sinC)cos A = sin AcosC + cos AsinC' =

1
2sin Bcos A = sin B = 2sin Bcos A = cos A = 3 Ak Ae(0,7), PrPA A= g
. AD  BD X S 2x5 1 _
# AABD T’ HESXE sinB  sin/BAD’ A BD = sinB sinB’ %b?.AIZCD ':Fb'ﬁ]
A5 CD = ol JirPA a B oo 3.4 AABC HHIEZEM, sin B - ek
. csin A c . 1, _ V3
SlnC’— a —27\/3, E],‘[/J\2\/§(E+E)—3, Eﬂb+6—7bc
3 3
WIEATZER, (b+c)? = a® +2bc(1+cos A) = 9+3bc, XK (b+c)? = (\2[)2(176)2 = 1(50)27
3 1 3Vv3
P PA E(bc)Q —3bc—9 =0, f#5 bc=6(7H—MNA, &%), A Saspe = ibcsinA = \2[ V)
. . sinC —+3sinB a—1b . .
1 5.13. £ ANABC .,/ A,B,C 843153 A a,b,c, B —— : = ,2sin Asin B =
sin A 4 sin B c

14 cosC. % /BAC #9fiFa%5 BC %54 D, 5 AABC 9 3R % T4 E( 5T 5 A),
AE = AAD, % ) #9/4.
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& RS2 E B A AL A C; Vb _a ; b, IS o® = b° + ¢ — V3be, HIARTLEILAHI cos A =

+b
B+c2—a®> V3 7
_— = — )!2\ ) = —,
T 5 Kk Ae(0,m), Bk A G

M H A 2sin Asin B = 14cos C' = 1—cos(A + B) = 1—cos A cos B+sin Asin B, Bl cos(A — B) =

1, fibL A—B=0, H A= B—%

A AC = 1. Wl AD & ZBAC g P4k, Bibd LDAC = . ZADC = %, 48 AADC
ACsinC 6
PHIEZET, AD = —— 0 = -

¥4 OA,OF, W OE L BC, W ABDE—LADC:%, JFpA AOEA:g—ABDE:Z,

fibh ZOAE = ZOEA = E TiSMERRER 04 = —AC _ 1. ol AE = V3OA = V5.

2sin B
AE 2f
A A = AD 3 v

Bl 5.14. %o, f4AZAFH ABC ¥, sin/BAC = % sin/ABC = =, BC =6, % D il
BC k., A BD=2BC, & F fit AC £, i BE L AC, BE % AD ¥4 F.A

(1) K AC t9%;

(2) sk cos £DAC % AF #9%K.

cnu;

BCsinAABC'_GX%_5
sin/BAC % 7

25

(2) B2 AABC 28ifa=fM%, FrPA cos LBAC = % cos ZABC = g
B A

. (1) mIEZEH, AC =

cosC = —cos(LABC + /BAC) = —cos LBAC cos ZABC + sin ZBAC' sin ZABC

~—

T3 %_é
2575 2575 5
A4 BE L AC,

1
ffPh CF = BC cos C = ;,AE =AC — CFE = g = ACD Wil &% e 5

AD =+AC? + DC? —2AC - DC cosC = /25 + 4 — 12 = /17,

\ _AD*+AC*-CD*> _ 17+25-4 _ 19\F
LA, cos ZDAC = 5AD . AC = TV
sin ZDAC, WA X & He %Z%fiﬁﬁiﬁ%{u?%ﬁ?u—%)

(AT AR I 5% AR Y
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N

AE /1T
cos/DAC 19 °

Bl 5.15. 4wA, £ AABC ¥, AB> AC, BC =23, A= g ANABC W@ #h 2v3, WA
otk AD KFT

tH BE L AC, 15 AF =

TEMRERXA M b, JAVeNa— A BT =M

ERL 5.2.1 (SkfEBl). £ AABC ¥, D 4 BC r—28&, R4

sin /BAC _ sin /BAD L sin Z/CAD
AD AC AB

SKAVEBLT VA B 33200 ARG 7, B P hIeg A A BT s X F a9 = e rikad
ZAA, @ sin ZBAC W k#hin & AD, sin/BAD b k#it % AC, sin JCAD e kayin AB,
T Ve B0 AR RGBT BYid.

GER. HIESAFT, Saanc — %|AB||AC|sinABAC, Spanp — %|AB||AD|sinABAD,SAACD .
%|AC\|AD|sinACAD.
AN Saase = Saasp + Saacp, Bl

%\AB||AC| sin /BAC = %|AB||AD| sin /BAD + %|AC\|AD| sin ZCAD

1 o
SAPAFMEROA S|AB||AC||AD], SLAf3 5]

sin Z/ZBAC __sin /BAD n sin ZCAD
AD AC AB

O

WRHEHE ST AR A 5 PR AN B JR R, R AR A v S @ it B e A IR R A
TR, it ATE[R] R DA %IAB|\AC’||AD| 2SR RET R

TN T RASK A S BE R B R AR 5. 15.
. kR,

A

sinA  sin é sin 5

AD b c

A=
_ V/3be
Cb4c

1
KN Saapc = §bcsinA = 2V/3, A be = 8.

AT, btc = /a? + 2be(1 + cos A) = \/m: 6., AD — Y3 X8 _4V3

AD

Q©
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Bl 5.16. 4o, £ AABC ¥, & NABC 84N A A, B,C 84315 %A a,b,c, B acosC+ccos A =
bsinB, B /CAB = % % D2 AABC 9 —g, DC =2, DA=3, M4 %wia# ABCD w4
PIF R KALAT, sin D = . D

A B

. FRFE AABC 1, acosC +ccosA=0b, kA b=>bsinB, Rl sinB =1. Al B € (0,7), f
B =3, Xy ZCAB = <., ik BC:ACSin%:%ACv AB—ACCOSg_égAC‘

1E AADC W, HAZEM, AC? = 22 +32 —2x 2 x3cosD = 13 —12cos D, Spapc =

1 1
L V30 Lic- ?(13 — 12cos D). BFAPUIZHOTERL:

1 2 1
S:SAADC+SAABCZ2><3><251nD+\é§(13—12cosD): 9+ 47sin(D—<P)+ 83\/§
e V3 - T o T
Hrp o HEifH tang = > JiPAY4 D = ¢ + 5 FHRAR AR, BEi) tan D = tan<§+@) =

2 0o _ 2\/?
—COtSD__\/gv F)‘I"[/j\ SlnD_ 7 * @

PRI 5.16.1. KA LR EOQAT AN ARSI, MAERRYKEARBAA D AT TRE
BT R AR

238 5.2
1. ¥ RtAABC W, /B =90°, AB =15, BC = 20. W% B 5804 SpiEdd (411 AB.
BC) KRR LB R

2. {EBLfs AABC i, sin(A+ B) = sin(A~ B) =, AB=3. Wl AABC fiiBl

3.4 AABC s, Pifis A, B,C BRIBSIE a.be , LsinCeosy = (2 cosC)sin 5 cos A=
L a=4, W AABC sy .

4. ¥ AABC W, AB+AC =7, H=AEMmHN 4, W sin A f/MEN
4

5. B AABC =10 A, B,C WE&EZES, MYH =N a,b,c, H ac, 73

C 2
Spapcia=____.

b AR,

6. 78 AABC Wi, AC =3,sinC = ksin A(k >2), W AABC s RME .

7. AABC 1, 1 A, B, C iKY 5IHM a,b,c, D & BC WA, 4 a=4,AD =c—b, W AABC
HONTEAY:0E 5 PN | s R—

8. 1t AABC Wi, AB =2AC, HHIAM Saapc =1, W BC WHvMER— .
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

CHSEEE A APQR Eﬁa/rmﬁ%”ﬂf%—%ﬂﬁﬁ% ANABC W =21k, i APQR. AABC [y
RSN Sarors Saape, W iPQR e/ ME N

ZEE A P(1,0). Q(2,0). R(4,0). S(8,0) W04 HAMIM—A-TE T 1, MIAIE I HTBUR T g
T ( )
36 26 196

™) 3 (B) 5 © % @) 35

mE, 7 AABC 1, AB =30, AC =20, Saapc =210, D. E 45101 AB. AC {5,
ZBAC W84S DE. BC & F5 F. G, WK BGFD {HEAD

C

A D B

SR AL ABCD Wikl AB =1,BC =3,0D = DA =2, WH#E ABCD 1)
E*/\j\j

R WENHAE ABCD Wil Knhlh AB=3, BC =4, CD =5, DA=6,, MU#E ABCD
IONTpAY

BOFIHPULE ABCD MUK 510 4 SRS IERE UEW]: U ABCD i fRE ok
{EAEHEEL

O P 2 IE I ABCD WIIE F— 5, it ZAPC = o, /BPD = B, tan® a+tan? B =
T AABC HyJEK N 20, YRR V3, BC =17, W tan A ffEh .

1E AABC W, fi A, B,C #JE: 1007A% + 100982 = 2016C? , W] AABC Btk

W AABC WK R 12, WUIERPEER 10 AABC &2 =fE.

ANABC W, A,B,C Ftiiisr 34 a,b,c, tanC = %, sin(B — A) = cos C.

(1) 3k A, C;
(2) # Saapc =3+V3, Ka,c

™

EHREL f(z) = ﬁsmh‘ — %(cos%c —sin®z) — Lz € R, FERE f(z) R AR E
AL JE 15 2 R 9( ) IER, & AABC =AM A, B,C [AXH551H0 a,b, c.

(1) # c=V7,f(C)=0,sin B = 3sin A, 3K a,b H{H.
(2) # g(B) =0, = (cos A,cos B), W = (1,sin A — cos Atan B), 3K i - 7 [EUETEE.
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

AABC W, fii A, B,C Wk a,b,c, B
Intan A + Intan C = 21In tan B.

(1) 3KilE: tan A + tan B + tan C' = tan A tan B tan C;
(2) 24 B f/ i}, # AABC TR KM N V3, K a,b,c HIMH.
B AABC [N A, B, C X5 B0 a,b, ¢, [ 7t = (sin A, b+c), W = (sinC—sin B,a—b),
BAFESHL A, i 7t = A7
(1) skf C R
(2) % atb=ke, RIH k I,
£ ANABC W, ffi A, B,C X534 a,b,e, H
a® — (b—¢)? = (2 — V3)be, sin Asin B = cos? %
BC LIk AM KH V7.
(1) ki A Fifs B R/
(2) sk AABC Wi
B 7 = (sinA,cos A), T = (cos B,sinB), m -7 =sin2C. H LA, /B, /C 45l =
i a,b,c PRI,
(1) 5k £C fiFer
(2) % sin A, sin O, sin B W HES], H CA-CB =18, 3k ¢ 1{4.

V5

fEBif AABC 1, snA= """ fa,bc Hfs A,B,C X

B
;FC FE ;

(2) % a=4, kY AB - AC FHEAMEN, AABC BWEH Saapc M.

(1) 3K sin2(B + C) + sin®

1= NABC Wi, a,b,c 73512 A B,C i, b=1, H cosC+ (2a+c)cosB =0 .

(1) 3K B;

(2) sk AABC TR 5 KA.

. X N . rsinZ 4+ ycosT 9

B o,y YRR ESE, Hpie s T YSRS o 2T
xrcosy —ysing 20

(1) K % OFER
(2) 7E AABC 1, # tanC = % Sk sin2A + 2 cos B KA.

4
ZABC ?,AB:2,,@Dz§é£&ACL,HAD:2DC,BD: ‘3/3

K 75 AABC 1, sin
R
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

(1) BC k; C
(2) ADBC Tiiff.

E%ﬂﬁﬁm:(cosg,—l), W:(\/gsing,cos2 g), WAL f(x) =7 + 1.

™

1. _

2]7 f(l') = Ev EJ_{ cos T E‘J’fﬁ)

(2) #£ AABC 1, i A, B,C W3Hh5 B2 a,b,c, AL 2bcos A < 2c—V3a, 3K f(B) I
{E 0 .

(1) # z €0,

£ AABC W, Pfy A, B,C 3EBKA 32 a,bc, M P = (sinA +sinC,sin B), ik
7:(a_c7b_a)7 Hﬁ/@ ?J—7

(1) 3k AABC BN C #ME;

(2) #F ¢ =2, 2sin2A +sin(2B+ C) =sinC, 3k AABC WAL

:EAA&?*,W%A\B\Cﬁm%@ﬁﬁ%%a~hc,Eﬂc=2702g

(1) 5k AABC By KB

(2) # 2sin2A +sin(2B + C) =sinC, K AABC WTHR.

W AABC {JNF A, B, C 1453508 a. b, ¢, Hi#E sin A+sin B = (cos A+ cos B) sinC.

(1) SRIE: AABC i fs = ¥

(2) Ha+b+c=1+V2, K AABC THRIEKIA.

Bl E M = (V3sinwz, coswz), 7 = (coswz, —coswz)(w > 0), HE f(z) =0t - 7 RN

N 3.

(1) 3K w A1

(2) % AABC =1 a. b, c #ijL: b* =ac, Hill b FIHIfaN o, HXT x WHE f(x) =k
AP NAFEI SR, SRS ke B

1E AABC Wi, AB=+?2, AC =1, £C =2/A.

(1) 3k BC HfH;
(2) % P AABC §—45, PA= AC, PB = PC, 3k ZPAB WX/
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5 H AR R, Bt ] ORI ROk FRR. SHRATZ mreE i s EOR ), B0 i e sk 2 Bl
1, FTAEATREGR AE y A DI s L

SREEL, FATERTAE BB A S s R ROR S 2QE IR 8 SCBB A BT PRI R - AR 2
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